Финансово-экономическое состояние субъектов малого и среднего предпринимательства в МО Ейский 
по итогам 1 квартала 2015 года

По состоянию на 31 марта 2015 года в районе действует 6235 субъектов малого и среднего предпринимательства, что составляет 100,8 % к соответствующему периоду прошлого года, в том числе 12 средних предприятий, 1161 малых предприятий и 5062 индивидуальных предпринимателей. По сравнению с аналогичным периодом 2014 года численность юридических лиц малых предприятий увеличилась на 7 единиц, индивидуальных предпринимателей на 44 единицы. 
В сфере малого и среднего предпринимательства занято 20 666 человек трудоспособного населения района (97,4 % к 2014 году). В общей численности занятых в экономике доля работников малого бизнеса составляет 36,0 %.
По оценке I квартала 2015 года оборот продукции (работ, услуг) субъектов малого и среднего предпринимательства увеличился на 7,6 % и составил 8 616,3 млн. рублей.
Субъектами малого и среднего предпринимательства освоено инвестиций 650,3 млн. рублей или 102,6 % к соответствующему периоду прошлого года.
 В консолидированный бюджет Краснодарского края от субъектов малого и среднего предпринимательства в отчетном периоде поступило 167,4 млн. рублей, что на 5,9 % больше соответствующего периода прошлого года.
В соответствии с постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 16 июня 2014 года № 197 - р  «О разработке прогноза и индикативного плана социально-экономического развития Краснодарского края на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» показатели развития малого предпринимательства по итогам I квартала 2015 года составили: 
- «доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних  предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций» -               32,2 %;
-  «число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 1000 человек населения» - 45,3 субъектов.
Администрацией муниципального образования Ейский район проводится активная работа, направленная на достижение значений показателей развития малого и среднего предпринимательства, запланированных на 2015 год, утвержденных постановлением Законодательного Собрания Краснодарского края от 19 ноября 2014 года № 1302-п «Об индикативном плане социально-экономического развития Краснодарского края на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов».
С целью увеличения доходной части бюджета, в рамках действующего законодательства проводится разъяснительная работа с руководителями предприятий и с субъектами малого и среднего предпринимательства о необходимости своевременной оплаты налоговых платежей, страховых взносов на обязательное пенсионное, медицинское и социальное страхование, а также о необходимости погашения образовавшейся задолженности по обязательным платежам в консолидированный бюджет Краснодарского края.
Руководителям предприятий и субъектам малого и среднего предпринимательства на постоянной основе направлялись информационные письма о необходимости своевременной уплаты налоговых платежей в 2015 году. На инвестиционном портале администрации муниципального образования Ейский район в разделе «В помощь предпринимателю» размещена информация для налогоплательщиков о необходимости своевременной уплаты налоговых платежей, страховых взносов на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование, а также на обязательное социальное страхование в установленном законом порядке в 2015 году.
В рамках реализации постановления главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 21 октября 2011 года № 1220 «Об анализе показателей развития малого предпринимательства в Краснодарском крае» администрация муниципального образования Ейский район ежеквартально проводит мониторинг показателей развития малого и среднего предпринимательства и предоставляет информацию в департамент поддержки предпринимательской деятельности и внешнеэкономических связей Краснодарского края. 
В целях информирования субъектов малого и среднего предпринимательства об имеющихся программах по развитию и поддержке развития бизнеса проводятся конференции, совещания по проблемам предпринимательства, а также на официальном сайте муниципального образования Ейский район (yeiskraion.ru), на инвестиционном портале администрации муниципального образования Ейский район (invest-eisk.ru) и на официальном сайте администрации города Ейска (adm-yeisk.ru)  размещены баннеры, содержащие активную ссылку для перехода на официальные сайты Гарантийного фонда (www.gfkuban.ru) и Фонда микрофинансирования (www.fmkk.ru).
В I квартале 2015 года на территории муниципального образования Ейский район проведена конференция с молодежью города и района «Моя предпринимательская инициатива» с целью популяризации  предпринимательской и инновационной деятельности в молодежной среде. В рамках «круглого» стола на территории Трудового сельского поселения Ейского района представителям малого бизнеса была доведена информация о формах государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, также было проведено 8 совещаний по проблемам предпринимательства, из них 6 на территории сельских поселений, 1 в городе Ейске, 1 заседание Совета по развитию и поддержке предпринимательства при главе муниципального образования Ейский район, 3 заседания рабочей группы по проблемам курортно-туристической отрасли; 3 семинара для предпринимателей, один из которых был посвящен вопросам налогообложения; 1 выставка-ярмарка «Интурмаркет – 2015».
В средствах массовой информации по вопросам развития малого и среднего предпринимательства опубликовано 20 газетных публикаций (газета «Приазовские степи», «Пульс недели», «Деловой Ейск»), в эфир телерадиокомпании «Ейск – ТВ» вышел 21 репортаж; в сети «Интернет» на официальном сайте муниципального образования Ейский район (yeiskraion.ru), инвестиционном портале администрации муниципального образования Ейский район (Invest-eisk.ru), Ейском городском портале (yeiskgid.ru), интернет-сайте Ейск.инфо (yeisk.info.ru), интернет-сайте «В Ейске» (www.vyeiske.ru),  размещено 37 сообщений.
В многофункциональном центре по предоставлению государственных и муниципальных услуг муниципального образования Ейский район размещен информационный стенд «В помощь предпринимателю», который содержит информацию о телефоне «горячей линии» по вопросам предпринимательства; об адресах «Ящика» доверия; о видах и формах государственной поддержки малого и среднего предпринимательства, о проведении краевых конкурсов и ярмарок для субъектов малого и среднего предпринимательства, о деятельности Гарантийного фонда и Фонда микрофинансирования Краснодарского края. 
С целью выработки и практической реализации предложений по созданию благоприятных условий для развития предпринимательства в муниципальном образовании Ейский район осуществляет деятельность Совет по развитию и поддержке предпринимательства при главе муниципального образования Ейский район (далее – Совет). 
В I квартале 2015 года состоялось заседание Совета по развитию малого и среднего предпринимательства при главе муниципального образования Ейский район. В заседании Совета приняли участие представители Гарантийного фонда поддержки МСП Краснодарского края, Фонда микрофинансирования субъектов МСП Краснодарского края, фонда «Центр координации экспортно-ориентированных субъектов малого и среднего предпринимательства Краснодарского края», МИ ФНС России № 2 по Краснодарскому краю, отдела надзорной деятельности Ейского района, а также руководители предприятий и индивидуальные предприниматели Ейского района.
За  три месяца  текущего года в управление экономического развития администрации муниципального образования Ейский район по различным вопросам: об открытии индивидуального предпринимательства, о субсидировании малого бизнеса, о деятельности «Гарантийного фонда поддержки субъектов малого предпринимательства Краснодарского края» и «Фонда микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства Краснодарского края», обратился 31 субъект малого и среднего предпринимательства, из них устных обращений – 17, по телефону «горячей линии»  - 14.
В администрации муниципального образования Ейский район (г.Ейск, ул.Свердлова, 106) и Ейской межрайонной торгово-промышленной палате (г.Ейск, ул.Ленина, 37) размещены «Ящики доверия» для субъектов малого и среднего предпринимательства. Все обращения, поступающие в «Ящик доверия», рассматриваются на заседании Совета по развитию и поддержке предпринимательства при главе муниципального образования Ейский район.
В 2015 году поддержка малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Ейский район  осуществляется в рамках муниципальной целевой программы поддержки малого и среднего предпринимательства в Ейском районе (постановление администрации муниципального образования Ейский район от 15.10.2014 г.  № 680 «О принятии муниципальной целевой программы поддержки малого и среднего предпринимательства в Ейском районе»). 
В рамках реализации  муниципальной программы поддержки малого и среднего предпринимательства в Ейском районе предусмотрено создание условий для развития МСП Ейского района (субсидирование части затрат субъектов МСП на ранней стадии их деятельности), информационно-разъяснительная работа с субъектами МСП Ейского района (информационное обеспечение, подготовка из размещение информации в СМИ и в сети Интернет, объектах наружной рекламы, организация и проведение конференций, «круглых» столов, семинаров для субъектов МСП, организация мероприятия «Неделя малого бизнеса»).
В рамках выполнения рекомендаций, указанных в аналитической справке по итогам 2014 года управлением экономического развития администрации муниципального образования Ейский район в 2015 году, организована работа по обеспечению реализации запланированных на 2015 год мероприятий муниципальной программы поддержки малого и среднего предпринимательства в Ейском районе, утвержденной постановлением администрации муниципального образования Ейский район от 15 октября 2014 года № 685 в полном объеме.
С целью увеличения доходной части бюджета в 2015 году в рамках действующего законодательства на постоянной основе проводится разъяснительная работа по вопросам налогообложения, в средствах массовой информации размещается информация о необходимости уплаты налогов и сборов, направляются письма в адрес руководителей организаций. В I квартале текущего года  в рамках Совета по развитию и поддержке предпринимательства при главе муниципального образования Ейский район представители МИ ФНС России № 2 по Краснодарскому краю осветили тему  налогообложения для субъектов МСП. Субъекты МСП участвовали в совещании на базе МИ ФНС России № 2.
Администрацией муниципального образования Ейский район ведется активная работа, направленная на достижение значений показателей развития малого и среднего предпринимательства, запланированных на 2015 год, утвержденных постановлением Законодательного Собрания Краснодарского края от 19 ноября 2014 года № 1302-п «Об индикативном плане социально-экономического развития Краснодарского края на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов».
Заседания Совета по развитию и поддержке предпринимательства при главе муниципального образования Ейский район планируется проводить в соответствии с распоряжением администрации муниципального образования Ейский район от 13 февраля 2014 года № 50-р «О Совете по развитию и поддержке предпринимательства при главе муниципального образования Ейский район».
На постоянной основе изучается потребность субъектов малого и среднего предпринимательства Ейского района в кредитных ресурсах на предмет выявления предпринимателей, не имеющих достаточного собственного обеспечения по кредиту, для их привлечения к услуге, оказываемой некоммерческой организацией «Гарантийный фонд поддержки субъектов малого предпринимательства Краснодарского края». За отчетный период 2015 года 6 представителей малого бизнеса обратились в управление экономического развития администрации МО Ейский район за консультациями по вопросу предоставления   услуг Гарантийным фондом.
На постоянной основе изучается потребность субъектов малого и среднего предпринимательства Ейского района в микрокредитных ресурсах, для их привлечения к услуге, оказываемой некоммерческой организацией «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства Краснодарского края». За отчетный период 2015 года  17 представителей малого бизнеса заинтересовались  услугами Фонда микрофинансирования,  один целевой микрозайм «Фермер» был предоставлен главе КФХ - Евтушенко  Наталье Васильевне.
Предпринимателям оказывается методическая помощь, выдаются буклеты, брошюры о деятельности Фонда микрофинансирования Краснодарского края, Гарантийного Фонда Краснодарского края, а также об участии в Программе возмещения (субсидирования) части затрат субъектов МСП на ранней стадии их деятельности.
В соответствие с Федеральным законом от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», в целях реализации государственной политики, направленной на поддержку и развитие малого и среднего предпринимательства, а также организацию работы по улучшению созданных условий для развития малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования Ейский район, и повышения рейтинга в своей группе, управлением экономического развития администрации муниципального образования Ейский район в 2015 году запланировано увеличение количества проводимых мероприятий, направленных на развитие субъектов малого и среднего предпринимательства (совещания, «круглые столы», день «открытых дверей», заседания Совета по поддержке малого и среднего предпринимательства и др.), привлечение субъектов малого и среднего предпринимательства к услугам оказываемым Фондом микрофинансирования Краснодарского края и Гарантийным фондом Краснодарского края.
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