Не первый год центр занятости работает по программе «Временное трудоустройство на оплачиваемые общественные работы» 

Под общественными работами понимается трудовая деятельность, имеющая социально полезную направленность и организуемая в качестве дополнительной социальной поддержки граждан, ищущих работу. 

Человек, трудоустроенный на оплачиваемые общественные работы не снимается, как правило, с учета, а значит, продолжает получать социальное пособие (минимум 850 рублей и максимум 4900 рублей) и, кроме того, материальную помощь от государства 1700 рублей. Работодатель платит гражданину зарплату. Таким образом, у него имеются три статьи дохода: пособие ЦЗН, материальная поддержка ЦЗН и заработная плата работодателя, что в общей сумме может достигать 15 тысяч рублей. Кроме того, период участие в общественных работах засчитывается в страховой стаж безработного. Например, безработная гражданка – воспитатель, она не может пока получить соответствующую вакансию. Но на что ей жить? Чем платить за жилье? И она соглашается поработать рабочим зеленого хозяйства на период весенних работ (благоустройство, уборка мусора, покраска скамеек, ремонт придорожных остановок, посадка цветочных клумб и т. п.). Таким образом, за ней сохраняется пособие в размере 4 900 тыс. рублей, она получает 5 554 тыс. рублей зарплаты плюс 1 700 рублей в качестве материального поощрения, что в общей сложности составит 12 154 рублей. В зависимости от последнего места работы у каждого безработного свои  индивидуальные начисления. 

Общественные работы являются подходящей работой для следующих категорий граждан: впервые ищущих работу (ранее не работавших) и при этом не имеющих профессии (специальности); уволенных более одного раза в течение одного года, предшествовавшего началу безработицы, за нарушение трудовой дисциплины и другие виновные действия, предусмотренные законодательством Российской Федерации; прекративших индивидуальную предпринимательскую деятельность в установленном законодательством Российской Федерации порядке; стремящихся возобновить трудовую деятельность после длительного (более одного года) перерыва, а также направленных органами службы занятости на обучение и отчисленных за виновные действия; отказавшихся повысить (восстановить) квалификацию по имеющейся профессии (специальности), получить смежную профессию или пройти переподготовку после первого периода безработицы; состоящих на учете в органах службы занятости более 18 месяцев, а также более трех лет не работавших; обратившихся в органы службы занятости после окончания сезонных работ.

Основные цели общественных работ: смягчение экономических и социальных последствий безработицы; сохранение мотивации к труду и материальная поддержка безработных граждан; решение проблем трудоустройства граждан, состоящих на учете в ЦЗН, испытывающих трудности в поиске работы;  осуществление потребностей территорий и организаций в выполнении работ, носящих временный и сезонный характер

Общественные работы могут быть организованы по следующим направлениям: строительство автомобильных дорог, их ремонт и содержание, прокладка водопроводных, газовых, канализационных и других коммуникаций; проведение сельскохозяйственных мелиоративных (ирригационных) работ, работ в лесном хозяйстве; заготовка, переработка и хранение сельскохозяйственной продукции; строительство жилья, реконструкция жилого фонда, объектов социально-культурного назначения, восстановление историко-архитектурных памятников, комплексов, заповедных зон; обслуживание пассажирского транспорта, работа организаций связи; эксплуатация жилищно-коммунального хозяйства и бытовое обслуживание населения; озеленение и благоустройство территорий, развитие лесопаркового хозяйства, зон отдыха и туризма; уход за престарелыми, инвалидами и больными; обеспечение оздоровления и отдыха детей в период каникул, обслуживание санаторно-курортных зон; организация сбора и переработки вторичного сырья и отходов; проведение мероприятий общественно-культурного назначения (перепись населения, спортивные соревнования, фестивали и т.д.); другим направлениям трудовой деятельности.

Так, в течение 2013 года были организованы оплачиваемые общественные работы на 64 предприятиях города и района – из них 37 предприятия МО Ейский район, 11 индивидуальных предпринимателя, 11 детских садов и 5 поселений МО Ейский район.  В результате трудоустроено 350 безработных гражданин с материальной поддержкой в сумме 635 тысяч 100 рублей.

В 2014 году  на организацию общественных работ запланировано трудоустройство 307 безработных граждан. Так, по состоянию на «01» апреля 2014 года  по программе оплачиваемые общественные работы трудоустроено 83 безработных гражданина с выплатой  материальной поддержки в сумме 104 тысячи 463 рубля 79 копеек.

Активно ведется договорная работа по трудоустройству граждан на общественные работы. Заключены договора с главами сельских поселений на организацию и проведение оплачиваемых общественных работ по благоустройству, наведению санитарного порядка с участием безработных граждан и незанятого населения.

1 апреля центр занятости проводил ярмарку вакансий  «Должанское лето – 2014»  в ст. Должанской на которой присутствовали более 120 безработных граждан и 8 работодателей. По итогам ярмарки на общественные работы было принято 46 человек. Остальные кандидаты находятся на рассмотрении.
