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       Не сидеть и не ждать, а действовать

Общеизвестно, как молодым людям довольно сложно найти хорошую высокооплачиваемую работу. И этому есть ряд причин. Первая, и, пожалуй, главная заключается в том, что не всякий руководитель готов принять в штат предприятия сотрудника, не имеющего опыта работы.  А к такой категории граждан относятся все выпускники средних специальных и высших учебных заведений. Многие молодые специалисты не соответствуют требованиям работодателя в той квалификационной подготовке, которую от них ожидают. Некоторая часть молодежи, получив специальность, не горит особым желанием трудиться по приобретенной профессии.

Хотя спрос на многие рабочие специальности, особенно в период летнего курортного сезона, многократно возрастает. В центр занятости от работодателей поступает немало заявок на специалистов строительных специальностей, продавцов, поваров, официантов. Но, к сожалению, зачастую уровень зарплат не соответствует запросам работников и многие рабочие места так и остаются вакантны.

Трудоустройство молодежи находится под особым контролем службы занятости.  В нынешнем году уже проведено 16 ярмарок вакансий, на которых представители предприятий и организаций встречались с претендентами на вакантные должности. Большинство работодателей, принимая участие в этих мероприятиях, рассчитывало на встречу с соискателями вакансий из числа молодых людей, желающих работать в сфере обслуживания. Однако основной возраст посетителей ярмарок – 30-50 лет.  

 За девять месяцев текущего года в Ейский районный центр занятости населения обратилось 1654 человека в возрасте от 14 до 29 лет. Это почти половина от  общего число обратившихся.
 Центром занятости было трудоустроено 1393 человека, в том числе 486 несовершеннолетних, желающих работать в свободное от учебы время. Казалось бы, неплохой результат, это - почти 85 процентов от обратившихся за работой.   Однако 230 молодых людей были признаны безработными. То есть не смогли в десятидневный срок трудоустроиться. Для сравнения: из числа признанных безработными  было трудоустроено только 110 человек, меньше половины. 

 Тем, кто не смог найти  применение по полученным  в учебных заведениях профессиям, служба занятости приходит на помощь, направляя на обучение по новым специальностям или помогая повысить квалификацию. В этом году к учебе приступили 57 молодых людей, из них 26 ранее не работали, а 13 не имели профессии.

В основном обучение велось по востребованным на территории Ейского района специальностям. Это - повара, парикмахеры, водители категории С и Д, мастера маникюра. Многие из завершивших обучение  уже  трудоустроены по вновь приобретенным профессиям.

Практика работы показывает, что тот, кто хочет найти работу,  добивается поставленной цели.  Важно не сидеть на месте и не ждать, использовать все возможности для повышения своей квалификации либо получению другой профессии, востребованной на рынке труда.
 


