СВОД ПРЕДЛОЖЕНИЙ,

поступивших в рамках обсуждения проекта постановления
администрации муниципального образования Ейский район
«Об утверждении порядка согласования переустройства
 и (или) перепланировки нежилых помещений на территории 
муниципального образования Ейский район»
26.05.2017 г.

В соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов муниципального образования Ейский район, утвержденным постановлением  администрации муниципального образования Ейский район от 31 октября 2016 года № 513  с учетом изменений, внесенных постановлением администрации муниципального образования Ейский район от 3 февраля 2017 года         № 40, управлением экономики, инвестиций и промышленности администрации муниципального образования Ейский район с целью проведения публичных консультаций по проекту постановления администрации муниципального образования Ейский район «Об утверждении порядка согласования переустройства и (или) перепланировки нежилых помещений на территории муниципального образования Ейский район» (далее - проект постановления) было направлено соответствующее уведомление участникам публичных консультаций путем его размещения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте администрации муниципального образования Ейский район: http://www.yeiskraion.ru, а также данные материалы направлены на рассмотрение в адрес СПССК «Ейский АГРОСОЮЗ», НП «Ейская фермерская АККОР», ТОР «Союз работодателей Ейского района».

По итогам публичных консультаций в установленный срок замечания и предложения от участников публичных консультаций, а также от                           СПССК «Ейский АГРОСОЮЗ», НП «Ейская фермерская АККОР» не поступили.

ТОР «Союз работодателей Ейского района» письмом от 25 мая 2017 года № 69 «О рассмотрении проекта нормативного правового акта» внесло следующие предложения:
1) первый абзац пункта 1.3 Порядка: 

«1.3. Не допускаются переустройство и (или) перепланировка нежилых помещений, при которых:

ухудшаются условия эксплуатации жилого дома и проживания граждан, в том числе затрудняется доступ к инженерным коммуникациям и отключающим устройствам;»

изложить в следующей редакции: 

«1.3. Не допускаются переустройство и (или) перепланировка нежилых помещений, при которых:

ухудшаются условия эксплуатации жилого дома и проживания граждан, нарушается работа инженерных сетей, в том числе затрудняется доступ к инженерным коммуникациям и отключающим устройствам;»;
2) дополнить пункт 1.3 Порядка новым абзацем: 

«увеличиваются нагрузки на существующие инженерные сети, предусматривается отключение от существующих инженерных сетей.» 
