Доклад о ходе реализации и оценке эффективности реализации муниципальной программы за 2018 год

На реализацию муниципальной программы в 2018 году выделено            300,0 тыс.руб., из которых освоено 212,4 тыс.руб. или 70,8 %.
В 2018 году количество субъектов малого и среднего предпринимательства в Ейском районе составило 5346, что на 4,7% больше к 2017 году (5104). Из них 10 средних предприятий, 1220 малых предприятий, 4116 индивидуальных предпринимателей.
В сфере малого и среднего предпринимательства занято 17067 человек трудоспособного населения Ейского района. Численность занятых в экономике, доля работников малого и среднего бизнеса составляет 27,3 %. 
Оборот субъектов малого и среднего предпринимательства в 2018 году составил 47138,0 млн.руб., что на 4,8 % больше, чем в 2017 году                         (44 964,7 млн.руб.).
Объем инвестиций в основной капитал субъектов малого и среднего предпринимательства в 2018 году составил 990,6 млн.руб., что на 1,1% больше, чем в 2017 году (980,3 млн.руб.).
В целях информирования субъектов малого и среднего предпринимательства об имеющихся программах по поддержке и развитию бизнеса на официальном сайте муниципального образования Ейский район (yeiskraion.ru), на инвестиционном портале администрации муниципального образования Ейский район (invest-eisk.ru) и на официальном сайте администрации города Ейска (adm-yeisk.ru) размещается тематическая информация для субъектов малого и среднего предпринимательства района, а также баннеры, содержащие активную ссылку для перехода на официальные сайты Гарантийного фонда (www.gfkuban.ru) и Фонда микрофинансирования (www.fmkk.ru). Также баннеры, содержащие активную ссылку Фонда микрофинансирования и Гарантийного фонда Краснодарского края, размещены в Интернет-версии газеты «Приазовские Степи» (http://priazovka.ru).
В средствах массовой информации по вопросам развития малого и среднего предпринимательства опубликовано 95 газетных публикаций; на интернет-сайте размещено 187 сообщений, из них: 147 сообщений на инвестиционном портале администрации муниципального образования Ейский район.
В 2018 году функционировал «Центр поддержки предпринимательства», расположенный в ТК «Меотида».
В администрации муниципального образования Ейский район и Ейской межрайонной торгово-промышленной палате размещены «Ящики доверия» для субъектов малого и среднего предпринимательства. Все обращения, поступающие в «Ящик доверия», рассматриваются на заседании Совета по развитию и поддержке предпринимательства при главе муниципального образования Ейский район.
В многофункциональном центре по предоставлению государственных и муниципальных услуг муниципального образования Ейский район размещен информационный стенд «В помощь предпринимателю», который содержит информацию о телефоне «горячей линии» по вопросам предпринимательства; об адресах «Ящика доверия»; о видах и формах государственной поддержки малого и среднего предпринимательства, о проведении краевых конкурсов и ярмарок для субъектов малого и среднего предпринимательства, о деятельности Гарантийного фонда и Фонда микрофинансирования Краснодарского края. 
Предпринимателям оказывается методическая помощь, выдаются буклеты, брошюры о деятельности Фонда микрофинансирования Краснодарского края, Гарантийного Фонда Краснодарского края, оказывается консультационно-методическая помощь при формировании необходимого пакета документов.
В 2018 году в Фонд микрофинансирования Краснодарского края обратилось 10 субъектов малого и среднего предпринимательства Ейского района, в итоге было заключено 12 договоров и выдано микрозаймов на сумму 23485,0 тыс. руб.
Для содействия развитию предпринимательства, привлечения молодежи, субъектов малого и среднего предпринимательства к предпринимательской деятельности в период с 19 по 23 ноября 2018 года на территории муниципального образования Ейский район прошла «Неделя малого и среднего бизнеса Ейского района – 2018», в рамках которой проведено более 15 мероприятий с участием более 210 человек. 

