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 ИНФОРМАЦИЯ

о работе с обращениями граждан в администрации муниципального образования Ейский район за 2015 год.

Администрацией муниципального образования Ейский район работа с обращениями и запросами граждан  ведется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральными Законами от 02.05.2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»,  от 09.02.2009 г. № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», Законами Краснодарского края  от 28.06.2007 г. № 1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае»,  от 23.06.2010 г. № 2000-КЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов Краснодарского края, органов местного самоуправления в Краснодарском крае», Порядком работы с обращениями граждан в администрации муниципального образования Ейский район (утвержден постановлением главы муниципального образования Ейский район от 22.06.2015 года № 355) и Сборником методических рекомендаций и документов, утвержденным Администрацией Президента Российской Федерации.
В администрацию муниципального образования Ейский район в 2015 году поступило 2120 письменных обращений. В сравнении с 2014 годом количество поступивших обращений увеличилось на 5 %                              (2012обращений).
Также на 2,5%   увеличилась доля обращений, поступивших в форме электронного документа, и составила 10,5% (225 писем).
Доля обращений, рассматриваемых по поручению администрации Краснодарского края в  сравнении с 2014 годом (770 обращений)  увеличилась на 18,3% и составила 56%  (1200 обращений).  
Доля обращений, поступивших из Администрации Президента Российской Федерации, также увеличилась и  составила 20,8% (441 обращение) от общего количества поступивших письменных обращений.  
Результативность при рассмотрении обращений. 
-    поддержано, в том числе меры приняты  – 12,3 %;

· разъяснено – 87,7 %; 
· отказано – 0.
На дополнительном контроле и контроле до полного исполнения находятся   8 письменных обращений.

Анализ возрастных групп показал, что лидирует средняя возрастная группа от 35 до 60 лет. Это обусловлено государственными инициативами, направленными на предоставление мер поддержки многодетным семьям (предоставление земельных участков), молодым семьям (участие в жилищных программах), льготной категории граждан, пенсионерам.
В сравнении с  2014 годом тематика обращений граждан, поступивших в администрацию муниципального образования Ейский район в 2015 году,  несколько изменилась.
На 16% снизилась доля обращений по земельным вопросам  и составила 14 %.  В связи с вступлением в силу  с 1 марта 2015 года закона Краснодарского от 26 декабря 2014 года № 3085-КЗ «О предоставлении гражданам, имеющим трех и более детей, в собственность бесплатно земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности», в соответствии с которым  полномочия по предоставлению земельных участков  переданы на уровень поселений. 
- на 12 % увеличилась доля обращений по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и составила 29 %. 
Спектр  жилищных вопросов составляют: предоставление жилья льготной категории граждан, улучшение жилищных условий участников и ветеранов ВОВ (ремонт и благоустройство), предоставлением мер государственной поддержки,  в виде социальной выплаты на приобретение жилого помещения,  гражданам,  пострадавшим во время ЧС, участие в жилищных программах. 
Спектр вопросов коммунального хозяйства составляют:  благоустройство придомовых территорий, спил деревьев,  тарифы на услуги ЖКХ, оплата по общедомовым приборам учета в многоквартирных домах, водоснабжение, газификация, отлов безнадзорных животных и берегоукрепительные работы.
- увеличилась на 0,6 % и составила 4,8%  доля обращений по вопросам транспорта и связи (организация движения городского транспорта, неудовлетворительная работа телефонной связи и сети Интернет);
- незначительно увеличилась доля обращений по вопросам образования и составила 1,6 %. Основная проблема авторов -  устройство детей в детские дошкольные учреждения,  решается оперативно и положительно в установленные сроки. В рамках подпрограммы «Развитие общественной инфраструктуры муниципального значения» государственной программы Краснодарского края «Социально-экономическое и территориальное развитие муниципальных образований» Ейскому району за счет средств краевого бюджета ведется  строительство Детского сада на 340 мест по ул. Красной, в г. Ейске, в районе новостроек,  общей стоимостью объекта 240 млн. рублей; 

- увеличилась  на 1,5 % доля обращений по вопросам труда и занятости и составила 3 % (в основном невыплата заработной платы, оказание содействия в трудоустройстве, несоблюдение работодателем норм трудового законодательства, оказание содействия при сокращении штатной численности на предприятиях);   
- увеличилась на 1,3% доля обращений по вопросам здравоохранения и составила 5,7%.  В своих письмах авторы чаще всего обращались с просьбами о содействии в оказании квалифицированной медицинской помощи, за решением проблем госпитализации в учреждения здравоохранения, просили обеспечить необходимыми лекарствами по региональной льготе, а также жаловались на качество медицинского обслуживания, нехватку врачей и необходимости проведения  ремонта зданий медицинских учреждений;
- увеличилась на 1,6 % доля обращений по вопросам социального обеспечения и составила 10,5 %. Чаще всего заявители обращались по вопросам: выплат единовременной материальной помощи на восстановление поврежденных домовладений, единовременной финансовой помощи  в связи с утратой гражданами имущества первой необходимости,  пострадавшим в результате чрезвычайной ситуации оказания материальной помощи, использования материнского капитала, начисления и перерасчета пенсий, оказания льготной категории граждан мер социальной поддержки;
- увеличилась на 2,5 % доля обращений по вопросам экономики и составила 7,4 %  

- увеличилась на 0,8 % доля обращений по вопросам спорта и составила 1,6 % 

- уменьшилась на 3,6 % доля обращений  по вопросам законности и правопорядка и составила 6 %. Привлечение Советов общественности по разрешению бытовых конфликтов с соседями и родственниками, оказание бесплатной юридической помощи в случае несогласия граждан с судебными актами, взаимодействие администрации с Отделом Федеральной миграционной службы и Отделом Федеральной службы судебных приставов – все эти меры позволили снизить долю обращений 
- уменьшилась на 1,8 % доля обращений по вопросам строительства и архитектуры (поднимались вопросы незаконного строительства соседями, а также затягивания сроков сдачи в эксплуатацию жилых домов строительными организациями, изменение основного вида разрешенного использования земельного участка, вопросы обманутых дольщиков ООО «Железобетон»);

- уменьшилась на 1,4 % доля  обращений по вопросам экологии и составила 4 % 
С целью повышения качества рассмотрения вышеуказанных обращений усилен контроль за их исполнением – доля контролируемых писем составила 94,4 %. 
  Комиссионно с выездом на место рассмотрено 40 % обращений. 
В 2015 году в администрацию муниципального образования Ейский район  по вопросам: предоставления земельных участков для многодетных семей, водоснабжения населения, обеспечения лекарственными препаратами по федеральной и региональной льготе, оказания помощи в улучшении жилищных условий, ремонта индивидуального жилья, оказания финансовой помощи, нарушения строительных норм, оказания материальной и гуманитарной помощи,  оказания помощи гражданам, вынужденно покинувшим территорию Украины и многим другим вопросам  поступило 2461 устных обращений, что на 0,33% больше по сравнению с 2014 годом, из них: 
- 51 %  - 1256 человек обратились в общественную приемную администрации муниципального образования Ейский район с просьбами об оказании помощи в разрешении различных проблем.  Поднимались вопросы оказания помощи в предоставлении жилья,  предоставления жилья многодетным семьям, благоустройства придомовых территорий, оплаты за коммунальные услуги, назначения субсидии на оплату ЖКУ, восстановления водоснабжения, лекарственного обеспечения, ремонта дорог и тротуаров, выделения земельных участков в садовых товариществах многодетным семьям и отдельной категории граждан - инвалидам и другие. 12,8 % обращений взяты на контроль до полного исполнения, 15,5% обратившихся приняты руководством администрации муниципального образования Ейский район, 31 % - оставили заявления.

- 28,3 % - 695 человек получили консультации и разъяснения по возникающим вопросам по  телефону  «Горячей линии». 79 обращений поставлены на контроль и даны поручения для рассмотрения соответствующим службам. Оперативно решались вопросы: перебои в электро-, газо- и водоснабжении, восстановление линии электропередач, обеспечение льготными лекарствами, наведение  санитарного порядка, отсутствие горячего водоснабжения, невыплата заработной платы, отлов безнадзорных животных, оказание помощи в устройстве детей в детские дошкольные учреждения многодетным семьям, матерям – одиночкам и семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, оказания помощи гражданам вынужденно покинувшим территорию Украины и др. 

В соответствии со ст.13 Федерального закона от 02.05.2006 года            № 59-ФЗ личные приемы граждан главой муниципального образования Ейский район и его заместителями проводились в соответствии с утвержденным графиком приемов. Руководством администрации муниципального образования Ейский район за отчетный период  было принято 379  человек, в том числе главой МО Ейский район  - 128. 

          Для повышения информированности населения о деятельности государственных и муниципальных учреждений вошла в практику и хорошо себя зарекомендовала  такая форма работы как «Выездная приемная».


За 2015 год 68  человек получили квалифицированные разъяснения по различным вопросам. 
С января 2015 года возобновлена  работа  «Прямой линии» с главой  района. За год поступило 63 звонка от граждан с просьбой о содействии в решении различных вопросов: благоустройство придомовой территории, перебои в водоснабжении, электроснабжении, получение компенсационных выплат, получение санаторно-курортных путевок, ремонт тротуаров и дорог. Со 2  ноября 2015 года начала действовать «Прямая линия» с заместителем главы муниципального образования Ейский район по социальным вопросам.

 Из поступивших 1256 устных обращений, принятых в общественной приемной администрации муниципального образования Ейский район взято на контроль 315. Результативность рассмотрения обращений, т.е. количество положительно решенных вопросов на 5,6% выше 2014 года:

· меры приняты  101 (32 %);

· разъяснено 214 (68%);

· не поддержано – 0.
     На дополнительном контроле до полного исполнения находится 5 обращений.
На  зданиях администраций городского и всех сельских поселений Ейского района установлены почтовые ящики «Почта главы», что позволило 95 жителям на местах воспользоваться возможностью оставить главе письменное обращение в удобное для себя время. 

