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Информация о работе с обращениями граждан 
в администрации муниципального образования Ейский район 
за май 2013 года
В мае 2013 года в администрацию муниципального образования Ейский район поступило 168 письменных обращений, что на 20,8 % ниже в сравнении с апрелем 2013 года. Из них 60 граждан (35,7 %) оставили письменное обращение в общественной приемной администрации муниципального образования Ейский район, 19 человек (11,3 %) обратилось по электронной почте, воспользовавшись виртуальной приемной главы муниципального образования Ейский район, 1,8 % граждан (3 человека) предпочли направить свои обращения посредством почтовой связи. За отчетный период 26 человек (15,5 %) обратились в Администрацию Президента Российской Федерации, 46 граждан (27,4 %) обратились в исполнительные органы Краснодарского края, 7 человек (4,2 %) позвонили на Многоканальный круглосуточный телефон администрации Краснодарского края, 2 обращения (1,2 %) поступили с поручениями из Ейской межрайонной прокуратуры.
Основная часть, 27,4 % обращений, содержат земельные вопросы (предоставление земельных участков под индивидуальное жилищное строительство, личное подсобное хозяйство гражданам, имеющим трех и более детей, отдельной категории граждан, а также под коммерческое строительство),           18,5 % обращений – жилищная сфера (предоставление жилого помещения отдельным категориям граждан, оказание помощи в ремонте домовладения, некачественно выполненный ремонт), 17,9 % обращений затрагивают коммунальную сферу (благоустройство территории, перерасчет услуг холодного и горячего водоснабжения, газификация населенных пунктов), 10,1 % – вопросы строительства и архитектуры (незаконное строительство, проведение публичных слушаний по вопросам изменения основного вида разрешенного использования земельного участка), 7,7 % обращений составляют вопросы транспорта и связи (ремонт дорожного покрытия и тротуаров, изменение графика движения муниципальных пригородных маршрутов), также в администрацию муниципального образования Ейский район поступали обращения, содержащие вопросы экономики, здравоохранения, образования, социальной сферы, сельского хозяйства, законности и правопорядка и других, но доля данных обращений не велика и составляет менее 3 % от общего количества обращений, поступивших в мае 2013 года.
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Доля контролируемых обращений, поступивших в администрацию муниципального образования Ейский район, составляет 97,6 %.
97,3 % обращений рассматриваются на совещаниях, комиссионно, с выездом на место, с участием заявителя, при необходимости привлекаются представители общественности, специалисты федеральных и государственных служб.
За отчетный период граждане получили все необходимые разъяснения на поставленные вопросы.

Также в мае 2013 года в администрацию муниципального образования Ейский район поступило 126 устных обращений, что на 34,7 % ниже в сравнении с предыдущим месяцем текущего года. Из них 97 человек (77 %) приняты специалистами общественной приемной, 17 человек (13 %) обратились по телефону «Горячей линии».
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56 % - вопросы  земельных отношений;
10 % обращений поступило по вопросам коммунального хозяйства;
7 % - вопросы строительства и архитектуры;
5 % - вопросы здравоохранения;
3 % - вопросы жилищной сферы;
на одном уровне вопросы социального обеспечения, образования и трудовых отношений – по 2 %.

Устные обращения также стоят на контроле, рассматриваются комиссионно, с выездом на место, с участием заявителей, необходимые разъяснения даются в максимально сжатые сроки. 

50 % устных обращений удовлетворены, 50 % граждан получили разъяснения.

В администрации муниципального образования Ейский район, а также в администрациях городского и всех сельских поселений Ейского района работают телефоны «Горячей линии». Специалистами общественной приемной многие проблемы (вопросы благоустройства, наведение санитарного порядка, обеспечение лекарственными средствами, оказание медицинской помощи) решаются оперативно в день обращения, разъясняются положения действующего законодательства, порядок решения поднимаемых вопросов.

На территории муниципального образования Ейский район, в соответствии с утвержденным графиком работает «Выездная приемная», в состав которой входят специалисты налоговой инспекции, Пенсионного фонда, управления социальной защиты, Центра занятости населения, управления ЖКХ, муниципального учреждения здравоохранения «Ейская центральная районная больница»,  управления внутренних дел, общественной приемной главы района. С 1 квартала 2012 года в составе «Выездной приемной» ведет прием ведущий специалист по обеспечению деятельности приемной Главы администрации (Губернатора) Краснодарского края в МО Ейский район управления по работе с обращениями граждан  администрации Краснодарского края.  

Получить информацию о деятельности государственных и муниципальных учреждений  граждане могут в средствах массовой информации (газета «Приазовские степи»,  телеканал «ЕТВ» и «Ейский меридиан»), на официальном сайте администрации муниципального образования Ейский район (yeiskraion.ru)  ведется информационно-разъяснительная работа о социально значимых нормативно-правовых актах, целевых жилищных программах,  тарифах на оплату ЖКУ, планах по благоустройству и перспективных задачах администрации, о предоставлении земельных участков многодетным семьям. Ежемесячно готовятся выпуски «Муниципального вестника» в газете «Приазовские степи». В общественной приемной на информационном стенде также размещается разъяснительная  информация. 

Ежемесячно в первую субботу месяца в общественной приемной администрации муниципального образования Ейский район, расположенной по адресу: город Ейск, ул. Пушкина, 67 с 11-00 до 13-00 часов проводятся бесплатные юридические консультации для граждан по всем вопросам действующего законодательства.  
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