Памятка хозяйствующим субъектам
по организации мелкорозничной торговли 
в курортный сезон 2013года
 на территории МО Ейский район.

· 1.  Настоящие  рекомендации  разработаны  в  целях  регулирования  размещения  и  организации  работы  точек мелкорозничной торговли  на  территории    Ейского  района  и  в  соответствии  с  Законами  Российской  Федерации  «О  санитарно-эпидемиологическом  благополучии  населения»,  «О  защите  прав  потребителей»,  «О  качестве  и  безопасности  пищевых  продуктов», Предписания Главного государственного санитарного врача по Краснодарскому краю № 5 от 11 ноября 2011 "О проведении дополнительных санитарно-эпидемиологических (профилактических) мероприятий и о прекращении нарушений требований законодательства в сфере защиты прав потребителей в организациях мелкорозничной торговли Краснодарского края", Постановления Правительства Российской Федерации от 16.07.2009 г. №584 «Об уведомительном порядке начала осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности», СП 2.3.6.1066-01 "Санитарно-эпидемиологические требования к организациям торговли и обороту в них продовольственного сырья и пищевых продуктов" 
· 2.   Настоящие  Рекомендации  распространяются  на  юридических  лиц,  независимо  от  организационно-правовой  формы  и  формы  собственности,  индивидуальных  предпринимателей,  осуществляющих  деятельность  на  территории    Ейского  района.
· 3. До начала осуществления деятельности необходимо зарегистрироваться в качестве предпринимателя или юридического лица в МИ ФНС №2 по Краснодарскому краю лицам, не имеющим статуса предпринимателя, лицам, зарегистрированным не на территории Ейского района необходимо встать на налоговый учет по месту осуществления деятельности

· 3. Вне зависимости от формы собственности хозяйствующим субъектам, которые планируют организацию мелкорозничной торговли и оказании услуг на  территориях, принадлежащих  на праве собственности, аренды или ином праве пользования необходимо соблюдать принцип целевого использования земельных участков, на которых будет организована торговля. А также применять при организации мелкорозничной торговли те виды конструкций, которые утверждены и рекомендованы органами местного самоуправления.
· 4. Хозяйствующим субъектам при начале осуществления деятельности в обязательном порядке на основании Постановления  Правительства РФ от 16.07.2009 г. №584 «Об уведомительном порядке начала осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности» подать уведомление в ТО ТУ Роспотребнадзора.( За неподачу уведомления о начале осуществления деятельности предусмотрены законом меры административного воздействия в виде штрафных санкций)
· 5. Хозяйствующим субъектам, планирующим организацию торговли в курортный сезон 2013года исключить и не допускать факты продажи алкогольной продукции в организациях мелкорозничной торговли  и  реализацию табачных изделий и курительных смесей вблизи образовательных учреждений.

· 6. Не допускать нарушений температурных режимов хранения, отсутствия документов, подтверждающих качество и безопасность реализуемой продукции . Привести организации мелкорозничной торговли в соответствие требованиям действующего законодательства в части обеспечения условий для работы и условий для хранения товаров.
· 7. Провести оценку санитарно-технического состояния имеющегося торгового оборудования для выкладки и реализации товара, самого объекта  мелкорозничной торговли, при необходимости провести их ремонт и благоустройство прилегающей территории к объекту.

· 8. Привести в соответствие требованиям внутреннюю отделку помещений (выполнить из материалов, легко моющихся и выдерживающих использование моющих и дезинфицирующих средств), торговое и холодильное оборудование.

· 9. Обеспечить организации мелкорозничной торговли водоснабжением для питьевых нужд и проведения уборочных работ, оборудовать раковины для мытья рук.

· 10. Эксплуатацию организаций мелкорозничной торговли проводить только при наличии туалета для персонала непосредственно в организации торговли или в шаговой доступности от неё.

· 11. Обеспечить условия для сбора и своевременного вывоза мусора, упаковочного материала, отходов и т.д.

· 12. Ограничить реализуемый ассортимент продукции. Не допускать реализацию продукции, требующей особых условий хранения, реализации, утилизации. Не допускать реализацию продукции с нарушением товарного соседства.

· 13. Не допускать реализацию неупакованного и нефасованного товара. Обеспечить нанесение на товаре информации, требуемой законодательством Российской Федерации или межгосударственными стандартами (Таможенного союза).
· 14. Обеспечить при реализации продуктов питания, товаров народного потребления неукоснительное исполнение законодательства в сфере защиты прав потребителей, в том числе обеспечить потребителей полным объемом информации о продавце ( наличие бейджа, договора трудового найма), о товаре, наличие вывески, оформленной в соответствии с требованиями законодательства, единообразно оформленными ценниками, перевод информации на русский язык для товаров импортного происхождения, наличие книги отзывов и предложений, наличие уголка  информации для потребителя и т.д.
· 15. Обеспечить персонал санитарной одеждой и головными уборами из расчета не менее 2-х комплектов на 1 работающего, нагрудными фирменными знаками организации, содержащими сведения о её наименовании, адресе, ФИО продавца.
· 16. Не допускать прием, хранение и реализацию пищевых продуктов без документов, подтверждающих источник их происхождения, качество и безопасность для здоровья населения.

· 17.Организацию мелкорозничной торговли и оказание услуг проводить только на законных основаниях( договор аренды, договор по итогам конкурсных процедур) Не допускать незаконного размещения.
