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ИТОГОВЫЙ ПРОТОКОЛ
конкурса на право размещения объектов нестационарной  мелкорозничной  торговли, оказания  услуг на территории  Ейского  городского  поселения  Ейского  района
19 июля 2011 года




      г. Ейск, ул. Свердлова, 106

10.00 часов 






конференц-зал, 2 этаж
Всего  членов  комиссии:  8  человек

Присутствовали  - 6 человек: 

	Кожанова 

Ирина Федоровна
	- начальник отдела потребительского рынка и услуг администрации муниципального образования Ейский район, заместитель председателя  комиссии

	Пантелеев

Михаил Валерьевич


	- главный специалист отдела потребительского рынка и услуг администрации муниципального образования Ейский район



	Подставка 

Петр  Михайлович
	-  председатель  постоянно  действующей  депутатской  комиссии  по  вопросам  социально-экономического  развития,  промышленности,  аграрной  политики,  предпринимательству,  санаторно-курортного  комплекса  Совета  муниципального образования  Ейский  район  



	Чернышов 

Александр Борисович
	- начальник территориального отдела управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Краснодарскому краю в Ейском, Щербиновском районах



	Штефан

Олег Борисович


	- заместитель главы Ейского городского поселения Ейского района



	Крыжановская

Елена Альфонсовна
	- ведущий специалист отдела потребительского рынка и услуг администрации муниципального образования Ейский район, секретарь  комиссии


По итогам работы по вскрытию конвертов с заявками на участие в конкурсе на право размещения объектов нестационарной мелкорозничной торговли, оказания услуг на территории Ейского городского поселения Ейского района комиссией принято следующее решение:
Допустить к участию в конкурсе на право размещения объектов мелкорозничной торговли, оказания услуг на территории Ейского городского поселения Ейского района следующих заявителей:

1. ИП Харенко Виктора Васильевича
2. ИП Опарина Владимира Евгеньевича
3. ИП Плетнева Александра Владимировича
4. ИП Васильеву Оксану Витальевну.


Далее комиссией производится вскрытие конвертов с финансовым предложением и их оценка:

Лот № 1-Б-11. Пешеходная  дорожка  от  территории  «Фабрика  ВАП»  до  базы  отдыха  «Пансионат  «Приазовье»,  слева  по  ходу  движения – между  1-ой  и  2-ой  лестницами  на  территорию  «Фабрика  «ВАП», место № 1 от начала аллеи. Ассортимент реализуемой продукции - безалкогольные прохладительные напитки в кеговой таре,  на розлив. Подан конверт с финансовым предложением от 1 участника.
Победителем по лоту 1-Б-11 признана Васильева Оксана Витальевна, как единственный участник, подавший финансовое предложение на этот лот.

Лот № 1-Б-12. Пешеходная  дорожка  от  территории  «Фабрика  ВАП»  до  базы  отдыха  «Пансионат  «Приазовье»,  слева  по  ходу  движения – от разделительной  дорожки  между  б/о «Прибой» и б/о «Песчаная  коса», место № 1 от разделительной дорожки. Ассортимент реализуемой продукции - безалкогольные прохладительные напитки в кеговой таре,  на розлив. Подан конверт с финансовым предложением от 1 участника.
Победителем по лоту 1-Б-12 признана Васильева Оксана Витальевна, как единственный участник, подавший финансовое предложение на этот лот.

Лот № 4-II-K. Пересечение ул. Свердлова – ул. Первомайская, в 10 метрах от проезжих частей дорог. Ассортимент реализуемой продукции - безалкогольные прохладительные напитки в кеговой таре,  на розлив. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 2 участников.

Победителем по лоту 4-II-К признан Опарин Владимир Евгеньевич, предложивший наибольшую сумму финансового предложения. 

Лот № 7-II-K. Ул. Портовая Аллея, у остановки «Морской порт». Ассортимент реализуемой продукции - безалкогольные прохладительные напитки в кеговой таре,  на розлив.
На лот 7-II-К финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на следующий конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 8-II-K. Морской  порт,  у  второй  проходной,  за  бордюрным  камнем  на  тротуаре. Ассортимент реализуемой продукции - безалкогольные прохладительные напитки в кеговой таре,  на розлив.

На лот 8-II-К финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на следующий конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 9-II-K. Ул. Пляжная, у проходной ООО «Рыбный завод» Ассортимент реализуемой продукции - безалкогольные прохладительные напитки в кеговой таре,  на розлив.
На лот 9-II-К финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на следующий конкурс учесть этот лот в дислокации.
Лот № 13-II-K. Пересечение ул. С. Романа – ул. К. Маркса, на площадке со стороны Станкозавода (у киоска «Роспечать). Ассортимент реализуемой продукции - безалкогольные прохладительные напитки в кеговой таре,  на розлив. Подан конверт с финансовым предложением от 1 участника.
Победителем по лоту 13-II-К признан Опарин Владимир Евгеньевич, как единственный участник, подавший финансовое предложение на этот лот.
Лот № 14-II-K. Пересечение нечетной стороны ул. Таманская и четной стороны ул. Армавирская. Ассортимент реализуемой продукции - безалкогольные прохладительные напитки в кеговой таре,  на розлив. Подан конверт с финансовым предложением от 1 участника.
Победителем по лоту 14-II-К признан Харенко Виктор Васильевич, как единственный участник, подавший финансовое предложение на этот лот.
Лот № 15-II-K. Аллея  ул. К. Маркса,  пересечение с ул. Таманская. Ассортимент реализуемой продукции - безалкогольные прохладительные напитки в кеговой таре,  на розлив. 
На лот 15-II-К финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на следующий конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 19-II-K. Напротив  жилого  дома  по  ул. Б. Хмельницкого, 86, между клумбами. Ассортимент реализуемой продукции - безалкогольные прохладительные напитки в кеговой таре,  на розлив.

На лот 19-II-К финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на следующий конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 21-II-K. Ул. Коммунистическая, напротив магазина «Сыродел», вне тротуара (2-ой микрорайон). Ассортимент реализуемой продукции - безалкогольные прохладительные напитки в кеговой таре,  на розлив. Подан конверт с финансовым предложением от 1 участника.

Победителем по лоту 21-II-К признан Харенко Виктор Васильевич, как единственный участник, подавший финансовое предложении на этот лот.
Лот № 22-II-K. В торце дома по ул. Коммунистической, 47. Ассортимент реализуемой продукции - безалкогольные прохладительные напитки в кеговой таре,  на розлив. Подан конверт с финансовым предложением от 1 участника.

Победителем по лоту 22-II-К признан Харенко Виктор Васильевич, как единственный участник, подавший финансовое предложении на этот лот.
Лот № 25-II-K. Ул. Коммунистическая, между поликлиникой № 2 и зданием по ул. Коммунистическая, 11а. Ассортимент реализуемой продукции - безалкогольные прохладительные напитки в кеговой таре,  на розлив.
На лот 25-II-К финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на следующий конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 27-II-K. Пересечение ул. Мичурина – ул. Б. Хмельницкого, район АЗС ОАО «Роснефть», в 15 метровой зоне от дорог. Ассортимент реализуемой продукции - безалкогольные прохладительные напитки в кеговой таре,  на розлив. Подан конверт с финансовым предложением от 1 участника.

Победителем по лоту 27-II-К признан Харенко Виктор Васильевич, как единственный участник, подавший финансовое предложение на этот лот.
Лот № 30-II-K. Ул. Мичурина, 4, справа  от  въезда  на  территорию  базы (в 10м. от проезжей части дороги). Ассортимент реализуемой продукции - безалкогольные прохладительные напитки в кеговой таре,  на розлив.

На лот 30-II-К финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на следующий конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 32-II-K. Ул. Б. Хмельницкого – ул. Армавирская, развилка на ст. Должанская,  на площадке у магазина «Автозапчасти». Ассортимент реализуемой продукции - безалкогольные прохладительные напитки в кеговой таре,  на розлив. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 3 участников.

Победителем по лоту 32-II-К признан Харенко Виктор Васильевич, предложивший наибольшую сумму финансового предложения.
Лот № 33-II-K. Ул. Красная, у  жилого дома № 47/1 (магазин «Магнит») (в 10 м. от проезжей части дороги). Ассортимент реализуемой продукции - безалкогольные прохладительные напитки в кеговой таре,  на розлив. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 2 участников.

Победителем по лоту 33-II-К признана Васильева Оксана Витальевна, предложившая наибольшую сумму финансового предложения.
Лот № 34-II-K. Побережье Ейского лимана, в стыке ул. Горького,  в непосредственной близости от ж/д платформы, слева от существующих ступенек. Ассортимент реализуемой продукции - Безалкогольные прохладительные напитки в кеговой таре,  на розлив.

На лот 34-II-К финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на следующий конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 35-II-K. Ул. Коммунистическая, район магазина «Белая цапля». Ассортимент реализуемой продукции - безалкогольные прохладительные напитки в кеговой таре,  на розлив. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 2 участников.

Победителем по лоту 35-II-К признан Харенко Виктор Васильевич, предложивший наибольшую сумму финансового предложения
Лот № 38-II-K. У киоска «Ремонт обуви», ул. Красная, 47/5. Ассортимент реализуемой продукции - безалкогольные прохладительные напитки в кеговой таре,  на розлив. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 2 участников.

Победителем по лоту 38-II-К признана Васильева Оксана Витальевна, предложившая наибольшую сумму финансового предложения.
Лот № 40-II-K. Ул. Кирпичная, на площадке у овощного киоска. Ассортиментный перечень реализуемой продукции - безалкогольные прохладительные напитки в кеговой таре,  на розлив.

На лот 40-II-К финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на следующий конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 41-II-K. Пос. Широчанка, ул. Набережная, конечная остановка маршрутных такси у кафе «Турист», за пределами придорожной полосы. Ассортимент реализуемой продукции - безалкогольные прохладительные напитки в кеговой таре,  на розлив.
На лот 41-II-К финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на следующий конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 42-II-K. Пос. Краснофлотский, пересечение ул. Центральной и ул.  Светлой. Ассортимент реализуемой продукции - безалкогольные прохладительные напитки в кеговой таре,  на розлив.

На лот 42-II-К финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на следующий конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 43-II-K. Пос. Морской, ул. Центральная, территория, прилегающая к магазину «Губернский». Ассортимент реализуемой продукции - безалкогольные прохладительные напитки в кеговой таре,  на розлив.
На лот 43-II-К финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на следующий конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 44-II-K. 1-ое  отделение  колледжа  «Ейский»  (конечная  остановка  маршрута  № 9), (в 10 м. от проезжей части дороги). Ассортиментный перечень реализуемой продукции - безалкогольные прохладительные напитки в кеговой таре,  на розлив. 
На лот 44-II-К финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на следующий конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 46-II-K. Ул. Пляжная, район ресторана «Парус», у забора ЗАО «Пансионат «Приазовье», до шлагбаума. Ассортимент реализуемой продукции - безалкогольные прохладительные напитки в кеговой таре,  на розлив. Подан конверт с финансовым предложением от 1 участника.

Победителем по лоту 46-II-К признана Васильева Оксана Витальевна, как единственный участник, подавший финансовое предложение на этот лот.
Лот № 1. Ул. Победы, 125, на тротуаре, справа от лестницы в бар «Маска». Реализация безалкогольных прохладительных напитков через торговые автоматы. 

На лот № 1 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на следующий конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 3. Ул. Победы, 105, на тротуаре, справа от входа в магазин «Экстра-Маркет». Реализация безалкогольных прохладительных напитков через торговые автоматы. 

На лот № 3 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на следующий конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 5. Ул. Шмидта, конечная остановка пассажирского транспорта регулярных перевозок по маршруту № 1, район АРЗ-570. Реализация безалкогольных прохладительных напитков через торговые автоматы. 

На лот № 5 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на следующий конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 6. Ул. Шмидта, конечная остановка пассажирского транспорта регулярных перевозок по маршруту № 1, район АРЗ-570. Реализация кофе через торговые автоматы.
На лот № 6 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на следующий конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 7. пос. Широчанка, площадка конечной стоянки пассажирского транспорта регулярных перевозок по маршруту № 4 (вне остановки). Реализация безалкогольных прохладительных напитков через торговые автоматы.

На лот № 7 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на следующий конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 9. Ул. Коммунистическая, площадка конечной стоянки пассажирского транспорта регулярных перевозок по маршруту № 11, «Старые дачи», в районе АЗС «Лукойл» (вне остановки). Реализация безалкогольных прохладительных напитков через торговые автоматы.
На лот № 9 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на следующий конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 11. Ул. Щорса, площадка конечной стоянки пассажирского транспорта регулярных перевозок по маршруту № 7. Реализация безалкогольных прохладительных напитков через торговые автоматы.
На лот № 11 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на следующий конкурс учесть этот лот в дислокации.
Лот № 12. Ул. Щорса, площадка конечной стоянки пассажирского транспорта регулярных перевозок по маршруту № 7. Реализация кофе через торговые автоматы.
На лот № 12 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на следующий конкурс учесть этот лот в дислокации. 

Лот № 13. ул. Кирпичная, площадка конечной стоянки пассажирского транспорта регулярных перевозок по маршруту № 8, в районе завода «Стройматериалы». Реализация безалкогольных прохладительных напитков через торговые автоматы.
На лот № 13 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на следующий конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 14. Ул. Кирпичная, площадка конечной стоянки пассажирского транспорта регулярных перевозок по маршруту № 8, в районе завода «Стройматериалы». Реализация кофе через торговые автоматы.
На лот № 14 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на следующий конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 15. Ул. Казачья, площадка конечной стоянки пассажирского транспорта регулярных перевозок по маршруту № 2 в районе павильона «Глобус» и кафе «Сафари». Реализация безалкогольных прохладительных напитков через торговые автоматы.
На лот № 15 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на следующий конкурс учесть этот лот в дислокации.
Лот № 19. Пересечение улиц Свердлова и Коммунаров, возле магазина «2х2», в сторону Театральной площади. Реализация безалкогольных прохладительных напитков через торговые автоматы.

На лот № 19 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на следующий конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 26. Ул. Коммунистическая, четная сторона, на остановке «Летная школа». Реализация безалкогольных прохладительных напитков через торговые автоматы.

На лот № 26 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на следующий конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 27. Ул. Коммунистическая, четная сторона, остановка «2-ой микрорайон». Реализация безалкогольных прохладительных напитков через торговые автоматы.
На лот № 27 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на следующий конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 28. Ул. Коммунистическая, четная сторона, остановка «Магазин «Книги», у дома № 20/1. Реализация безалкогольных прохладительных напитков через торговые автоматы. 

На лот № 28 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на следующий конкурс учесть этот лот в дислокации.
Лот № 29. Ул. Коммунистическая, нечетная сторона, остановка «Магазин «Книги», напротив дома № 20/1. Реализация безалкогольных прохладительных напитков через торговые автоматы.
На лот № 29 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на следующий конкурс учесть этот лот в дислокации.
Лот № 30. Ул. Коммунистическая, нечетная сторона, остановка «Автовокзал». Реализация безалкогольных прохладительных напитков через торговые автоматы.
На лот № 30 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на следующий конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 1-II-M. Площадь перед городским стадионом (у клумбы справа от входа в стадион). Ассортимент реализуемой продукции - мороженое и  безалкогольные прохладительные напитки в промышленной упаковке.
На лот 1-II-М финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на следующий конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 2-II-О. Ул. Нижнесадовая – ул. Р. Люксембург, между киоском ОАО «Роспечать» и киоском «Маяк». Ассортимент реализуемой продукции – бахчевые культуры.

На лот 2-II-О финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на следующий конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 3-II-О. Ул. Б. Хмельницкого – ул. Армавирская, развилка, место № 1 на площадке у магазина «Автозапчасти». Ассортимент реализуемой продукции – бахчевые культуры. 
На лот 3-II-О финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на следующий конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 4-II-О. ул. Б. Хмельницкого – ул. Армавирская, развилка,  место № 2 на площадке у магазина «Автозапчасти» Ассортимент реализуемой продукции - бахчевые культуры.
На лот 4-II-О финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на следующий конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 5-II-О. В  торце  дома  (со  стороны  авиаучилища) по  ул.  Ясенская, 2/2 (в 10 м. от проезжей части). Ассортимент реализуемой продукции - плодоовощная  продукция.
На лот 5-II-О финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на следующий конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 6-II-О. Между клумбами, напротив жилого дома № 86 по ул. Б. Хмельницкого. Ассортимент реализуемой продукции - бахчевые культуры.

На лот 6-II-О финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на следующий конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 7-II-О. Между клумбами, напротив жилого дома № 90 по ул. Б. Хмельницкого. Ассортимент реализуемой продукции - бахчевые культуры.
На лот 7-II-О финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на следующий конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 8-II-О. Пер. Береговой, 4 (за существующим ларем). Ассортимент реализуемой продукции – плодоовощная продукция.

На лот 8-II-О финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на следующий конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 11-II-О. В торце дома 12 по ул. Пионерской, у торгового павильона. Ассортимент реализуемой продукции – бахчевые культуры.

На лот 11-II-О финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на следующий конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 13-II-О. Ул. Плеханова, в торце дома № 9/4, у павильона. Ассортимент реализуемой продукции – бахчевые культуры. 

На лот 13-II-О финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на следующий конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 14-II-О. В торце дома 12 по ул. Пионерской, у торгового павильона. Ассортимент реализуемой продукции – плодоовощная продукция.

На лот 14-II-О финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на следующий конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 2-Б-6. Вверху лестницы спуска  к  побережью  Таганрогского  залива по ул. Свердлова,  справа, от летней беседки  в  сторону  порта  «Виста»,  место № 3. Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция.  


На лот № 2-Б-6 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на следующий конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 1-Б-7. Вверху лестницы спуска  к  побережью  Таганрогского  залива по ул. Свердлова,  слева,  от летней беседки  в  сторону  кафе «Казачий курень»,  место № 1. Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. Подан конверт с финансовым предложением от 1 участника.


Победителем по лоту № 1-Б-7 признан Плетнев Александр Владимирович, как единственный участник, подавший финансовое предложение на этот лот.

Лот № 2-Б-7. Вверху лестницы спуска  к  побережью  Таганрогского  залива по ул. Свердлова,  слева,  от летней беседки  в  сторону  кафе «Казачий курень»,  место № 2. Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. Подан конверт с финансовым предложением от 1 участника.


Победителем по лоту № 2-Б-7 признан Плетнев Александр Владимирович, как единственный участник, подавший финансовое предложение на этот лот.


Лот № 3-Б-7. Вверху лестницы спуска  к  побережью  Таганрогского  залива по ул. Свердлова,  слева от летней беседки  в  сторону  кафе «Казачий курень»,  место № 3. Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. Подан конверт с финансовым предложением от 1 участника.

Победителем по лоту № 3-Б-7 признан Плетнев Александр Владимирович, как единственный участник, подавший финансовое предложение на этот лот.

Лот № 4-Б-7. Вверху лестницы спуска  к  побережью  Таганрогского  залива по ул. Свердлова,  слева от летней беседки  в  сторону  кафе «Казачий курень»,  место № 4. Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. Подан конверт с финансовым предложением от 1 участника.

Победителем по лоту № 4-Б-7 признан Плетнев Александр Владимирович, как единственный участник, подавший финансовое предложение на этот лот.


Лот № 2-Б-8. Площадка  на  Приморском  бульваре  в  стыке  ул.  Краснодарская, место № 2 (от ул. Свердлова). Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. Подана заявка с финансовым предложением от 1 участник.


Победителем по лоту № 2-Б-8 признан  Плетнев Александр Владимирович, как единственный участник, подавший финансовое предложение на этот лот.


Лот № 5-Б-8. Площадка  на  Приморском  бульваре  в  стыке  ул.  Краснодарская, место № 5 (от ул. Свердлова). Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. Подана заявка с финансовым предложением от 1 участника.

Победителем по лоту № 5-Б-8 признан Плетнев Александр Владимирович, как единственный участник, подавший финансовое предложение на этот лот.


Лот № 1-Б-10. Вначале  пешеходной  аллеи  Приморского  Бульвара  у  кафе  «Бинго», место № 1 (от ул. Шмидта). Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. 


На лот 1-Б-10 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на следующий конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 2-Б-10. Вначале  пешеходной  аллеи  Приморского  Бульвара  у  кафе  «Бинго», место № 2 (от ул. Шмидта). Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. 

На лот 2-Б-10 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на следующий конкурс учесть этот лот в дислокации.


Лот № 5-Б-11. Пешеходная  дорожка  от  территории  «Фабрика  ВАП»  до  базы  отдыха  «Пансионат  «Приазовье»,  слева  по  ходу  движения – между  1-ой  и  2-ой  лестницами  на  территорию  «Фабрика  «ВАП», место № 5 от начала аллеи. Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. 
На лот 5-Б-11 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на следующий конкурс учесть этот лот в дислокации.
Лот № 1-Б-12. Пешеходная  дорожка  от  территории  «Фабрика  ВАП»  до  базы  отдыха  «Пансионат  «Приазовье»,  слева  по  ходу  движения – от разделительной  дорожки  между  б/о «Прибой» и б/о «Песчаная  коса», место № 2 от разделительной дорожки. Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. 
На лот 1-Б-12 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на следующий конкурс учесть этот лот в дислокации.
Лот № 2-Б-12. Пешеходная  дорожка  от  территории  «Фабрика  ВАП»  до  базы  отдыха  «Пансионат  «Приазовье»,  слева  по  ходу  движения – от разделительной  дорожки  между  б/о «Прибой» и б/о «Песчаная  коса», место № 3 от разделительной дорожки. Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция.

На лот 2-Б-12 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на следующий конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 4-Б-12. Пешеходная  дорожка  от  территории  «Фабрика  ВАП»  до  базы  отдыха  «Пансионат  «Приазовье»,  слева  по  ходу  движения – от разделительной  дорожки  между  б/о «Прибой» и б/о «Песчаная  коса», место № 5 от разделительной дорожки. Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. 
На лот 4-Б-12 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на следующий конкурс учесть этот лот в дислокации.


Лот № 8-Б-7. Вверху лестницы спуска  к  побережью  Таганрогского  залива по ул. Свердлова,  слева,  от летней беседки  в  сторону  кафе «Казачий курень»,  место № 8. Ассортимент реализуемого товара – солнцезащитные очки. 


На лот № 8-Б-7 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.
Лот №  7-Б-8. Площадка  на  Приморском  бульваре  в  стыке  ул.  Краснодарская, место № 7 (от ул. Свердлова). Ассортимент реализуемого товара – солнцезащитные очки.

На лот № 7-Б-8 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 4-Б-9. Площадка, прилегающая к  плетню  кафе  «Казачий  курень», место № 4 (от ул. Шмидта). Ассортимент реализуемого товара – солнцезащитные очки.

На лот № 4-Б-9 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.


Лот № 9-Б-11. Пешеходная  дорожка  от  территории  «Фабрика  ВАП»  до  базы  отдыха  «Пансионат  «Приазовье»,  слева  по  ходу  движения – между  1-ой  и  2-ой  лестницами  на  территорию  «Фабрика  «ВАП», место № 9 от начала аллеи. Ассортимент реализуемого товара – солнцезащитные очки.


На лот № 9-Б-11 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 9-Б-12. Пешеходная  дорожка  от  территории  «Фабрика  ВАП»  до  базы  отдыха  «Пансионат  «Приазовье»,  слева  по  ходу  движения – от разделительной  дорожки  между  б/о «Прибой» и б/о «Песчаная  коса», место № 9 от разделительной дорожки. Ассортимент реализуемого товара – солнцезащитные очки.


На лот № 9-Б-12 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 3-Б-9. Площадка, прилегающая к  плетню  кафе  «Казачий  курень», место № 3 (от ул. Шмидта). Ассортимент реализуемого товара – промышленные товары курортного ассортимента. 
На лот 3-Б-9 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на следующий конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 5-Б-6. Вверху лестницы спуска  к побережью  Таганрогского  залива по ул. Свердлова,  справа, от летней беседки  в  сторону  порта  «Виста»,  место № 5. Ассортимент реализуемого товара и услуг – фототовары и фотоуслуги. 
На лот 5-Б-6 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на следующий конкурс учесть этот лот в дислокации.
Лот № 8-Б-11. Пешеходная  дорожка  от  территории  «Фабрика  ВАП»  до  базы  отдыха  «Пансионат  «Приазовье»,  слева  по  ходу  движения – между  1-ой  и  2-ой  лестницами  на  территорию  «Фабрика  «ВАП», место № 8 от начала аллеи. Ассортимент реализуемого товара и оказываемых услуг – фототовары и фотоуслуги. 
На лот 8-Б-11 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на следующий конкурс учесть этот лот в дислокации.
Лот № 8-Б-12. Пешеходная  дорожка  от  территории  «Фабрика  ВАП»  до  базы  отдыха  «Пансионат  «Приазовье»,  слева  по  ходу  движения – от разделительной  дорожки  между  б/о «Прибой» и б/о «Песчаная  коса», место № 8 от разделительной дорожки. Ассортимент реализуемого товара и оказываемых услуг – фототовары и фотоуслуги. 

На лот № 8-Б-12 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.
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