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ИТОГОВЫЙ ПРОТОКОЛ
конкурса на право размещения объектов нестационарной  мелкорозничной  торговли, оказания  услуг на территории  Ейского  городского  поселения  Ейского  района
30 марта 2011 года




      г. Ейск, ул. Свердлова, 106

10.00 часов 






зал заседаний, 1 этаж

Всего  членов  комиссии:  8  человек

Присутствовали  - 7 человек: 

	Скворцов

Юрий Владимирович
	- заместитель главы муниципального образования Ейский район, председатель  комиссии

	Кожанова

Ирина  Федоровна


	- начальник отдела потребительского рынка и услуг администрации муниципального образования Ейский район, заместитель  председателя  комиссии

	Подставка 

Петр  Михайлович
	-  председатель  постоянно  действующей  депутатской  комиссии  по  вопросам  социально-экономического  развития,  промышленности,  аграрной  политики,  предпринимательству,  санаторно-курортного  комплекса  Совета  муниципального образования  Ейский  район  



	Волошина

Лилия Михайловна


	-  заместитель руководителя территориального отдела Роспотребнадзора в Ейском и Щербиновском районах

	Штефан

Олег Борисович


	- заместитель  главы  Ейского  городского  поселения Ейского района

	Сороколетов

Денис Борисович


	- инспектор ОИАЗ УВД Ейского района

	Крыжановская

Елена Альфонсовна
	- ведущий специалист отдела потребительского рынка и услуг администрации муниципального образования Ейский район, секретарь  комиссии


По итогам работы комиссией по вскрытию конвертов с заявками на участие в конкурсе на право размещения объектов нестационарной мелкорозничной торговли, оказания услуг на территории Ейского городского поселения Ейского района принято следующее решение:
Допустить к участию в конкурсе на право размещения объектов мелкорозничной торговли, оказания услуг на территории Ейского городского поселения Ейского района следующих заявителей:

1. ИП Опарину Светлану Николаевна.

2. ИП Опарина Владимира Евгеньевича.

3. ИП Карказова Алексея Алексеевича.

4. ИП Яцюка Владимира Борисовича.

5. ИП Диноян Аветиса Левоновича.

6. ИП Суховий Наталью Викторовну.

7. ИП Васильеву Оксану Витальевну.

8. ИП Мошко Веру Викторовну.

В связи с представлением документов, несоответствующих требованиям пп. 2.4., 2.5. Положения о проведении конкурса на право размещения объектов нестационарной  мелкорозничной  торговли,  оказания  услуг на территории  Ейского  городского  поселения  Ейского  района отказать в допуске к участию в конкурсе на право размещения объектов мелкорозничной торговли, оказания услуг на территории Ейского городского поселения Ейского района следующих заявителей:

1. ИП Скворцова Вячеслава Алексеевича.
2. ИП Обелянцева Ивана Владимировича.
3. ИП Савина Виталия Владимировича.

Далее комиссией производится вскрытие конвертов с финансовым предложением и его оценка:

Лот № 5-Б-1. Ул. Ленина, напротив  аптеки  МУФП  «Фармация»,  около   1-ой клумбы от ул. Победы. Ассортимент реализуемой продукции – мороженое. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 4 участников конкурса.

Победителем по лоту № 5-Б-1 признана Опарина Светлана Николаевна, предложившая наибольшую сумму финансового предложения. 

Лот № 2-Б-2. Ул. Ленина, напротив ТК «Гостиный дворик»,  со стороны 1-ой клумбы от ул. Свердлова. Ассортимент реализуемой продукции – мороженое. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 4 участников.

 Победителем по лоту № 2-Б-2 признана Опарина Светлана Николаевна, предложившая наибольшую сумму финансового предложения. 


Лот № 3-Б-4. Ул. Свердлова,  напротив  ООО «Ейск-книга», у 1-ой клумбы от ул. Энгельса. Ассортимент реализуемой продукции – мороженое. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 4 участников.
Победителем по лоту № 3-Б-4 признана Опарина Светлана Николаевна, предложившая наибольшую сумму финансового предложения. 


Лот № 13-Б-5. Ул. Свердлова, четная сторона вдоль парка им. Горького, в сторону улицы К.Маркса от ул. Коммунаров, место № 13 (от ул. Коммунаров). Ассортимент реализуемой продукции – мороженое. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 2 участников конкурса.

Победителем по лоту № 13-Б-5 признана Васильева Оксана Витальевна, предложившая наибольшую сумму финансового предложения. 


Лот № 1-II-M. Площадь перед городским стадионом (у клумбы справа от входа в стадион). Ассортимент реализуемой продукции - мороженое и  безалкогольные прохладительные напитки в промышленной упаковке. 
На лот № 1-II-М финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот  № 2-II-M. Аллея  ул. К. Маркса,  пересечение  с  ул.  Гоголя (в 15 м. от перекрестка), напротив ТК «Криница». Ассортимент реализуемой продукции – мороженое и безалкогольные прохладительные напитки. Поданы конверты с финансовым предложением от 2 участников конкурса.
Победителем по лоту № 2-II-M признан Яцюк Владимир Борисович, предложивший наибольшую сумму финансового предложения. 

Лот № 3-II-M. Аллея  по  ул. К. Маркса, пересечение  с  ул. Таманская (в 15 м. от перекрестка). Ассортимент реализуемой продукции - мороженое и  безалкогольные прохладительные напитки в промышленной упаковке. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 1 участника конкурса.
Победителем по лоту № 3-II-М признана Мошко Вера Викторовна, как единственный участник. 

Лот № 4-II-M. Аллея  по  ул. К. Маркса, напротив  детского  сада  «Звездочка». Ассортимент реализуемой продукции - мороженое и  безалкогольные прохладительные напитки в промышленной упаковке. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 1 участника конкурса.

Победителем по лоту № 4-II-М признана Мошко Вера Викторовна, как единственный участник.

Лот № 5-II-M. Аллея  по  ул. К. Маркса, пересечение с ул. Шевченко (в 15 м. от перекрестка). Ассортимент реализуемой продукции - мороженое и  безалкогольные прохладительные напитки в промышленной упаковке. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 1 участника конкурса.
Победителем по лоту № 5-II-М признана Мошко Вера Викторовна, как единственный участник.

Лот № 6-II-M. Аллея  по  ул. К. Маркса, напротив административного здания  Станкозавода. Ассортимент реализуемой продукции - мороженое и  безалкогольные прохладительные напитки в промышленной упаковке. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 3 участника конкурса.
Победителем по лоту № 6-II-М признана Опарина Светлана Николаевна, предложившая наибольшую сумму финансового предложения.
Лот № 1-II-О. ул. Нижнесадовая – ул. Р. Люксембург, между киоском ОАО «Роспечать» и киоском «Маяк». Ассортимент реализуемого товара – плодоовощная продукция. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 1 участника.

Победителем по лоту № 1-II-О признана Суховий Наталья Викторовна, как единственный участник.

Лот № 2-II-О. Ул. Нижнесадовая – ул. Р. Люксембург, между киоском ОАО «Роспечать» и киоском «Маяк». Ассортимент реализуемого товара – бахчевые культуры. 
На лот № 2-II-О финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 3-II-О. Ул. Б. Хмельницкого – ул. Армавирская, развилка, место № 1 на площадке у магазина «Автозапчасти». Ассортимент реализуемого товара – бахчевые культуры. 
На лот № 3-II-О финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 4-II-О. Ул. Б. Хмельницкого – ул. Армавирская, развилка,  место № 2 на площадке у магазина «Автозапчасти». Ассортимент реализуемого товара – бахчевые культуры.

На лот № 4-II-О финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 5-II-О. В  торце  дома  (со  стороны  авиаучилища) по  ул.  Ясенская, 2/2 (в 10 м. от проезжей части). Ассортимент реализуемого товара -  Плодоовощная  продукция.

На лот № 5-II-О финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.

На лот № 6-II-О. Между клумбами, напротив жилого дома № 86 по ул. Б. Хмельницкого. Ассортимент реализуемого товара – бахчевые культуры.

На лот № 6-II-О финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 7-II-О. Между клумбами, напротив жилого дома № 90 по ул. Б. Хмельницкого. Ассортимент реализуемого товара – бахчевые культуры.
На лот № 7-II-О финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 8-II-О. Пер. Береговой, 4 (за существующим ларем). Ассортимент реализуемого товара – плодоовощная продукция.

На лот № 8-II-О финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.


Лот № 9-II-О. Во  дворе  дома  №  59/1  по  ул. Красной,  у  трансформаторной  подстанции. Ассортимент реализуемого товара – плодоовощная продукция. 
На лот № 9-II-О финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 10-II-О. Во  дворе  дома  №  59/1  по  ул. Красной,  у  трансформаторной  подстанции Ассортимент реализуемого товара – бахчевые культуры.
На лот № 10-II-О финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.

На лот № 11-II-О. В торце дома 12 по ул. Пионерской, у торгового павильона. Ассортимент реализуемого товара - бахчевые культуры.
На лот № 11-II-K финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 12-II-О. Ул. Плеханова, в торце дома № 9/4, у павильона. Ассортимент реализуемого товара - плодоовощная продукция.

На лот № 12-II-K финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 13-II-О. Ул. Плеханова, в торце дома № 9/4, у павильона. Ассортимент реализуемого товара - бахчевые культуры.

На лот № 13-II-K финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.
Лот № 14-II-О. В торце дома 12 по ул. Пионерской, у торгового павильона. Ассортимент реализуемого товара - плодоовощная продукция.
На лот № 14-II-K финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.
Лот № 1. Ул. Победы, 125, на тротуаре, справа от лестницы в бар «Маска». Реализация безалкогольных прохладительных напитков через торговые автоматы.

 На лот № 1 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 2. Ул. Победы, 125, справа от лестницы в бар «Маска». Реализация кофе через торговые автоматы.
На лот № 2 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.
Лот № 3. Ул. Победы, 105, на тротуаре, справа от входа в магазин «Экстра-Маркет». Реализация безалкогольных прохладительных напитков через торговые автоматы. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 2 участников конкурса.

Победителем по лоту № 3 признана Опарина Светлана Николаевна, предложившая наибольшую сумму финансового предложения.
Лот № 4. Ул. Победы, 105, на тротуаре, справа от входа в магазин «Экстра-Маркет». Реализация кофе через торговые автоматы. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 3 участников конкурса.

Победителем по лоту № 4 признана Опарина Светлана Николаевна, предложившая наибольшую сумму финансового предложения.

Лот № 5. Ул. Шмидта, конечная остановка пассажирского транспорта регулярных перевозок по маршруту № 1, район АРЗ-570. Реализация безалкогольных прохладительных напитков через торговые автоматы. 
На лот № 5 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 6. Ул. Шмидта, конечная остановка пассажирского транспорта регулярных перевозок по маршруту № 1, район АРЗ-570. Реализация кофе через торговые автоматы.
На лот № 6 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 7. пос. Широчанка, площадка конечной стоянки пассажирского транспорта регулярных перевозок по маршруту № 4 (вне остановки). Реализация безалкогольных прохладительных напитков через торговые автоматы.

На лот № 7 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 8. Пос. Широчанка, площадка конечной стоянки пассажирского транспорта регулярных перевозок по маршруту № 4 (вне остановки). Реализация кофе через торговые автоматы. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 1 участника конкурса.
Победителем по лоту № 8 признан Карказов Алексей Алексеевич, как единственный участник.

Лот № 9. Ул. Коммунистическая, площадка конечной стоянки пассажирского транспорта регулярных перевозок по маршруту № 11, «Старые дачи», в районе АЗС «Лукойл» (вне остановки). Реализация безалкогольных прохладительных напитков через торговые автоматы.
На лот № 9 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 10. Ул. Коммунистическая, площадка конечной стоянки пассажирского транспорта регулярных перевозок по маршруту № 11, «Старые дачи», в районе АЗС «Лукойл» (вне остановки). Реализация кофе через торговые автоматы.
На лот № 10 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 11. Ул. Щорса, площадка конечной стоянки пассажирского транспорта регулярных перевозок по маршруту № 7. Реализация безалкогольных прохладительных напитков через торговые автоматы.
На лот № 11 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.
Лот № 12. Ул. Щорса, площадка конечной стоянки пассажирского транспорта регулярных перевозок по маршруту № 7. Реализация кофе через торговые автоматы.
На лот № 12 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации. Реализация кофе через торговые автоматы.
Лот № 13. ул. Кирпичная, площадка конечной стоянки пассажирского транспорта регулярных перевозок по маршруту № 8, в районе завода «Стройматериалы». Реализация безалкогольных прохладительных напитков через торговые автоматы.
На лот № 13 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 14. Ул. Кирпичная, площадка конечной стоянки пассажирского транспорта регулярных перевозок по маршруту № 8, в районе завода «Стройматериалы». Реализация кофе через торговые автоматы.
На лот № 14 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 15. Ул. Казачья, площадка конечной стоянки пассажирского транспорта регулярных перевозок по маршруту № 2 в районе павильона «Глобус» и кафе «Сафари». Реализация безалкогольных прохладительных напитков через торговые автоматы.
На лот № 15 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.
Лот № 16. Ул. Казачья, площадка конечной стоянки пассажирского транспорта регулярных перевозок по маршруту № 2 в районе павильона «Глобус» и кафе «Сафари». Реализация кофе через торговые автоматы. Поданы конверты с финансовым предложением от 1 участника конкурса.

Победителем по лоту № 16 признан Карказов Алексей Алексеевич, как единственный участник.

Лот № 17. Ул. Энгельса, пересечение с ул. Свердлова, на тротуаре у стены магазина «Свадебный салон». Реализация безалкогольных прохладительных напитков через торговые автоматы. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 2 участников конкурса.
Победителем по лоту № 17 признана Опарина Светлана Николаевна, предложившая наибольшую сумму финансового предложения.
Лот № 18. Ул. Энгельса, пересечение с ул. Свердлова, на тротуаре у стены магазина «Свадебный салон». Реализация кофе через торговые автоматы. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 3 участников конкурса.

Победителем по лоту № 18 признана Опарина Светлана Николаевна, предложившая наибольшую сумму финансового предложения.

Лот № 19. Пересечение улиц Свердлова и Коммунаров, возле магазина «2х2», в сторону Театральной площади. Реализация безалкогольных прохладительных напитков через торговые автоматы.

На лот № 19 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.
Лот № 20. Пересечение улиц Свердлова и Коммунаров, возле магазина «2х2», в сторону Театральной площади. Реализация кофе через торговые автоматы. Поданы конверты с финансовым предложением от 1 участника конкурса.

Победителем по лоту № 20 признан Карказов Алексей Алексеевич, как единственный участник.

Лот № 21. Ул. К. Либкнехта, нечетная сторона на остановке у киоска «Ремонт часов», со стороны входа в магазин «Союз». Реализация безалкогольных прохладительных напитков через торговые автоматы. Поданы конверты с финансовым предложением от 1 участника конкурса.

Победителем по лоту № 21 признан Карказов Алексей Алексеевич, как единственный участник.

Лот № 22. Ул. К. Либкнехта, четная сторона, у остановки, напротив магазина «Евросеть». Реализация безалкогольных прохладительных напитков через торговые автоматы. Поданы конверты с финансовым предложением от 1 участника конкурса.
Победителем по лоту № 22 признан Карказов Алексей Алексеевич, как единственный участник.

Лот № 23. Ул. К. Либкнехта, четная сторона, у остановки, напротив закусочной «Пиццерия». Реализация безалкогольных прохладительных напитков через торговые автоматы. Поданы конверты с финансовым предложением от 1 участника конкурса.
Победителем по лоту № 23 признан Карказов Алексей Алексеевич, как единственный участник 

Лот № 24. Ул. К. Либкнехта, на тротуаре, слева от ступеней входа в ТК «Айвенго». Реализация безалкогольных прохладительных напитков через торговые автоматы. Поданы конверты с финансовым предложением от 1 участника конкурса.

Победителем по лоту № 24 признан Карказов Алексей Алексеевич, как единственный участник.
Лот № 25. Ул. К. Либкнехта, на тротуаре, слева от ступеней входа в ТК «Айвенго». Реализация кофе через торговые автоматы. Поданы конверты с финансовым предложением от 1 участника конкурса.

Победителем по лоту № 25 признан Карказов Алексей Алексеевич, как единственный участник.


Лот № 26. Ул. Коммунистическая, четная сторона, на остановке «Летная школа». Реализация безалкогольных прохладительных напитков через торговые автоматы.
На лот № 26 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 27. Ул. Коммунистическая, четная сторона, остановка «2-ой микрорайон». Реализация безалкогольных прохладительных напитков через торговые автоматы.
На лот № 27 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 28. Ул. Коммунистическая, четная сторона, остановка «Магазин «Книги», у дома № 20/1. Реализация безалкогольных прохладительных напитков через торговые автоматы. 

На лот № 28 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.
Лот № 29. Ул. Коммунистическая, нечетная сторона, остановка «Магазин «Книги», напротив дома № 20/1. Реализация безалкогольных прохладительных напитков через торговые автоматы.
На лот № 29 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.
Лот № 30. Ул. Коммунистическая, нечетная сторона, остановка «Автовокзал». Реализация безалкогольных прохладительных напитков через торговые автоматы.
На лот № 30 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.
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