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ИТОГОВЫЙ ПРОТОКОЛ
конкурса на право размещения объектов нестационарной  мелкорозничной  торговли, оказания  услуг на территории  Ейского  городского  поселения  Ейского  района
31 марта 2011 года




      г. Ейск, ул. Свердлова, 106

10.00 часов 






зал заседаний, 1 этаж

Всего  членов  комиссии:  8  человек

Присутствовали  - 6 человек: 

	Кожанова

Ирина  Федоровна


	- начальник отдела потребительского рынка и услуг администрации муниципального образования Ейский район, заместитель  председателя  комиссии



	Подставка 

Петр  Михайлович
	-  председатель  постоянно  действующей  депутатской  комиссии  по  вопросам  социально-экономического  развития,  промышленности,  аграрной  политики,  предпринимательству,  санаторно-курортного  комплекса  Совета  муниципального образования  Ейский  район  



	Волошина

Лилия Михайловна


	-  заместитель руководителя территориального отдела Роспотребнадзора в Ейском и Щербиновском районах



	Штефан

Олег Борисович


	- заместитель  главы  Ейского  городского  поселения Ейского района

	Сороколетов

Денис Борисович


	- инспектор ОИАЗ УВД Ейского района

	Крыжановская

Елена Альфонсовна
	- ведущий специалист отдела потребительского рынка и услуг администрации муниципального образования Ейский район, секретарь  комиссии


По итогам работы комиссией по вскрытию конвертов с заявками на участие в конкурсе на право размещения объектов нестационарной мелкорозничной торговли, оказания услуг на территории Ейского городского поселения Ейского района принято следующее решение:
Допустить к участию в конкурсе на право размещения объектов мелкорозничной торговли, оказания услуг на территории Ейского городского поселения Ейского района следующих заявителей:

1. ИП Ибадуллаева Хасана Раматовича.

2. ИП Коськову Татьяну Ивановну.

3. ИП Бурнашева Людмилу Ивановну.

4. ИП Сололахина Виталия Ивановича.

5. ООО «Курорт Ейск».

6. ИП Агошкину Ольгу Викторовну.

7. ИП Лемешик Виолетту Георгиевну.

8. ИП Гераськову Ирину Евгеньевну.

9. ИП Грошеву Ирину Юрьевну.

10.  ИП Колодий Александра Евгеньевича.

11.  ИП Васильеву Оксану Витальевну.

12.  ИП Подопригора Александра Сергеевича.

В связи с представлением документов, несоответствующих требованиям пп. 2.4., 2.5. Положения о проведении конкурса на право размещения объектов нестационарной  мелкорозничной  торговли,  оказания  услуг на территории  Ейского  городского  поселения  Ейского  района отказать в допуске к участию в конкурсе на право размещения объектов мелкорозничной торговли, оказания услуг на территории Ейского городского поселения Ейского района следующих заявителей:

1. ИП Глова Сергей Геннадьевич.
2. ИП Андросов Олег Михайлович.
3. ОАО «Роспечать».

Далее комиссией производится вскрытие конвертов с финансовым предложением и его оценка:

Лот № 1-Б-6. Вверху лестницы спуска  к  побережью  Таганрогского  залива по ул. Свердлова,  справа, от летней беседки  в  сторону  порта  «Виста», место № 2. Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 5 участников конкурса.

Победителем по лоту № 1-Б-6 признан Колодий Александр Евгеньевич, предложивший наибольшую сумму финансового предложения. 


Лот № 2-Б-6. Вверху лестницы спуска  к  побережью  Таганрогского  залива по ул. Свердлова,  справа, от летней беседки  в  сторону  порта  «Виста»,  место № 3. Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция.  Поданы конверты с финансовыми предложениями от 5 участников конкурса.

Победителем по лоту № 2-Б-6 признан Колодий Александр Евгеньевич, предложивший наибольшую сумму финансового предложения. 


Лот № 1-Б-7. Вверху лестницы спуска  к  побережью  Таганрогского  залива по ул. Свердлова,  слева,  от летней беседки  в  сторону  кафе «Казачий курень»,  место № 1. Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 7 участников конкурса.


Победителем по лоту № 1-Б-7 признан Колодий Александр Евгеньевич, предложивший наибольшую сумму финансового предложения. 


Лот № 2-Б-7. Вверху лестницы спуска  к  побережью  Таганрогского  залива по ул. Свердлова,  слева,  от летней беседки  в  сторону  кафе «Казачий курень»,  место № 2. Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 7 участников конкурса.


Победителем по лоту № 2-Б-7 признан Колодий Александр Евгеньевич, предложивший наибольшую сумму финансового предложения. 


Лот № 3-Б-7. Вверху лестницы спуска  к  побережью  Таганрогского  залива по ул. Свердлова,  слева от летней беседки  в  сторону  кафе «Казачий курень»,  место № 3. Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 8 участников конкурса.

Победителем по лоту № 3-Б-7 признан Колодий Александр Евгеньевич, предложивший наибольшую сумму финансового предложения. 

Лот № 4-Б-7. Вверху лестницы спуска  к  побережью  Таганрогского  залива по ул. Свердлова,  слева от летней беседки  в  сторону  кафе «Казачий курень»,  место № 4. Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 7 участников конкурса.

Победителем по лоту № 4-Б-7 признан Колодий Александр Евгеньевич, предложивший наибольшую сумму финансового предложения. 

Лот № 5-Б-7. Вверху лестницы спуска  к  побережью  Таганрогского  залива по ул. Свердлова,  слева от летней беседки  в  сторону  кафе «Казачий курень»,  место № 5. Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 7 участников конкурса.

Победителем по лоту № 5-Б-7 признан Колодий Александр Евгеньевич, предложивший наибольшую сумму финансового предложения. 


Лот № 1-Б-8. Площадка  на  Приморском  бульваре  в  стыке  ул.  Краснодарская, место № 1 (от ул. Свердлова). Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 7 участников конкурса.
Победителем по лоту № 1-Б-8 признан Колодий Александр Евгеньевич, предложивший наибольшую сумму финансового предложения. 

Лот № 2-Б-8. Площадка  на  Приморском  бульваре  в  стыке  ул.  Краснодарская, место № 2 (от ул. Свердлова). Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. Поданы заявки с финансовыми предложениями от 6 участников конкурса.

Победителем по лоту № 2-Б-8 признана Коськова Татьяна Ивановна, предложившая наибольшую сумму финансового предложения.


Лот № 3-Б-8. Площадка  на  Приморском  бульваре  в  стыке  ул.  Краснодарская, место № 3 (от ул. Свердлова). Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 6 участников конкурса.


Победителем по лоту № 3-Б-8 признан Колодий Александр Евгеньевич, предложивший наибольшую сумму финансового предложения.


Лот № 4-Б-8. Площадка  на  Приморском  бульваре  в  стыке  ул.  Краснодарская, место № 4 (от ул. Свердлова). Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 6 участников конкурса.


Победителем по лоту № 4-Б-8 признана Коськова Татьяна Ивановна, предложившая наибольшую сумму финансового предложения.


Лот № 5-Б-8. Площадка  на  Приморском  бульваре  в  стыке  ул.  Краснодарская, место № 5 (от ул. Свердлова). Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. Поданы заявки с финансовыми предложениями от 6 участников конкурса.
Победителем по лоту № 5-Б-8 признан Колодий Александр Евгеньевич, предложивший наибольшую сумму финансового предложения.

Лот № 1-Б-9. Площадка, прилегающая к  плетню  кафе  «Казачий  курень», место № 1 (от ул. Шмидта). Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 2 участников конкурса.

Победителем по лоту № 1-Б-9 признана Гераськова Ирина Евгеньевна, предложившая наибольшую сумму финансового предложения.


Лот № 2-Б-9. Площадка, прилегающая к  плетню  кафе  «Казачий  курень», место № 2 (от ул. Шмидта). Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 3 участников конкурса.

Победителем по лоту № 2-Б-9 признана Гераськова Ирина Евгеньевна, предложившая наибольшую сумму финансового предложения.


Лот № 1-Б-10. Вначале  пешеходной  аллеи  Приморского  Бульвара  у  кафе  «Бинго», место № 1 (от ул. Шмидта). Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 4 участников конкурса.


Победителем по лоту № 1-Б-10 признана Агошкина Ольга Викторовна, предложившая наибольшую сумму финансового предложения.

Лот № 2-Б-10. Вначале  пешеходной  аллеи  Приморского  Бульвара  у  кафе  «Бинго», место № 2 (от ул. Шмидта). Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 3 участников конкурса.

Победителем по лоту № 2-Б-10 признана Гераськова Ирина Евгеньевна, предложившая наибольшую сумму финансового предложения.


Лот № 3-Б-10. Вначале  пешеходной  аллеи  Приморского  Бульвара  у  кафе  «Бинго», место № 3 (от ул. Шмидта). Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 3 участников конкурса.

Победителем по лоту № 3-Б-10 признана Гераськова Ирина Евгеньевна, предложившая наибольшую сумму финансового предложения.

Лот № 2-Б-11. Пешеходная  дорожка  от  территории  «Фабрика  ВАП»  до  базы  отдыха  «Пансионат  «Приазовье»,  слева  по  ходу  движения – между  1-ой  и  2-ой  лестницами  на  территорию  «Фабрика  «ВАП», место № 2 от начала аллеи. Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 4 участников конкурса.

Победителем по лоту № 2-Б-11 признана Агошкина Ольга Викторовна, предложившая наибольшую сумму финансового предложения.

Лот № 3-Б-11. Пешеходная  дорожка  от  территории  «Фабрика  ВАП»  до  базы  отдыха  «Пансионат  «Приазовье»,  слева  по  ходу  движения – между  1-ой  и  2-ой  лестницами  на  территорию  «Фабрика  «ВАП», место № 3 от начала аллеи. Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. Поданы  конверты с финансовыми предложениями от 3 участников конкурса.

Победителем по лоту № 3-Б-11 признана Агошкина Ольга Викторовна, предложившая наибольшую сумму финансового предложения.


Лот № 4-Б-11. Пешеходная  дорожка  от  территории  «Фабрика  ВАП»  до  базы  отдыха  «Пансионат  «Приазовье»,  слева  по  ходу  движения – между  1-ой  и  2-ой  лестницами  на  территорию  «Фабрика  «ВАП», место № 4 от начала аллеи. Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 4 участников конкурса.


Победителем по лоту № 4-Б-11 признана Агошкина Ольга Викторовна, предложившая наибольшую сумму финансового предложения.


Лот № 5-Б-11. Пешеходная  дорожка  от  территории  «Фабрика  ВАП»  до  базы  отдыха  «Пансионат  «Приазовье»,  слева  по  ходу  движения – между  1-ой  и  2-ой  лестницами  на  территорию  «Фабрика  «ВАП», место № 5 от начала аллеи. Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 3 участников конкурса.

Победителем по лоту № 5-Б-11 признана Агошкина Ольга Викторовна, предложившая наибольшую сумму финансового предложения.


Лот № 1-Б-12. Пешеходная  дорожка  от  территории  «Фабрика  ВАП»  до  базы  отдыха  «Пансионат  «Приазовье»,  слева  по  ходу  движения – от разделительной  дорожки  между  б/о «Прибой» и б/о «Песчаная  коса», место № 2 от разделительной дорожки. Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 2 участников конкурса.
Победителем по лоту № 1-Б-12 признана Агошкина Ольга Викторовна, предложившая наибольшую сумму финансового предложения.

Лот № 2-Б-12. Пешеходная  дорожка  от  территории  «Фабрика  ВАП»  до  базы  отдыха  «Пансионат  «Приазовье»,  слева  по  ходу  движения – от разделительной  дорожки  между  б/о «Прибой» и б/о «Песчаная  коса», место № 3 от разделительной дорожки. Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 1 участника конкурса.

Победителем по лоту № 2-Б-12 признана Гераськова Ирина Евгеньевна, как единственный участник.
Лот № 3-Б-12. Пешеходная  дорожка  от  территории  «Фабрика  ВАП»  до  базы  отдыха  «Пансионат  «Приазовье»,  слева  по  ходу  движения – от разделительной  дорожки  между  б/о «Прибой» и б/о «Песчаная  коса», место № 4 от разделительной дорожки. Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 1 участника конкурса.
Победителем по лоту № 3-Б-12 признана Гераськова Ирина Евгеньевна, как единственный участник.

Лот № 4-Б-12. Пешеходная  дорожка  от  территории  «Фабрика  ВАП»  до  базы  отдыха  «Пансионат  «Приазовье»,  слева  по  ходу  движения – от разделительной  дорожки  между  б/о «Прибой» и б/о «Песчаная  коса», место № 5 от разделительной дорожки. Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 1 участника конкурса. 
Победителем по лоту № 4-Б-12 признана Гераськова Ирина Евгеньевна, как единственный участник.
Лот № 1-Б-6. Вверху лестницы спуска  к  побережью  Таганрогского  залива по ул. Свердлова,  справа, от летней беседки, место № 1. Ассортимент реализуемого товара – солнцезащитные очки. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 1 участника конкурса.

Победителем по лоту № 1-Б-6 признано ООО «Курорт Ейск», как единственный участник.


Лот № 8-Б-7. Вверху лестницы спуска  к  побережью  Таганрогского  залива по ул. Свердлова,  слева,  от летней беседки  в  сторону  кафе «Казачий курень»,  место № 8. Ассортимент реализуемого товара – солнцезащитные очки. 

На лот № 8-Б-7 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.
Лот №  7-Б-8. Площадка  на  Приморском  бульваре  в  стыке  ул.  Краснодарская, место № 7 (от ул. Свердлова). Ассортимент реализуемого товара – солнцезащитные очки.
На лот № 7-Б-8 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 4-Б-9. Площадка, прилегающая к  плетню  кафе  «Казачий  курень», место № 4 (от ул. Шмидта). Ассортимент реализуемого товара – солнцезащитные очки.

На лот № 4-Б-9 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 9-Б-11. Пешеходная  дорожка  от  территории  «Фабрика  ВАП»  до  базы  отдыха  «Пансионат  «Приазовье»,  слева  по  ходу  движения – между  1-ой  и  2-ой  лестницами  на  территорию  «Фабрика  «ВАП», место № 9 от начала аллеи. Ассортимент реализуемого товара – солнцезащитные очки.


На лот № 9-Б-11 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 9-Б-12. Пешеходная  дорожка  от  территории  «Фабрика  ВАП»  до  базы  отдыха  «Пансионат  «Приазовье»,  слева  по  ходу  движения – от разделительной  дорожки  между  б/о «Прибой» и б/о «Песчаная  коса», место № 9 от разделительной дорожки. Ассортимент реализуемого товара – солнцезащитные очки.

На лот № 9-Б-12 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 4-Б-6. Вверху лестницы спуска  к  побережью  Таганрогского  залива по ул. Свердлова,  справа, от летней беседки  в  сторону  порта  «Виста»,  место № 4. Ассортимент реализуемого товара – промышленные товары курортного ассортимента. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 4 участников конкурса.

Победителем по лоту № 4-Б-6 признана Грошева Ирина Юрьевна, предложившая наибольшую сумму финансового предложения.


Лот № 6-Б-8. Площадка  на  Приморском  бульваре  в  стыке  ул.  Краснодарская, место № 6 (от ул. Свердлова). Ассортимент реализуемого товара – промышленные товары курортного ассортимента. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 3 участников конкурса.


Победителем по лоту № 6-Б-8 признан Соломахин Виталий Иванович, предложивший наибольшую сумму финансового предложения.


Лот № 3-Б-9. Площадка, прилегающая к  плетню  кафе  «Казачий  курень», место № 3 (от ул. Шмидта). Ассортимент реализуемого товара – промышленные товары курортного ассортимента. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 2 участников конкурса. 


Победителем по лоту № 3-Б-9 признана Гераськова Ирина Евгеньевна, предложившая наибольшую сумму финансового предложения.



Лот № 6-Б-11. Пешеходная  дорожка  от  территории  «Фабрика  ВАП»  до  базы  отдыха  «Пансионат  «Приазовье»,  слева  по  ходу  движения – между  1-ой  и  2-ой  лестницами  на  территорию  «Фабрика  «ВАП», место № 6 от начала аллеи. Ассортимент реализуемого товара – промышленные товары курортного ассортимента. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 2 участников конкурса.


Победителем по лоту № 6-Б-11 признан Соломахин Виталий Иванович, предложивший наибольшую сумму финансового предложения.


Лот № 6-Б-12. Пешеходная  дорожка  от  территории  «Фабрика  ВАП»  до  базы  отдыха  «Пансионат  «Приазовье»,  слева  по  ходу  движения – от разделительной  дорожки  между  б/о «Прибой» и б/о «Песчаная  коса», место № 6 от разделительной дорожки. Ассортимент реализуемого товара – промышленные товары курортного ассортимента. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 2 участников конкурса.


  Победителем по лоту № 6-Б-12 признан Подопригора Александр Сергеевич.


Лот № 5-Б-6. Вверху лестницы спуска  к побережью  Таганрогского  залива по ул. Свердлова,  справа, от летней беседки  в  сторону  порта  «Виста»,  место № 5. Ассортимент реализуемого товара – промышленные товары курортного ассортимента. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 1 участника конкурса.


Победителем по лоту № 5-Б-6 признан Колодий Александр Евгеньевич, как единственный участник.


Лот №  7-Б-7. Вверху лестницы спуска  к  побережью  Таганрогского  залива по ул. Свердлова,  слева,  от летней беседки  в  сторону  кафе «Казачий курень», место № 7. Ассортимент реализуемого товара и оказываемых услуг – фототовары и фотоуслуги. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 1 участника конкурса. 
Победителем по лоту № 7-Б-7 признан Колодий Александр Евгеньевич, как единственный участник.

Лот № 8-Б-11. Пешеходная  дорожка  от  территории  «Фабрика  ВАП»  до  базы  отдыха  «Пансионат  «Приазовье»,  слева  по  ходу  движения – между  1-ой  и  2-ой  лестницами  на  территорию  «Фабрика  «ВАП», место № 8 от начала аллеи. Ассортимент реализуемого товара и оказываемых услуг – фототовары и фотоуслуги. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 1 участника конкурса. 

Победителем по лоту № 8-Б-11 признан Соломахин Виталий Иванович, как единственный участник.
Лот № 8-Б-12. Пешеходная  дорожка  от  территории  «Фабрика  ВАП»  до  базы  отдыха  «Пансионат  «Приазовье»,  слева  по  ходу  движения – от разделительной  дорожки  между  б/о «Прибой» и б/о «Песчаная  коса», место № 8 от разделительной дорожки. Ассортимент реализуемого товара и оказываемых услуг – фототовары и фотоуслуги. 

На лот № 8-Б-12 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.
Лот № 6-Б-7. Вверху лестницы спуска  к  побережью  Таганрогского  залива по ул. Свердлова,  слева,  от летней беседки  в  сторону  кафе «Казачий курень»,  место № 6. Ассортимент реализуемого товара – книгопечатная продукция. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 1 участника.

Победителем по лоту № 6-Б-7 признан Подопригора Александр Сергеевич, как единственный участник.

Лот № 4-Б-10. Вначале  пешеходной  аллеи  Приморского  Бульвара  у  кафе  «Бинго», место № 4 (от ул. Шмидта). Ассортимент реализуемого товара – книгопечатная продукция. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 1 участника.

Победителем по лоту № 4-Б-10 признан Подопригора Александр Сергеевич, как единственный участник.
Лот № 7-Б-11. Пешеходная  дорожка  от  территории  «Фабрика  ВАП»  до  базы  отдыха  «Пансионат  «Приазовье»,  слева  по  ходу  движения – между  1-ой  и  2-ой  лестницами  на  территорию  «Фабрика  «ВАП», место № 7 от начала аллеи. Ассортимент реализуемого товара – книгопечатная продукция. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 1 участника.

Победителем по лоту № 7-Б-11 признан Подопригора Александр Сергеевич, как единственный участник.
Лот № 7-Б-12. Пешеходная  дорожка  от  территории  «Фабрика  ВАП»  до  базы  отдыха  «Пансионат  «Приазовье»,  слева  по  ходу  движения – от разделительной  дорожки  между  б/о «Прибой» и б/о «Песчаная  коса», место № 7 от разделительной дорожки. Ассортимент реализуемого товара – книгопечатная продукция. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 1 участника.

Победителем по лоту № 4-Б-10 признан Подопригора Александр Сергеевич, как единственный участник.
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