Администрация Ейского сельского поселения Ейского района информирует население о предоставлении земельного участка из земель населенных пунктов, расположенного в Краснодарском крае, Ейском районе, Ейском сельском округе, пос. Октябрьский, ул. Новая, смежный с земельным участком по ул. Новая, № 8, ориентировочной площадью 1285 кв.м., для ведения личного подсобного хозяйства.
Предоставление земельного участка будет осуществляться в соответствии с Федеральным законом «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» от 23 июня 2014 года № 171-ФЗ, Федеральным законом от 7 июля 2003 года № 112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве», законом Краснодарского края от 5 ноября 2002 года № 532-КЗ «Об основах регулирования земельных отношений в Краснодарском крае».

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка могут ознакомиться со схемой расположения земельного участка, а также подать заявления об участии в аукционе на право заключения договора аренды рассматриваемого земельного участка в администрацию Ейского сельского поселения Ейского района по адресу: Краснодарский край, Ейский район, пос. Октябрьский, ул. Мира, № 40, с 8-30 часов до 13-00 часов (кроме субботы и воскресенья) в течение тридцати дней со дня опубликования объявления.
