АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА

о работе с обращениями граждан администрации Кухаривского сельского поселения Ейского района за 3 квартал 2015 года
 Администрация Кухаривского сельского поселения Ейского района осуществляет работу с обращениями граждан на основании Конституции Российской Федерации, с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального Закона  от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Закона Краснодарского края от 28 июня 2007 года № 1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае», Федеральным законом от 09 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», Законом Краснодарского края от 16 июля 2010 года № 2000-КЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов Краснодарского края, органов местного самоуправления в Краснодарском крае», Устава Кухаривского сельского поселения, постановления администрации Кухаривского сельского поселения Ейского района от 29 апреля 2014 года № 27 «О порядке работы с обращениями граждан в администрации  Кухаривского сельского поселения  Ейского района».

За 3 квартал 2015 года  в администрацию  Кухаривского сельского поселения поступило 20 письменных обращений граждан, к уровню аналогичного периода 2014 года 122,2 %,  увеличение на 11 обращений (за 3 квартал 2014 года поступило 9 обращений). Все письменные обращения граждан взяты на контроль, рассмотрено комиссионно 10 обращений. Сроков нарушения рассмотрения письменных обращений нет.
Обращения граждан содержат следующие вопросы:

- 20% (4 обращения) нарушение графика вывоза мусора, за 3 квартал 2014 года в администрацию поселения жалоб на нарушение графика вывоза ТБО не поступало;
- 5%  (1 обращение) качество подачи воды, в 3 квартале 2014 года в администрацию поселения жалоб на качество подачи воды не поступало;

-  10% (2 обращения) касающиеся вопросов газоснабжения, в 3 квартале 2014 года поступило 2 обращения, 100% к аналогичному периоду 2014 года;

- 5% (1 обращение) на качество подачи электроэнергии, в 3 квартале 2014 года жалоб на качество подачи электроэнергии не поступало;

- 20% (4 обращения) по вопросу выдачи акта согласования и плана земельного участка, выдача справки и копии из архива лицевого счета похозяйственной книги, акта согласования на реализацию продукции, в 3 квартале 2014 года поступило 2 обращения, что на 2 (50%) обращения меньше;

- 10% (2 обращения) касающееся вопроса ремонта и реконструкции дороги, в 3 квартале 2014 года обращений касающихся качества дорог не поступало;
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- 30% (6 обращений) прочие вопросы: по взаимоотношению с соседями, нарушение норм градостроительства, режима пожароопасного периода, содержание животных, за 3 квартал 2014 года поступило 3 обращения что на 3 обращения (50%) меньше.

Из 22 рассмотренных обращений  27,3% (6 обращений) были поддержаны. Выданы копии архивных документов, акты согласования, вывезен мусор, проведено подключение абонента к другой линии электропередачи. 

68,2% заявителям (15 обращений) даны разъяснения по вопросам: взаимоотношения с соседями, правила СНИП и получение разрешения касающиеся строительства, вопросы касающиеся реализации продукции, газификации, санитарные нормы содержания животных, газоснабжения, ремонта и реконструкции дорог. 
4,5%  1 обращение не поддержано. Обращение касалось выдачи разрешения на устройство выгребной канализационной ямы на муниципальной земле. Заявителем ранее была размещена канализационная яма на муниципальной территории, после проверки соответствующей комиссии и вынесенного решения на основании норм СНиП 2.04.01, 2.04.02, 2.04.03.-85, которые регламентируют строительство водопровода, канализационных сетей и сооружений, правил землепользования и застройки Кухаривского сельского поселения, яма была демонтирована  и при обращении  было отказано в выдаче разрешения, с разъяснением заявителю всех норм требования строительства выгребных канализационных ям.
На устном приеме главой сельского поселения, который ведется в соответствии с графиком приема, утвержденного распоряжением администрации Кухаривского сельского поселения от   12 января 2015 года № 2-р "Об утверждении графика приема граждан главой и специалистами администрации Кухаривского сельского поселения Ейского района на 2015 год", принято 8 человек, что составило 72,7% к аналогичному периоду 2014 года  (11 обращений).

Из 8 устных обращений граждан:

- 50%  (4 обращения) обращений касаются вопросов по оформлению, целевому использованию, выделению земельных участков;
- 50% (4 обращения) прочие обращения: предоставление тракторной телеги на вывоз строительного мусора, оформление паспорта на совершеннолетие, приобретение контейнеров под ТБО, газификация помещения.
Все обращения были рассмотрены. Из 8 обращений 3 (37,5%) были поддержаны - предоставлен транспорт на вывоз строительного мусора, администрацией поселения сделан заказ организации ООО "Алмаз" г. Таганрог на доставку 25 контейнеров под ТБО, контейнера доставлены. Выданы необходимые выписки из лицевого счета, справки о проживании на определенный период для получения гражданства и оформления паспорта.

На 5 (62,5) обращений даны разъяснения, рекомендовано в какую организацию обратиться с вопросом, выдан перечень необходимых документов. На участки выезжал инженер по землеустройству совместно с кадастровым инженером, проведено согласование границ и составлена схема.
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Администрация поселения производит ремонт и реконструкцию дорог из собственных бюджетных средств. На содержание дорог в поселении  заключены договора с предприятиями ООО "Тройка" и  ДСУ-2. За счет средств бюджета поселения, для поддержания дорог в рабочем состоянии проводилось грейдирование дорог с грунтовым покрытием в с.Кухаривка, с.Красноармейское, с.Воронцовка, х.Приазовка, 

Работниками электросетей производились ремонтные работы на линиях электропередач.

Принято граждан специалистами администрации 6 человек, 60% к аналогичному периоду 2014 года ( 10 обращений) .

Основные вопросы: выдача архивных документов, организация придорожной торговли и процедура согласования документов на торговлю, о предоставлении информации по  перечню документов и помощь в заполнении заявлений на субсидирование продукции сельхозпроизводства, строительство теплиц, покупка племенных животных и птицы, по установке мусорных контейнеров и заключении договоров на вывоз ТБО,  обращения на почве бытовых отношений из-за конфликтных ситуаций с соседями.

В администрации сельского поселения установлен ящик "Почта губернатора Краснодарского края", "Почта для главы муниципального образования Ейский район", размещен стенд с документацией и информацией касающейся обращения граждан, работает телефон "горячей линии" (99-292) 

В 3 квартале 2015 года  принято  22 звонка по телефону « горячей линии» (99-2-92) на 57% увеличение с аналогичным периодом 2014 года (14 звонков);

- в основном по качеству подачи воды и отсутствия подачи воды - 6 звонков (перебои были из-за ремонта порывов водоразводящих сетей и выхода из строя башни по ул.Победы),  пущена водонапорная башня по ул. Садовая на время ремонта вышедшей из строя; 

- уличному освещению - 7 звонков (заявки на замену фонарей передаются предприятию «Кубаньэнерго», замена фонарей и обслуживание сетей производится регулярно);

- по спиртосодержащей продукции - 9 звонков (информация направляется в отделение полиции).

К рассмотрению обращений граждан и осуществлению комиссионных выездов в поселении привлекаются депутаты сельского поселения, председатели ТОС, участковый уполномоченный полиции, обращения рассматриваются на Совете профилактики, отдельные вопросы выносятся на рассмотрение административной комиссии, созданной при главе поселения.
В сельском поселении регулярно ведут прием специалисты центра занятости, социальной защиты. В здании администрации поселения для удобства жителей оборудован и открыт на базе МФЦ кабинет муниципального бюджетного учреждения "Муниципальный центр предоставления государственных и муниципальных услуг", в котором можно получить широкий спектр услуг.
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Работники администрации совместно с представителями ТОС, работниками соцзащиты, педагогами,  участковым уполномоченным полиции посещают неблагополучные семьи, семьи находящиеся в трудной жизненной ситуации с целью нахождения путей совместного решения данной проблемы. 

Начальник общего отдела 
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