АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА

о работе с обращениями граждан администрации Кухаривского сельского поселения Ейского района за  2014 год

 Администрация Кухаривского сельского поселения Ейского района осуществляет работу с обращениями граждан на основании Конституции Российской Федерации, Федерального Закона  от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Закона Краснодарского края от 28 июня 2007 года № 1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае», постановления администрации муниципального образования Ейский район от 22 января 2014 года № 46 «О порядке работы с обращениями граждан в администрации муниципального образования Ейский район», Устава Кухаривского сельского поселения, постановления администрации Кухаривского сельского поселения Ейского района от 29 апреля 2014 года № 27 «О порядке работы с обращениями граждан в администрации  Кухаривского сельского поселения  Ейского района».

За 2014 год  в администрацию  Кухаривского сельского поселения  поступило 54 письменных обращений, к уровню аналогичного периода 2013 года 98,2% (2013 г.- 55 обращений). 

Структура тематики всех обращений содержит вопросы:

Конфликтные ситуации на почве  бытовых отношений- 20 (37,0% от общего числа обращений, к уровню 2013г. -86,9%);

- каждое второе обращение касается конфликтов на почве бытовых  отношений, произрастания карантинной растительности, деревьев, незаконного строительства, раздела и межевания земельных участков, сжигание и складирование бытового мусора и просто нетерпимого отношения друг к другу. 

Вопросы рассматриваются с выездом на место, на административных комиссиях, с привлечением участкового уполномоченного, сотрудники администрации проводят беседы с конфликтующими жителями, вопросы касающиеся частной собственности рекомендовано решать в судебном порядке. 

По сбою электроэнергии -5 обращений (9,3% от общего количества) к периоду 2013 г. 83,3% ( 6 обращений);
- жалобы на частые перебои и низкое качество подачи электроэнергии в дома. Заявки переданы в Ленинградские электросети, выезжали специалисты устранили неполадки (замена провода, переброс на другую линию).   Жителями ул.Восточной, ул.Гоголя, ул.Социалистической, с.Кухаривка, с.Воронцовка, ул.Морская получены технические условия  и договора с ОАО «Кубаньэнерго» филиала «Ленинградские электрические сети на проведение работ на увеличение мощности подачи электроэнергии. Работы будут проведены в начале 2015 года. В рамках муниципальной целевой программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Кухаривском сельском поселении Ейского района на 2011-2015 годы» из бюджета поселения потрачено 624,3тыс.рублей (проведено ТО линий электропередач, обрезка деревьев, обследование дымоходов, проведено ТО 
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газового оборудования, оплата за электроэнергию, замена лампочек для освещения улиц поселения).

Вопросы оказания содействия в подключении к разводящим сетям газопровода- 3(5,6% от общего количества);

- рекомендовано  обратиться к собственнику газораспределительных сетей по вопросу  подключения. Проработан вопрос с ООО СМФ «Прометей». 
Поступают вопросы по качеству  воды и перебои в водоснабжении особенно жителей малых населенных пунктов с. Красноармейское  и хутора Приазовка - 8 обращений (14,8% от общего количества);

Изношенность  сетей в отдельных случаях достигает 80 процентов. 

На водопроводные сети  отсутствует проектно-сметная   документация. В настоящее время поселением ведется работа по оформлению данных сетей в собственной поселения через признание сетей бесхозными. На оформление документации на право собственности в бюджете заложены средства в сумме 450 тыс. рублей. 
В программу по развитию водоснабжения населенных пунктов Краснодарского края на 2014 год населенные пункты Кухаривского сельского поселения не вошли. В бюджете поселения недостаточно средств для замены водоразводящих сетей собственными средствами. Организации «ЕйскВодоканал» и ООО «Коммунальщик» производят внеплановый ремонт повреждений сетей водоснабжения.

Качество дорог – 12 (22,2 % от общего количества) к аналогичному период 2013 г.6 обращений -50%;

В 2014 году администрация поселения участвует в Ведомственной целевой программе «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края на 2014-2016 годы». 

На реализацию мероприятий программы выделено 2538,8 тыс.рублей, из них долевое финансирование из местного бюджета 283,1 тыс.рублей. Предприятием ДСУ-2 произведена реконструкция дороги в гравийном исполнении по ул. Красноармейской от дома № 18 до ул.Юбилейной с.Воронцовка, протяженностью 0,754 км.

На разбитых участках дороги был произведен ямочный ремонт асфальтного покрытия с.Воронцовка, с.Кухаривка, затрачено из бюджета поселения 292,8 тыс.рублей. 

За счет средств бюджета поселения, для поддержания дорог в рабочем состоянии проводилось грейдирование дорог с грунтовым покрытием в с.Кухаривка, с.Красноармейское, с.Воронцовка, х.Приазовка, очистка дорог от снега, приобретение гравийно-песчаной смеси для отсыпки дорог в период гололеда на дорогах, из бюджета поселения затрачено 93,4 тыс.рублей.
В рамках безопасности  дорожного движения на территории поселения  были  установлены   дорожные знаки  приоритета на общую сумму 67,9 тыс. рублей. Обновлена  дорожная разметка на пешеходных переходах и   дублирующая дорожная разметка.
В связи с происшедшими событиями в результате ЧС в администрацию поселения поступали обращения о выделении материальной помощи на 
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восстановление разрушений в результате сильного ветра- 6 обращений, 11,1 % от общего количества.
Администрацией поселения в составе рабочей группы ГУП КК «Крайтехинвентаризация – краевое БТИ»  были произведены обследования домовладений.

Разъяснено обратившемся, что сельское поселение не вошло в зону ЧС в связи с отсутствием подтопления на территории поселения.

В бюджете поселения не предусмотрены средства на ремонт частных домовладений. Средств, на материальную поддержку на восстановление повреждённых в результате ЧС жилых помещений, в бюджет поселения не поступало.

Была оказана посильная помощь работниками администрации и привлеченными по восстановлению кровли крыши домовладения в котором проживал инвалид 1 группы в с.Кухаривка.
Рассмотрено комиссионно с выездом на место 35 обращений, 97,2 % к аналогичному периоду 2013 года ( 36 обращений):
- удовлетворено – 5 обращений, 83,3%  к уровню  2013 г.( 6 обращений),рассмотрение вопросов на административной комиссии, предоставление справок по запросам из архивных документов, спиливание сухих деревьев, выписок о статусе населенного пункта,  устранение порыва  водоразводящих сетей;
- разъяснено -49 обращений, 100 % к уровню 2013 г. (49 обращения), оформление и подача документов на постановку на учет по программе «Жилище», нарушение правил содержания животных, нарушение норм пи строительстве,выплата компенсации за  за принесенный ущерб в результате ЧС, оформление субсидий на ЛПХ, выделение и оформление земельных участков, согласование документов на газификацию и водоотведение, оформление документов на право наследования, ремонт домовладения, качество подачи воды и подключение к водоразводящим сетям;
- отказов в рассмотрении обращений не было.
Принято граждан на личном приеме главой поселения - 50 человек.
Основные вопросы: получение компенсационных выплат в связи с повреждением жилья в результате ЧС, выдача разрешения на переустройство и перепланировку и перевод жилья в жилое (нежилое), проведение общего собрания дольщиков, регистрация и оформление временной регистрации по месту жительства, составление актов обследования на оформление субсидий, выдача выписок, организация мелкорозничной торговли, трудоустройство несовершеннолетних, вопросы водоснабжения, вопросы трудоустройства детей на летний период, перечень документов при вступлении в наследство, межевание земельных участков, жалобы на соседей, бытовые разногласия, оформление земельных участков, налоговые выплаты.
В рамках программы «Содействие занятости населению Кухаривского сельского поселения на 2014 год» заключен договор с центром занятости на предмет трудоустройства молодежи и подростков в период летних
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 каникул. За отчетный период освоено 40,0 тыс. рублей, трудоустроено на период каникул 25 человек.  

Принято  звонков  по телефону «горячей линии» (99-2-92) 25 звонок;

- спиливание сухих деревьев- 8 звонков (формируется заявка на спиливание деревьев и веток на осенний период для подачи в организацию «Кубаньэнерго» (удалено 6 деревьев, спилены и убраны сухие ветки); 
  
 - по уличному освещению - 7 звонков (заявки на замену фонарей передаются предприятию «Кубаньэнерго», замена фонарей и обслуживание сетей производится регулярно); 
- по сжиганию растительных остатков и мусора в период пожароопасного периода- 3 звонка (фотоматериал передается в отдел надзорной деятельности для вынесения административного штрафа предусмотренного законодательством, администрация поселения проводит разъяснительную беседу с вручением памяток о запрете сжигания травы и мусора);
-по спиртосодержащей продукции и произрастанию конопли -7 звонков (информация передается на проверку участковому уполномоченному. По произрастанию конопли администрация информирует органы наркоконтроля и осуществляет совместные рейды по уничтожению посевов конопли). 

Принято граждан специалистами администрации 50 человек.

Основные вопросы:

- оформление земельных участков, выдача постановлений на присвоение почтового адреса и уточнение границ земельных участков – 26 обращения (сделаны выезды на уточнение границ, уточнение по кадастру, выписки из архивных документов); 

 - по водоснабжению - 13 (проведены консультации со специалистами ЖКХ,  осуществление выезда, оказание посильной помощи);

- о постановке на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий - 4 (разъяснено какие документы нужны для постановки на учет, выданы необходимые справки и выписки);

-  о предоставлении информации по документации на субсидирование продукции сельхозпроизводства, строительство теплиц, покупка племенных животных и птицы – 4 (произведены выезды на подтверждение наличия теплиц, животных, заполнение актов, необходимой документации);

- по установке мусорных контейнеров и заключении договоров на вывоз ТБО – 3 (сотрудники администрации оказывают содействие в заключении договоров,  приобретено и расставлено 15 контейнеров).
В администрации поселения действует ведомственной целевая программа «Поддержка деятельности общественных организаций Кухаривского сельского поселения Ейского района». Общественные организации ветеранов выполняют роль посредника между органом исполнительной власти и населением поселения, организуют публичный диалог с органами власти поселения по основным ключевым вопросам развития поселения, защиты социально-экономических, гражданских, трудовых прав и 
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свобод лиц старшего поколения. На выполнения мероприятий программы в 2014 году освоено бюджетных средств на сумму 30 тыс.рублей.

За  2014 год  проведена работа с ветеранами ВОВ администрацией и советом ветеранов;

-проводились праздничные мероприятия, с участием ветеранов и вдов ВОВ, поздравления на дому с вручением ценных подарков и продуктовых наборов к Дню Победы;
- проводились уроки патриотизма с приглашением ветеранов в школы по месячнику оборонно-массовой работы, концерты, митинги, поздравления на 

дому.  В рамках мероприятия «Солдатские вдовы» оказывалась посильная помощь школьниками ветеранам ВОВ и вдовам,

- приобретались поздравительные открытки, подарки, цветы к знаменательным датам,

- покошена и убрана сорная трава возле домовладений ветеранов;
- проводилось обследование жизненных условий ветеранов ВОВ, вдов ветеранов, оказывалась посильная помощь.

Начальник общего отдела 
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