ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ СВЕДЕНИЙ ЕГРП КАДАСТРОВОЙ ПАЛАТОЙ

Уважаемые заявители!

В соответствии с приказом Росреестра от 13.01.2015 № П/1 «О наделении федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картрографии» полномочиям по предоставлению сведений, содержащихся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество имущество и сделок с ним»

филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Краснодарскому краю (далее — Филиал) с 1 января 2016 года оказывает услугу по предоставлению сведений, содержащихся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП), по запросам, представленным заявителем лично или поступившим посредством почтового отправления в филиал, территориального органа Росреестра или многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг, а также в форме электронного документа, о предоставлении сведений ЕГРП вне зависимости от места нахождения объектов недвижимого имущества (по экстерриториальным запросам) в виде:

· выписки из ЕГРП:

· содержащей общедоступные сведения об объекте недвижимого имущества;

· о переходе прав на объект недвижимого имущества;

· о правах отдельного лица на имевшиеся (имеющиеся) у него объекты недвижимого имущества;

· о признании правообладателя недееспособным или ограниченно дееспособный;

· справки о лицах, получивших сведения об объекте недвижимого имущества.

Ввиду того, что предоставление сведений, содержащихся в ЕГРП, является платной услугой, заявителям следует обращать особое внимание на необходимость использования реквизитов Филиала при подаче соответствующего запроса в Филиал.

Далее приведены банковские реквизиты, по которым необходимо осуществлять платеж за предоставление сведений, содержащихся в ЕГРП, на расчетный счет Филиала.
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