Краткая историческая справка о городе Ейске
 
Город Ейск был создан в 1848 г. как небольшой город-порт у основания Ейской косы, омываемой водами Таганрогского залива и Ейского лимана Азовского моря. Его основателемпо праву считается Наместник на Кавказе, Светлейший князь, генерал-фельдмаршал Михаил Семенович Воронцов. Ейск расположен в 247 км к северо-западу от Краснодара и 172 км к юго-западу от Ростова-на-Дону, является районным центром Краснодарского края с численностью 90 тыс. жителей. Ейск вместе с 10 сельскими поселениями входят в состав Ейского района, численность которого составляет около 150 тыс. человек1.
Город Ейскявляется приморским бальнеологическим и климатическим курортом степной зоны, где достаточно теплое лето и умеренно мягкая зима. Ежегодно в Ейский район приезжают тысячи отдыхающих из России и стран ближнего Зарубежья, чтобы отдохнуть на побережье Азовского моря. 
Город имеет интересную богатую историю, в том числе военную, неразрывно связанную с историей России. Свое название город получил от названия реки Ея, от татарского слова «яйло», означающее «становище», «летнее пастбище» (по другой версии от искаженного татарского «Яйя» – «Иван»). По названию реки Ея были даны имена не только городу, но и полуострову, лиману, косе и всему Северному региону Кубани, по мнению краеведов, еще со времен существования Золотой Орды. Также интересна топонимика окружающей г. Ейск местности, сохранившая старые названия: Ханское (Татарское) озеро, Магомедский курган и др. С начала XIV по конец XV веков, на морском пути между генуэзскими колониями Таной (современный Азов) и Кафой (на южном побережье Крыма), на территории нынешнего г. Ейска, существовала генуэзская фактория Бальзамиха.Она прекратила своё существование после вхождения Крымского ханства (остатка Золотой Орды) в состав Османской империи2. 
В 1783 г. территория между реками Ея и Кубань, после присоединения Крымского ханства, вошла в состав Российской империи. В 1784 г., после выселения ногайцев за реку Урал, эти земли в 1792 г. были пожалованы Императрицей Екатериной II Черноморскому казачьему войску (части бывшего Запорожского войска, сохранившие верность Российской империи). На территории нынешнего г. Ейска, ещё до присоединения к России, в 1777 – 1778 годах, был построен редут Чебаклея (больше известен, как «Ханский городок») для будущего Крымского хана Шагин-Гирея. С конца 1793 г. по май 1794 г. этот редут был резиденцией войскового правительства и атамана Черноморского казачьего войска. После ухода и расселения по территории Черномории (северная часть современного Краснодарского края) большинства казаков, на территории города существовало несколько казачьих хуторов до1848 г., когда по Указу Императора Николая I, был учреждён Портовый город Ейск.
Первый Генеральный план города (1849 г.) был вписан в границы укреплений бывшего редута Чебаклея. Одним из обязательных требований Генерального плана была перпендикулярная застройка улиц, принятая для всех новых городов Российской империи. Новый город стал интенсивно заселяться жителями южных российских губерний. Благодаря морскому порту он становится крупным центром хлебной торговли. Уже с середины XIX в. Ейский морской порт обеспечивает вывоз растущих объемов сельскохозяйственной продукции Приазовья3. Во время Крымской войны в 1855 г. Ейск подвергся бомбардировке англо-французской эскадры и попытке высадки десанта союзников, но казаки и местные ополченцы успешно отбили эту атаку. 
В начале XX в., после модернизации морского порта и строительства железной дороги, Ейск становится крупным торговым и культурным центром юга России. С 1912 г. на базе открытых на территории города запасов сероводородной воды и лечебных грязей Ханского озера создаётся бальнеологический курорт. Открывается знаменитый Ейский санаторий, который ежегодно стал принимать и оздоравливать тысячи человек.
Во время Гражданской войны в ночь на 1 мая 1918 г. в пригородах Ейска состоялся кровопролитный бой между восставшими «белоказаками» из 11 окрестных станиц и красногвардейцами (по разным оценкам в этом бою погибло от 126 до 175 красногвардейцев и от 500 до 1000 «белоказаков»)4. В июне 1918 г. в Ейском порту на суда Азовской военной флотилии были погружены до 8000 красноармейцев с целью поднять восстание против немцев в Таганроге и тем самым, сорвать «Брестский мир». Но десант (известен в литературе, как «Красный десант») был разгромлен немцами под Таганрогом. Всего погибло в этом бою и было расстреляно немцами до 6000 человек, среди них было много ейчан5. За годы коллективизации и в «голодомор», в период с 1929 по 1933 годы, население Ейского района уменьшилось на 40%. Убыль населения была компенсирована за счёт плановых переселенцев из центральных районов РСФСР и Ставропольского края, а также военнослужащих и членов их семей6. 
С начала 30-х годов ХХ в., в городе, на базе мелких кустарных мастерских были основаны крупные промышленные предприятия: Ейский станкостроительный завод, Ейский консервный завод, Ейский молочный завод, Авиаремонтный завод, заводы: «Полиграфмаш» и «Аттракцион», поставляющие свои товары на всю страну. А также в Ейском районе были образованы и работали крупные колхозы и совхозы: «По заветам Ильича», «Россия», «Октябрьский», «Путь к коммунизму», «Имени Ленина», «Советский», «Родина» и др., обеспечивающие своей сельскохозяйственной продукцией весь Советский Союз. В 1931 г. из г. Севастополя в г. Ейск была переведена Военная школа морских лётчиков им Сталина, впоследствии на её базе образовано Ейское высшее военное авиационное училище им. Комарова, которое выпустило несколько тысяч военных лётчиков, в том числе её выпускниками были лётчики-космонавты: В.М. Комаров, Г.С. Шонин, В.А. Джанибеков и др. 
В годы Великой Отечественной войны в Ейске базировалась Азовская военная флотилия, город неоднократно подвергался бомбёжкам с воздуха.  В начале августа 1942 г. под Ейском состоялся бой между моряками Азовской военной флотилии и немецко-румынскими частями, что позволило на несколько дней задержать захват города и полностью перебазировать части Красной Армии и флотилию в южном направлении7. В период с 9 августа 1942 г. по 5 февраля 1943 г. город Ейск был оккупирован немецко-румынскими войсками. За время оккупации погибло 69 человек8 и 214 детей-инвалидов, воспитанников Ейского детского дома, которые были задушены газом в «машинах-душегубках»9. Около десяти тысяч жителей города и района, из числа призванных защищать Родину, не вернулись с войны10.
Ейск, как ни один другой город Кубани имеет свой особенный и неповторимый архитектурный стиль, сотни домов в городе относятся к памятникам архитектуры. В настоящее время исторический центр Ейска является своеобразным памятником неоклассической архитектуры конца XIX – начала XX веков. Архитектурный облик города дополняется множеством примеров «ложнорусского стиля» (кокошники, башенки, шатры, крылечки, колонны, пилястры), особенно типичного для домов богатых купцов. На этих домах привлекают внимание: красивая обильная лепнина (традиционные львиные морды, женские и детские головки, растительный орнамент по карнизам) и сохранившиеся чугунные кованые решётки.
«Визитной карточкой» Ейска стал Гостиный двор, построенный в 1852 – 1854 годах на Базарной площади, который и ныне являетсягородским торговым центром. Авторы позаимствовали концепцию Петербургского Гостиного двора, объединив под одной крышей комплекс торговых рядов, множество магазинов и лавок. Архитектурный ансамбль центральной части города включает также здания, несущие на себе черты стиля модерн, или эклектики, характерные для стыка веков: Ейский городской Общественный банк– ныне администрация Ейского района и г. Ейска; отделение Казначейства – ныне поликлиника № 1; Ейская городская управа и Дума – ныне колледж «Ейский»; мещанская управа – ныне Детско-юношеский центр; отделение Азово-Донского банка – ныне отделение Сбербанка; бывшая Женская гимназия – ныне Средняя общеобразовательная школа № 2 (здание имитирует древнерусскую крепость)11.
Определенный туристский интерес представляютзнаменитые факты и легенды, связанные с некоторыми историческими объектами города. Так, в подвале дома купца Морозова с конца ХIХ в. до 1919 г. хранился архив Донского казачьего атамана Д.Е. Кутейникова, среди бумаг которого были записки А.С. Пушкина, оставленные им атаману в мае 1829 г. во время путешествия по Кавказу12. Интересна история, связанная с так называемым «Юсуповским золотом» – ценностями на сумму 140 млн. золотых рублей, перевезенными в 1917 г. в Ейский городской Общественный банк из ссудно-сберегательной кассы Петрограда. Затем эти ценности были переправлены бароном Врангелем вместе с частью Добровольческой армии в Сербию, где следы этих «сокровищ» теряются13. 
Лицом города-курорта стали: многокилометровая Приморская набережная с бульваром, павильонами в стиле казачьей станицы и смотровыми площадками, а также парк им. Поддубного с развитой инфраструктурой развлечений. В городе ежегодно проводятся разнообразные культурные, спортивные и развлекательные мероприятия: Российский кинофестиваль «Провинциальная Россия», открытие курортного сезона, праздник «Ейский вареник», День города и района, Всероссийский мастерский турнир по греко-римской борьбе им. Поддубного, Всероссийский турнир по хоккею «Золотая шайба», Всероссийский турнир по футболу среди детских команд «Колосок», Всероссийский турнир по парусному спорту. В Ейске действуют следующие учреждения культуры: Историко-краеведческий музей им. В.В. Самсонова, Художественный музей, мемориальный музей Ивана Поддубного, Городской Дворец культуры, в котором работает Ейский народный музыкально-драматический театр, киноцентр «Премьер», Детская школа искусств. А также в городе функционирует целый ряд спортивных объектов: плавательный бассейн, ледовая арена «Снежинка», спорткомплекс «Солнечный», Спортивная школа по футболу, Спортивная школа батутистов им.О.Г. Запорожченко.
Среди городских достопримечательностей Ейска особое место занимают памятники военной истории: мемориальный комплекс «Площадь Революции» с Вечным огнём, танк «Ейский колхозник», бронекатер «Ейский патриот». Также в Ейске установлены памятники историческим личностям и знаменитым землякам: атаману Захарию Чепеге, князю М.С. Воронцову, городскому Голове В.В. Ненашеву, борцу И.М. Поддубному, кинорежиссеру С.Ф. Бондарчуку, актрисе Н.В. Мордюковой и др. А городские памятники: «Бычку» – рыбе-царю Азовского моря и «Варенику» – традиционному кубанскому блюду, входят в число десяти удивительных памятников России. 
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