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Отдел ГО и ЧС администрации  муниципального образования  Ейский район

	Коммунистическая  ул., д.89,  г. Ейск.  Тел / факс. (86132)  4-67-34.
	Главам поселений, начальнику отдела ГО и ЧС Ейского городского поселения, руководителям организаций, предприятий и учреждений на территории Ейского района



ОПЕРАТИВНЫЙ ЕЖЕДНЕВНЫЙ ПРОГНОЗ
Прогноз погоды на ближайшие сутки с 1800  18 июня до 1800  19 июня 2024 года: 

По Ейскому району: переменная облачность. Ветер северной четверти 4-9 м/с, днем и вечером местами порывы 9-14 м/с. Температура воздуха ночью +18…+23°С, днем +28…+33°С.
  Гидрологическая:  в норме.
  Температура воды у берегов Азовского моря +25…+26°С. 

Сейсмическая: в норме.
На территории района возможна сейсмическая активность.
Прогноз чрезвычайных ситуаций.
Техногенного характера.
возможны ЧС и происшествия, связанные с:
гибелью людей в результате ДТП;

гибелью людей в результате пожаров;

авариями на объектах жизнеобеспечения населения и жилого фонда (водоснабжение, газоснабжение) из-за высокой изношенности коммуникаций;

возможными авариями на энергетических системах (из-за перегрузок энергосистем и изношенности оборудования).
Биолого-социального характера.
в связи с высокой дневной температурой воздуха (выше +30°) существует вероятность увеличения обострений сердечно-сосудистых заболеваний у населения, тепловых ударов из-за высоких температур воздуха;

возможны несчастные случаи, связанные с поражением людей молнией;
возможны случаи заболевания населения ОРВИ, ОРЗ;

возможны несчастные случаи, связанные с отравлениями людей грибами: ядовитыми, условно-годными, неизвестными, а также при нарушении технологии приготовления и поздним обращением за медицинской помощью;
в связи с высокой дневной температурой воздуха повышается вероятность ухудшения эпидемической обстановки, заболеваемости инфекционными болезнями, передающимися через инфицированную воду поверхностных водоемов в несанкционированных местах отдыха (лептоспироз, туляремия, острые кишечные инфекции);

в связи с высокой температурой воздуха существует вероятность активного распространения клещей и других переносчиков инфекционных болезней;
на территории края существует вероятность возникновения новых очагов заболеваний: АЧС на свиноводческих предприятиях, бруцеллёзом крупного рогатого скота на молочно-товарных фермах, птичьего гриппа, в личных подсобных хозяйствах и заболеваний вирусом бешенства.
           Иного характера:
существует вероятность возникновения несчастных случаев, связанных, с гибелью людей на водных объектах;
в связи с прогнозируемым усилением ветра в прибрежных зонах Азовского моря возможны несчастные случаи, связанные с опрокидыванием и уносом людей в открытое море на надувных плавательных средствах и катамаранах;
из-за неосторожного обращения с огнем и усилением ветра, повышается вероятность выявления термических аномалий (в том числе разведение костров; выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы с нарушением требований правил пожарной безопасности), единичных очагов загорания на местности (в т.ч. палов сухой растительности), возникновения (увеличения) количества очагов и площадей природных пожаров.
Рекомендации.
Общие предложения:
Довести прогноз до глав городских и сельских поселений, руководителей санаторно-курортных комплексов, руководителей баз и зон отдыха, руководителей предприятий находящихся на территории поселений, аварийно-спасательных формирований;
При наличии прогноза вероятности возникновения ЧС необходимо довести до населения информацию о существующей угрозе и правилах поведения.

Поддерживать на необходимом уровне запасы материальных и финансовых ресурсов, для ликвидации чрезвычайных ситуаций.
Уточнить порядок принятия и реализации решений на ликвидацию возможной ЧС.
Обеспечить готовность систем оповещения к использованию по предназначению на территории муниципальных образований.
Обеспечить готовность аварийных бригад к реагированию при возникновении аварий на объектах жизнеобеспечения и в системах энергоснабжения.
По смягчению последствий при землетрясении:
При доведении информации при угрозе землетрясения:

Произвести немедленное оповещение в установленном порядке соответствующих органов государственной власти, органов местного самоуправления, населения об угрозе землетрясения.

Уточнить эвакуационные мероприятия.
При возникновении землетрясении:
Провести оповещение и информирование населения об возникновения и порядке дальнейших действий при землетрясении.

Привлечь все имеющиеся силы и средства для проведения аварийно-спасательных работ

Провести обследование всех зданий и сооружений, в первую очередь жилых домов, с целью определения пригодности жилья к эксплуатации и проведения точного расчёта для эвакуации населения.

Предусмотреть применение резервных электростанций для энергоснабжения района ЧС.
Подготовить пункты временного размещения, для размещения населения, организовать оказание психологической помощи и обеспечить население  горячим питанием и предметами первой необходимости.
По противопожарным мероприятиям:

организовать контроль пожарной обстановки и проведение в полном объеме превентивных мероприятий; 

усилить контроль пожарной обстановки и провести в полном объеме превентивные мероприятия;

организовать проверку готовности систем оповещения к использованию по предназначению на территории муниципальных образований;

организовать своевременное выявление угрозы распространения пожаров на населенные пункты, а/м и ж/д магистрали, линии электропередачи и связи, другие объекты;

организовать наземное патрулирование в целях контроля за соблюдением правил пожарной безопасности в лесах;

организациям энергоснабжения усилить контроль за функционированием трансформаторных подстанций, линий электропередач и технологического оборудования, газопроводов, находящихся в пожароопасных зонах.
По предупреждению ДТП:
Совместно с органами ГИБДД МВД России реализовать меры по предупреждению возникновения ЧС и аварийных ситуаций на автомобильных дорогах Ейского района.
ИО начальника отдела ГО и ЧС администрации

муниципального образования Ейский район                               п/п                         В.Н. Демин
