

О рассмотрении протестов
Ейской межрайонной прокуратуры  


В соответствии со статьей 65 Устава муниципального образования Ейский район, рассмотрев протесты Ейского межрайонного прокурора Ейского межрайонного прокурора на решения Совета муниципального образования Ейский район от 29 мая 2015 года № 338 «Об утверждении Правил землепользования и застройки Ясенского сельского поселения Ейского района Краснодарского края», от 31 января 2022 года № 387 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения в границах муниципального образования Ейский район», от 25 апреля 2024 года № 112 «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле в отношении муниципального жилищного фонда муниципального образования Ейский район», от 25 апреля 2024 года № 113 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве вне границ населенных пунктов в границах муниципального образования Ейский район», Совет муниципального образования Ейский район    р е ш и л:
1. Удовлетворить протесты Ейского межрайонного прокурора на решения Совета муниципального образования Ейский район:
· [bookmark: _GoBack]от 29 мая 2015 года № 338 «Об утверждении Правил землепользования и застройки Ясенского сельского поселения Ейского района Краснодарского края»;
· от 22 декабря 2021 года № 382 «Об утверждении положения о муниципальном земельном контроле, осуществляемом на территории сельских поселений, входящих в состав муниципального образования Ейский район»;
· от 31 января 2022 года № 387 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения в границах муниципального образования Ейский район»; 
· от 25 апреля 2024 года № 112 «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле в отношении муниципального жилищного фонда муниципального образования Ейский район»; 
· от 25 апреля 2024 года № 113 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве вне границ населенных пунктов в границах муниципального образования Ейский район».
2. Администрации муниципального образования Ейский район привести решения Совета муниципального образования Ейский район, указанные в пункте 1 настоящего решения, привести решения Совета муниципального образования Ейский район в соответствие с законодательством Российской Федерации, а также  исключив из их содержания коррупциогенные факторы. 
3. Отделу информатизации администрации муниципального образования Ейский район (Зайцев) разместить настоящее решение на официальном сайте муниципального образования Ейский район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
4. Решение вступает в силу со дня его подписания.



Председатель Совета муниципального 
образования Ейский район                                                                       О.М. Вяткин
