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Порядок предоставления субсидий из краевого бюджета работодателям (юридическим лицам, за исключением государственных (муниципальных) учреждений, и индивидуальным предпринимателям) 
в целях возмещения затрат на заработную плату инвалидов, в том числе молодого возраста (от 18 до 44 лет) из числа выпускников высшего и среднего профессионального образования»

Работодателям предоставляется субсидия на возмещение затрат на заработную плату всех граждан, относящихся к категории инвалидов принятых на работу по направлениям центров занятости населения в муниципальных образованиях.
Для предоставления субсидии работодатели представляют в центры занятости заявление на участие в отборе, содержащее наименование работодателя, ИНН, перечень документов, прилагаемых к заявлению, а также заверенные копии следующих документов:
подтверждающие затраты на выплату заработной платы и уплату страховых взносов во внебюджетные государственные фонды: табели учета рабочего времени или акты выполненных работ, расчетно-платежные ведомости  по оплате труда инвалидов, 
копию трудового договора (договор должен быть проверен специалистом отдела трудовых отношений);
информацию о неполучении в текущем финансовом году средств из краевого бюджета в соответствии с иными нормативными правовыми актами на эти же цели, по состоянию на дату, которая предшествует дате регистрации заявления о предоставлении субсидии в министерстве труда и социального развития Краснодарского края (далее - министерство) не более чем на 30 дней;
информацию об отсутствии просроченной задолженности по возврату в краевой бюджет субсидий, бюджетных инвестиций, и иной просроченной задолженности перед краевым бюджетом, по состоянию на дату, которая предшествует дате регистрации заявления о предоставлении субсидии в министерстве не более чем на 30 дней;
отдельно реквизиты расчетного счета или корреспондентского счета, открытого работодателю в учреждении Центрального банка или кредитной организации;
2 экземпляра соглашения о предоставлении субсидии.
Центр занятости населения запрашивает в налоговой инспекции по состоянию на дату, которая предшествует дате регистрации заявления о предоставлении субсидии в министерстве не более чем на 30 дней:
[bookmark: _GoBack]выписку из Единого государственного реестра юридических лиц  и сведения о наличии (отсутствии) у работодателя задолженности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, процентов за пользование бюджетными средствами, штрафов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством о налогах и сборах РФ и Краснодарского края.

По вопросам взаимодействия и получения дополнительной информации обращайтесь в центр занятости населения Ейского района:
Ейск ул. Баррикадная 27/1 каб.5
ведущий специалист Спивачук Алена Игоревна, тел: 8 (86132) 7-44-58
