Перечень нормативных правовых актов, регулирующих предоставление Муниципальной услуги на территории муниципального образования Ейский район:

- Градостроительный кодекс Российской Федерации от 29 декабря 2004 года № 190-ФЗ (с изменениями);
- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" (с изменениями);
- Федеральный закон от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» (с изменениями);
- Федеральный закон от 13 марта 2006 г. № 38-ФЗ «О рекламе» (с изменениями);
- Федеральный закон от 27 июля 2006 года № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» (с изменениями);
- Федеральный закон от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных» (с изменениями);
- Федеральный закон от 6 апреля 2011 года № 63-ФЗ «Об электронной подписи» (с изменениями);
- Постановление Правительства Российской Федерации от 20 июля 2021 г. № 1228 «Об утверждении правил разработки и утверждения административных регламентов предоставления государственных услуг, о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых актов и отдельных положений актов Правительства Российской Федерации» (с изменениями);
- Постановление Правительства Российской Федерации от 25 августа   2012 года № 852 «Об утверждении Правил использования усиленной квалифицированной электронной подписи при обращении за получением государственных и муниципальных услуг и о внесении изменения в Правила разработки и утверждения административных регламентов предоставления государственных услуг» (с изменениями);
- Закон Краснодарского края от 21 июля 2008 года № 1540-КЗ «Градостроительный кодекс Краснодарского края» (с изменениями);
- Распоряжение главы администрации Краснодарского края от 24 апреля 2008 года № 298-р «О мерах по реализации административной реформы в муниципальном образовании Краснодарского края»;
- Устав муниципального образования Ейский район, принятый решением Совета муниципального образования Ейский район от 12 июля № 59 (с изменениями);
- Правила установки и эксплуатации объектов наружной рекламы на территории муниципального образования Ейский район, утвержденные решением Совета муниципального образования Ейский район от 26 октября 2016 года № 473 (с изменениями);
[bookmark: _GoBack]- Постановление администрации муниципального образования Ейский район от 09 июля 2024 № 367 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на территории муниципального образования Ейский район»;
- Постановление администрации муниципального образования Ейский район от 5 сентября 2013 года № 856 «О порядках разработки и утверждения административных регламентов исполнения муниципальных функций, предоставления муниципальных услуг, проведения экспертизы проектов административных регламентов предоставления (исполнения) муниципальных услуг (функций) органами местного самоуправления муниципального образования Ейский район»;
- Правила благоустройства поселений муниципального образования Ейский район.

