УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении общественных обсуждений проекта прогноза социально-экономического развития муниципального образования Ейский район 
на 2025 год и плановый период до 2027 года
В соответствии с Федеральным законом от 28 июня 2014 года № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 06 ноября 2015 года № 3267-КЗ «О стратегическом планировании в Краснодарском крае», постановлением администрации муниципального образования Ейский район от 31 декабря 2015 года № 732 «Об утверждении порядка разработки и корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации прогноза социально-экономического развития муниципального образования Ейский район на  среднесрочный период» проводится общественное обсуждение проекта прогноза социально - экономического развития муниципального образования Ейский район на среднесрочный период (на 2025 год и плановый период до 2027 года) (далее – проект прогноза).
Начало проведения общественного обсуждения проекта прогноза– 04.10.2024 г.
[bookmark: _GoBack]Окончание проведения общественного обсуждения проекта прогноза– 18.10.2024 г.
Замечания и предложения к проекту прогноза принимаются:
- по адресу электронной почты управления экономического развития и инвестиций администрации муниципального образования Ейский район: econom@yeiskraion.ru с прикреплением заполненного листа по прилагаемой форме (Таблица замечаний и предложений к проекту Прогноза социально-экономического развития муниципального образования Ейский район на 2025 год и плановый период до 2027 года);
- на бумажном носителе по адресу: 353680, Краснодарский край, Ейский район, г.Ейск, ул.Свердлова, 106, каб. № 26.
Контактное лицо: начальник отдела экономики и прогнозирования управления экономического развития и инвестиций администрации муниципального образования Ейский район – Чоба Надежда Валерьевна, тел. (886132) 2-12-44, с 09.00 до 13.00 и с 14.00 до 18.00 по рабочим дням.
Замечания и предложения должны соответствовать требованиям, предъявляемым к обращениям граждан, установленным Федеральным законом от 02.05.2006 года № 59‑ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». 
Замечания и предложения представителей общественности, поступившие после срока завершения проведения общественного обсуждения проекта прогноза, не учитываются при его доработке и рассматриваются в порядке, установленном Федеральным законом от 02.05.2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». 
