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Отчет
о результатах выездной проверки


1. Основание: распоряжения администрации муниципального образования Ейский район от 8 сентября 2023 года № 373-р «О назначении внепланового контрольного мероприятия».
2. Объект контроля: муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 9 имени генерал-лейтенанта Ивана Лукича Хижняка села Кухаривка муниципального образования Ейский район (далее – Образовательная организация).
3. Тема проверки: проверка предоставления и использования бюджетных средств в рамках реализации регионального проекта «Модернизация школьных систем образования государственной программы Краснодарского края «Развитие образования».
4. Проверяемый период: с 1 января 2022 года по 31 августа 2023 года.
5. Срок проведения проверки: с 18 сентября 2023 года по 13 октября   2023 года.
6. Перечень основных вопросов контрольного мероприятия:
анализ формирования и исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности бюджетного учреждения;
соблюдение правил нормирования в сфере закупок, установленных в соответствии с Федеральным законом  «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ;
определение и обоснование начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) начальной цены единицы товара, работы, услуги, начальной суммы цен единиц товара, работы, услуги;
соблюдение  предусмотренных федеральным законом о контрактной системе требований к исполнению, изменению контракта, а также соблюдения условий контракта, в том числе в части соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта;
соответствие использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки;
иные вопросы, относящиеся к теме контрольного мероприятия.
[bookmark: _GoBack]7. Проверено средств на сумму 13 369 680,00 рублей.
8. По результатам проверки, согласно акта № 7 от 13 октября 2023 года, установлено:
- в нарушение пункта 3.1 Требований к ПФХД при составлении плана финансово-хозяйственной деятельности на 2022 и плановый период 2023 года и 2024 года отсутствуют обоснования (расчеты) доходов Образовательной организации;
- правила нормирования в сфере закупок, установленных в соответствии с Федеральным законом «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ и Приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 23 августа 2021 года № 590 «Об утверждении  перечня средств обучения и воспитания, соответствующих современным условиям обучения, необходимых при оснащении общеобразовательных организаций в целях реализации мероприятий, предусмотренных подпунктом "г" пункта 5 приложения № 3 к государственной программе Российской Федерации "Развитие образования" и подпунктом "б" пункта 8 приложения № 27 к государственной программе Российской Федерации "Развитие образования", соблюдены;
- в нарушение статьи 22 Федерального закона о контрактной системе для расчета начальной (максимальной) цены контракта при использовании метода сопоставимых (рыночных) цен, использовано недостаточное количество данных о ценах товара, работы, услуги, предлагаемых различными поставщиками (подрядчиками, исполнителями);
- требования, предусмотренные федеральным законом о контрактной системе к исполнению, изменению контракта, а также соблюдения условий контракта, в том числе в части соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта Образовательной организацией соблюдены;
- использования поставленного товара, выполненных работ (ее результаты) или оказанная услуга соответствуют целям осуществления закупок.
Возражения Образовательной организации отсутствуют.
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