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по результатам антикоррупционной экспертизы проекта
постановления администрации муниципального образования Ейский
«Об утверждении тарифов на услуги по сбору и транспортированию жидких бытовых отходов и на дополнительные услуги, оказываемые муниципальным унитарным предприятием муниципального образования Ейский район «Ейские тепловые сети».

«25» марта 2025 г.

Правовое управление администрации муниципального образования Ейский район как уполномоченный орган по проведению антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов администрации муниципального образования Ейский район, рассмотрев проект постановления администрации муниципального образования Ейский район «Об утверждении тарифов на услуги по сбору и транспортированию жидких бытовых отходов и на дополнительные услуги, оказываемые муниципальным унитарным предприятием муниципального образования Ейский район «Ейские тепловые сети», поступивший из управления жилищно-коммунального хозяйства и капитального строительства администрации муниципального образования Ейский район, установило следующее.
Проект размещен на официальном сайте муниципального образования Ейский район www.yeiskraion.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» подразделе «Проекты НПА» раздела «Правовые акты» для проведения независимой антикоррупционной экспертизы.
В срок, установленный разделом 5 Порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов администрации муниципального образования Ейский район и проектов нормативных правовых актов администрации муниципального образования Ейский район, от независимых экспертов заключения не поступали.
В ходе антикоррупционной экспертизы проекта нормативного правового акта коррупциогенные факторы не обнаружены.


Начальник правового управления
администрации муниципального 
образования Ейский район		                                               Ю.В. Любкина
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