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Информация о деятельности Законодательного Собрания Краснодарского края за период 
с 2015 по 2025 годы.

Дорогие друзья! 
(слайд 1)
Ежегодно мы вместе с вами строим планы, ставим цели и работаем над тем, чтобы реализовать их. Законотворчес-кая деятельность имеет ключевую позицию в решении многих вопросов и порой рабочие встречи, озвучивание наболевших вопросов и идей ложатся в основу новых нормативных правовых актов. И в этом плане можно сказать, что, занимаясь законотворчеством, мы с вами делаем одно общее дело 
Последнее десятилетие выдалось насыщенным на разные события, ознаменовалось серьезными испытаниями, которые нам всем вместе удалось преодолеть. Произошло немало позитивных изменений в экономике региона, социальной сфере, сдвинулось с мертвой точки решение ряда острых проблем в масштабе субъекта. Неслучайно большое видится на расстоянии.
(слайд 2) 
Неизменными оставались и основные приоритеты парламентской работы, влияющие на развитие территорий. В фокусе особого внимания законодателей по-прежнему социальная сфера, развитие базовых отраслей экономики края, интересы его жителей.
Многие законы мы принимали на перспективу. Это те документы, которые в течение длительного времени будут оказывать существенное влияние на социальные и экономические процессы не только в Краснодарском крае, но и в стране в целом. 
Назову лишь некоторые из них.
(слайд 3)
Безусловно, одним из знаковых стал закон «О Стратегии 2030» Это, по сути, своеобразная дорожная карта, согласно которой регион будет развиваться еще ближайшие пять лет. 
(слайд 4)
Исключительно важное значение для кубанского агропрома имели принятые нами законы о животноводстве, об обеспечении плодородия земель, о семеноводстве сельскохозяйственных растений и другие.
(слайд 5)
Закон «О промышленной политике в Краснодарском крае» стал основой для возрождения отрасли и ее выхода на новый уровень. Благодаря ему многие предприятия смогли получить серьезную господдержку, модернизировать оборудование и тем самым усовершенствовать производство. Сам профильный закон мы корректировали уже не менее шести раз. 
(слайд 6).
Поправки в краевой Градкодекс позволили ограничить в 500- метровой прибрежной зоне Азовского и Черного морей жилищное строительство и сделать ее приоритетной для возведения санаториев, пансионатов и детских оздоровительных лагерей. Кроме того, в этой зоне высотность строящихся зданий ограничена двадцатью метрами. 
(слайд 7).
Важное направление нашей работы – всесторонняя помощь кубанцам. Для этого мы приняли целый ряд законов –  о ежемесячной денежной выплате нуждающимся в поддержке семьям при рождении третьего ребенка или последующих детей, о предоставлении дополнительной меры соцподдержки по газификации домовладений отдельных категорий граждан, о дополнительных мерах по защите прав дольщиков и другие документы. 
(слайд 8).
Сохранению исторической памяти о героическом прошлом Кубани, увековечиванию ее вклада в Победу над фашизмом посвящен закон о почетных званиях населенных пунктов Краснодарского края, принятый в конце декабря в 2018 году по инициативе губернатора. Ейском ведется работа по подготовке документов в данном направлении.
(слайд 9).
За последние 10 лет мы стали не только свидетелями многих событий, но и их участниками.  
Так, в 2020-ом состоялось всенародное обсуждение проекта поправок к Конституции Российской Федерации.
(слайд 10)
В это же время вместе со всеми кубанцами противостояли эпидемии ковида.
Срочные и зачастую неординарные меры реагирования, в том числе и законодательного, потребовались, когда так называемый коллективный Запад развернул против России беспрецедентные по своему масштабу экономические санкции.
Для этого депутаты максимально консолидировали усилия с высшим органом исполнительной власти -  администрацией Краснодарского края, оперативно разрабатывали новые законы и по мере необходимости вносили изменения в уже действующие.
(слайд 11).
Подчеркну, что противостоять этим вызовам помогал и помогает бюджет региона, являющийся мощным инструментом развития Кубани. С 2015 года и по сегодняшний день его объем увеличился почти в 3 раза. Динамику роста как расходной, так и доходной части  можно увидеть на слайде. Хотелось бы отметить, что такая позитивная динамика стала возможной в первую очередь благодаря росту собственных доходов. Другими словами - и об этом неоднократно говорил Вениамин Иванович Кондратьев - Кубань сама научилась зарабатывать. 
(слайд 12).
По-прежнему краевой бюджет остается социально ориентированным. Это видно по его расходам, отраженным на слайде на социально-культурную сферу. 
(слайды 13 и14).
В регионе активно  развивается социальная инфраструктура - строятся и ремонтируются образовательные, спортивные учреждения, объекты культуры и здравоохранения. 
(слайд 15).
Что касается реального сектора экономики, то здесь, несмотря на серьезное санкционное давление, удалось не только сохранить ранее достигнутые производственные показатели, но и по ряду позиций улучшить их. 
(слайды 16 и17).
Взять хотя бы, к примеру, наше сельское хозяйство - неоспоримый драйвер развития Краснодарского края.
Благодаря мерам поддержки  с 2015 года объем произведенной продукции вырос почти вдвое с 340  до 600 млрд рублей.
В разрезе отдельно взятых направлений агропрома можно также констатировать положительную динамику. На слайде можно увидеть реальные дела. 
(слайд 18).
Безусловно, нельзя не сказать о таком фундаменталь-ном направлении региональной экономики, как промышленность. За последние 10 лет объем отгруженной продукции увеличился в три раза - с 230 миллиардов до почти 620 миллиардов рублей. По этому показателю мы лидеры в ЮФО. 
Развитию отрасли способствует профильная краевая госпрограмма. За десять лет меры финансовой поддержки промышленности выросли более чем в 50 раз, это колоссальный  рост! В нынешнем году в рамках реализуемой программы субсидии предприятиям предоставляются по 8-ми направлениям.
(слайд 19).
Весомую лепту в развитие отраслевых компаний, вносит, конечно, и краевой фонд развития промышленности. На момент своего создания, в 2018 году его капитализация составляла 500 млн рублей, сегодня  это 10 млрд рублей. Предприятиям доступны 13 программ льготного заемного финансирования. И вполне логично, что по итогам 2024 года наш край занял 3 место в рейтинге Минпромторга России в эффективности реализации промышленной политики.
(слайд 20).
Не менее активно на Кубани развивается и санаторно-курортный комплекс. За последние 10 лет объем инвестиций в курортную сферу Краснодарского края увеличился в 100 раз. Следствием таких серьезных вложений и создания необходимой инфраструктуры для отдыха стало увеличение турпотока.  Ощутимой прибавкой является курортный сбор. Объем средств, поступивших в него за период 7-летнего эксперимента составил свыше 2,8 млрд. рублей.  
(слайд 21).
Коротко остановлюсь еще на некоторых моментах.  
За 10 лет износ коммунальных сетей, по которым жители края получают воду, снизился более чем на 24 % - с 71% до 46,7 %. За период с 2015 года объем ассигнований, направляемых на развитие систем водоснабжения из краевого и федерального бюджетов, увеличился на беспрецедентную сумму -  с 484 млн до 14,7 млрд рублей. Построено свыше 106 км магистральных водоводов: Троицкого, Ейского и Таманского водоводов, что, в свою очередь, позволило улучшить ситуацию с водоснабжением для более полутора миллионов человек.
(слайд 22).
На Кубани активно ведется  жилищное строительство. Также  в указанный период активно решалась проблема обманутых дольщиков. 
(слайд 23).
Ощутимо вырос дорожный фонд Краснодарского края - с 18,6 до 60 с половиной миллиардов рублей. За 10 лет капитально отремонтированы 73 участка автотрасс общего пользования регионального или межмуниципального значения.
(слайд 24).
Активно реализуется программа догазификации, ее результаты отражены на слайде. 
(слайд 25).
В завершении хочу напомнить, что регион активно включился в реализацию стартовавших в России национальных проектов. Парламентский контроль за ходом их исполнения - одно из важных направлений нашей деятельности. За 6 лет реализации нацпроектов в крае создано и оснащено более 8 тысяч социально значимых объектов. На данные цели в общей сложности направлено 327 млрд. рублей. 
(слайд 26).
Дорогие друзья! Сегодня сделано действительно немало. Но это не означает, что трудности, с которыми в ходе принятия управленческих решений приходится сталкиваться как депутатскому корпусу, так и администрации края, позади. 
(слайд 27).
Вопросы, требующие безотлагательного реагирования властей, появляются постоянно. И многое зависит от того, действуем ли мы командно в той или иной ситуации или поодиночке. Уверен, с поддержкой выбранного курса развития края мы сможем больше. 
Спасибо за внимание!
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