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02 апреля 2013 года                                                                                    № 348
О признании утратившими силу отдельных нормативных правовых актов администрации муниципального образования Ейский район
В связи с вступлением в силу Закона Краснодарского края от 26 декабря 2012 года № 2636-КЗ «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Краснодарского края», в соответствии со статьями 59, 64 Устава муниципального образования Ейский район п о с т а н о в л я ю:
1. Признать утратившими силу постановления администрации муниципального образования Ейский район:
от 8 июня 2010 года № 532 «Об утверждении порядка предоставления субсидий малым формам хозяйствования в АПК на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях, и займам, полученным в сельскохозяйственных потребительских кооперативах, на территории Ейского района»;
от 1 июня 2011 года № 483 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Ейский район от 8 июня 2010 года № 532 «Об утверждении порядка предоставления субсидий малым формам хозяйствования в АПК на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях, и займам, полученным в сельскохозяйственных потребительских кооперативах, на территории Ейского района»;

от 18 августа 2011 года № 723 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Ейский район от 8 июня 2010 года № 532 «Об утверждении порядка предоставления субсидий малым формам хозяйствования в АПК на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях, и займам, полученным в сельскохозяйственных потребительских кооперативах, на территории Ейского района»;

от 12 июля 2012 года № 724 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Ейский район от 8 июня 2010 года № 532 «Об утверждении порядка предоставления субсидий малым формам хозяйствования в АПК на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях, и займам, полученным в сельскохозяйственных потребительских кооперативах, на территории Ейского района»;

от 9 января 2013 года № 3 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Ейский район от 8 июня 2010 года № 532 «Об утверждении порядка предоставления субсидий малым формам хозяйствования в АПК на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях, и займам, полученным в сельскохозяйственных потребительских кооперативах, на территории Ейского района».

2. Управлению по взаимодействию с органами местного самоуправления, общественными организациями и населением администрации муниципального образования Ейский район (Калюжина) обнародовать настоящее постановление, в соответствии с Порядком опубликования (обнародования) муниципальных правовых актов, затрагивающих права, свободы и обязанности человека и гражданина.

3. Отделу по взаимодействию со СМИ администрации муниципального 
образования Ейский район (Тарасова) разместить информацию об обнародовании настоящего постановления в газете «Приазовские степи».

4. Постановление вступает в силу со дня его обнародования.
  Глава  муниципального образования 

  Ейский район                                                                                     М.Н. Тимофеев
