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ИТОГОВЫЙ ПРОТОКОЛ
конкурса на право размещения объектов нестационарной  мелкорозничной  торговли, оказания  услуг на территории  Ейского  городского  поселения  Ейского  района
25 мая 2011 года





      г. Ейск, ул. Свердлова, 106

10.00 часов 






зал заседаний, 1 этаж

Всего  членов  комиссии:  8  человек

Присутствовали  - 5 человек: 

	Шипитько
Александр Николаевич
	- исполняющий обязанности заместителя главы муниципального образования Ейский район, председатель  комиссии

	Пантелеев
Михаил Валерьевич


	- исполняющий обязанности начальника отдела потребительского рынка и услуг администрации муниципального образования Ейский район, заместитель  председателя  комиссии

	Подставка 

Петр  Михайлович
	-  председатель  постоянно  действующей  депутатской  комиссии  по  вопросам  социально-экономического  развития,  промышленности,  аграрной  политики,  предпринимательству,  санаторно-курортного  комплекса  Совета  муниципального образования  Ейский  район  



	Чикаданова
Татьяна Васильевна


	- исполняющий обязанности начальнику муниципального учреждения «Отдел муниципальными ресурсами Ейского городского поселения Ейского района» 


	Крыжановская

Елена Альфонсовна
	- ведущий специалист отдела потребительского рынка и услуг администрации муниципального образования Ейский район, секретарь  комиссии


По итогам работы по вскрытию конвертов с заявками на участие в конкурсе на право размещения объектов нестационарной мелкорозничной торговли, оказания услуг на территории Ейского городского поселения Ейского района комиссией принято следующее решение.
Допустить к участию в конкурсе на право размещения объектов мелкорозничной торговли, оказания услуг на территории Ейского городского поселения Ейского района следующих заявителей:

1. ИП Ширинова Нияза Ибад-оглы. 

2. ИП Кондратьеву Светлану Станиславовну. 
3. ИП Ибадуллаева Хасана Раматовича. 

4. ООО «Курорт Ейск». 

В связи с представлением документов, несоответствующих требованиям пп.2.4., 2.5. Положения о проведении конкурса на право размещения объектов нестационарной мелкорозничной торговли, оказания услуг на территории Ейского городского поселения Ейского района рассмотреть финансовые предложения в последнюю очередь и только на места, на которые не были поданы заявки следующих заявителей:

1. ИП Абассова Рустама Шакир-оглы.

2. ИП Котусевой Галины Викторовны. 
3. ИП Рудич Ольга Алексеевна. 
Далее комиссией производится вскрытие конвертов с финансовыми предложениями и его оценка:

Лот № 1-II-M. Площадь перед городским стадионом (у клумбы справа от входа в стадион). Ассортимент реализуемой продукции - мороженое и  безалкогольные прохладительные напитки в промышленной упаковке. 
На лот № 1-II-М финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 2-II-О. Ул. Нижнесадовая – ул. Р. Люксембург, между киоском ОАО «Роспечать» и киоском «Маяк». Ассортимент реализуемого товара – бахчевые культуры. 
На лот № 2-II-О финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 3-II-О. Ул. Б. Хмельницкого – ул. Армавирская, развилка, место № 1 на площадке у магазина «Автозапчасти». Ассортимент реализуемого товара – бахчевые культуры. 
На лот № 3-II-О финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 4-II-О. Ул. Б. Хмельницкого – ул. Армавирская, развилка,  место № 2 на площадке у магазина «Автозапчасти». Ассортимент реализуемого товара – бахчевые культуры.

На лот № 4-II-О финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 5-II-О. В  торце  дома  (со  стороны  авиаучилища) по  ул.  Ясенская, 2/2 (в 10 м. от проезжей части). Ассортимент реализуемого товара -  Плодоовощная  продукция.


На лот № 5-II-О финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.

На лот № 6-II-О. Между клумбами, напротив жилого дома № 86 по ул. Б. Хмельницкого. Ассортимент реализуемого товара – бахчевые культуры.

На лот № 6-II-О финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 7-II-О. Между клумбами, напротив жилого дома № 90 по ул. Б. Хмельницкого. Ассортимент реализуемого товара – бахчевые культуры.
На лот № 7-II-О финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 8-II-О. Пер. Береговой, 4 (за существующим ларем). Ассортимент реализуемого товара – плодоовощная продукция. Подана 1 заявка с финансовым предложением.


Победителем по лоту № 8-II-О признан Аббасов Рустам Шакир-оглы, как единственный участник, подавший финансовое предложение на этот лот.
Лот № 9-II-О. Во  дворе  дома  №  59/1  по  ул. Красной,  у  трансформаторной  подстанции. Ассортимент реализуемого товара – плодоовощная продукция. Подано 2 заявки с финансовым предложением.
Победителем по лоту № 9-II-О признан Ширинов Нияз Ибад-оглы, предложивший наибольшую сумму финансового предложения.

Лот № 10-II-О. Во  дворе  дома  №  59/1  по  ул. Красной,  у  трансформаторной  подстанции Ассортимент реализуемого товара – бахчевые культуры. Подана 1 заявка с финансовым предложением.

Победителем по лоту № 10-II-О признан Ширинов Нияз Ибад-оглы, как единственный участник, подавший заявку с финансовым предложением на этот лот.

На лот № 11-II-О. В торце дома 12 по ул. Пионерской, у торгового павильона. Ассортимент реализуемого товара - бахчевые культуры.
На лот № 11-II-K финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 12-II-О. Ул. Плеханова, в торце дома № 9/4, у павильона. Ассортимент реализуемого товара - плодоовощная продукция. Подана 1 заявка с финансовым предложением.

Победителем по лоту № 12-II-K признана Кондратьева Светлана Станиславовна, как единственный участник, подавший заявку с финансовым предложением на этот лот.

Лот № 13-II-О. Ул. Плеханова, в торце дома № 9/4, у павильона. Ассортимент реализуемого товара - бахчевые культуры.

На лот № 13-II-K финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.
Лот № 14-II-О. В торце дома 12 по ул. Пионерской, у торгового павильона. Ассортимент реализуемого товара - плодоовощная продукция.

На лот № 14-II-K финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 1-Б-6. Вверху лестницы спуска  к  побережью  Таганрогского  залива по ул. Свердлова,  справа, от летней беседки  в  сторону  порта  «Виста», место № 2. Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 2 участников конкурса.


Победителем по лоту № 1-Б-6 признано ООО «Курорт Ейск», предложившей наибольшую сумму финансового предложения. 


Лот № 2-Б-6. Вверху лестницы спуска  к  побережью  Таганрогского  залива по ул. Свердлова,  справа, от летней беседки  в  сторону  порта  «Виста»,  место № 3. Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция.  Поданы конверты с финансовыми предложениями от 2 участников конкурса.

Победителем по лоту № 2-Б-6 признано ООО «Курорт Ейск», предложившее наибольшую сумму финансового предложения. 


Лот № 1-Б-7. Вверху лестницы спуска  к  побережью  Таганрогского  залива по ул. Свердлова,  слева,  от летней беседки  в  сторону  кафе «Казачий курень»,  место № 1. Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 2 участников конкурса.


Победителем по лоту № 1-Б-7 признано ООО «Курорт Ейск», предложившее наибольшую сумму финансового предложения. 


Лот № 2-Б-7. Вверху лестницы спуска  к  побережью  Таганрогского  залива по ул. Свердлова,  слева,  от летней беседки  в  сторону  кафе «Казачий курень»,  место № 2. Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 2 участников конкурса.


Победителем по лоту № 2-Б-7 признано ООО «Курорт Ейск», предложившее наибольшую сумму финансового предложения. 


Лот № 3-Б-7. Вверху лестницы спуска  к  побережью  Таганрогского  залива по ул. Свердлова,  слева от летней беседки  в  сторону  кафе «Казачий курень»,  место № 3. Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 2 участников конкурса.

Победителем по лоту № 3-Б-7 признано ООО «Курорт Ейск», предложившее наибольшую сумму финансового предложения. 

Лот № 4-Б-7. Вверху лестницы спуска  к  побережью  Таганрогского  залива по ул. Свердлова,  слева от летней беседки  в  сторону  кафе «Казачий курень»,  место № 4. Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 2 участников конкурса.

Победителем по лоту № 4-Б-7 признано ООО «Курорт Ейск», предложившее наибольшую сумму финансового предложения. 

Лот № 5-Б-7. Вверху лестницы спуска  к  побережью  Таганрогского  залива по ул. Свердлова,  слева от летней беседки  в  сторону  кафе «Казачий курень»,  место № 5. Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 2 участников конкурса.

Победителем по лоту № 5-Б-7 признано ООО «Курорт Ейск», предложившее наибольшую сумму финансового предложения. 

Лот № 1-Б-8. Площадка  на  Приморском  бульваре  в  стыке  ул.  Краснодарская, место № 1 (от ул. Свердлова). Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 1 участника конкурса.
Победителем по лоту № 1-Б-8 признан Ибадуллаев Хасан Раматович, как единственный участник, подавший заявку с финансовым предложением на этот лот. 

Лот № 2-Б-8. Площадка  на  Приморском  бульваре  в  стыке  ул.  Краснодарская, место № 2 (от ул. Свердлова). Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. Поданы заявки с финансовыми предложениями от 2 участников конкурса.

Победителем по лоту № 2-Б-8 признано ООО «Курорт Ейск», предложившее наибольшую сумму финансового предложения. 


Лот № 3-Б-8. Площадка  на  Приморском  бульваре  в  стыке  ул.  Краснодарская, место № 3 (от ул. Свердлова). Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 2 участников конкурса.


Победителем по лоту № 3-Б-8 признан Ибадуллаев Хасан Раматович, предложивший наибольшую сумму финансового предложения.


Лот № 5-Б-8. Площадка  на  Приморском  бульваре  в  стыке  ул.  Краснодарская, место № 5 (от ул. Свердлова). Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. Поданы заявки с финансовыми предложениями от 2 участников конкурса.

Победителем по лоту № 5-Б-8 признано ООО «Курорт Ейск», предложившее наибольшую сумму финансового предложения.

Лот № 1-Б-9. Площадка, прилегающая к  плетню  кафе  «Казачий  курень», место № 1 (от ул. Шмидта). Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 1 участника конкурса.


Победителем по лоту № 1-Б-9 признан Ибадуллаев Хасан Раматович, как единственный участник, подавший заявку с финансовым предложением на этот лот.


Лот № 2-Б-9. Площадка, прилегающая к  плетню  кафе  «Казачий  курень», место № 2 (от ул. Шмидта). Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 1 участника конкурса.

Победителем по лоту № 2-Б-9 признан Ибадуллаев Хасан Раматович, как единственный участник, подавший заявку с финансовым предложением на этот лот.

Лот № 1-Б-10. Вначале  пешеходной  аллеи  Приморского  Бульвара  у  кафе  «Бинго», место № 1 (от ул. Шмидта). Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 2 участников конкурса.


Победителем по лоту № 1-Б-10 признано ООО «Курорт Ейск», предложившее наибольшую сумму финансового предложения.

Лот № 2-Б-10. Вначале  пешеходной  аллеи  Приморского  Бульвара  у  кафе  «Бинго», место № 2 (от ул. Шмидта). Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 2 участников конкурса.

Победителем по лоту № 2-Б-10 признан ООО «Курорт Ейск», предложившее наибольшую сумму финансового предложения.


Лот № 2-Б-11. Пешеходная  дорожка  от  территории  «Фабрика  ВАП»  до  базы  отдыха  «Пансионат  «Приазовье»,  слева  по  ходу  движения – между  1-ой  и  2-ой  лестницами  на  территорию  «Фабрика  «ВАП», место № 2 от начала аллеи. Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 1 участников конкурса.

Победителем по лоту № 2-Б-11 признан Ибадуллаев Хасан Раматович, как единственный участник, подавший заявку с финансовым предложением на этот лот.

Лот № 3-Б-11. Пешеходная  дорожка  от  территории  «Фабрика  ВАП»  до  базы  отдыха  «Пансионат  «Приазовье»,  слева  по  ходу  движения – между  1-ой  и  2-ой  лестницами  на  территорию  «Фабрика  «ВАП», место № 3 от начала аллеи. Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. Поданы  конверты с финансовыми предложениями от 1 участника конкурса.


Победителем по лоту № 3-Б-11 признан Ибадуллаев Хасан Раматович, как единственный участник, подавший заявку с финансовым предложением на этот лот.


Лот № 4-Б-11. Пешеходная  дорожка  от  территории  «Фабрика  ВАП»  до  базы  отдыха  «Пансионат  «Приазовье»,  слева  по  ходу  движения – между  1-ой  и  2-ой  лестницами  на  территорию  «Фабрика  «ВАП», место № 4 от начала аллеи. Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 1 участника конкурса.


Победителем по лоту № 4-Б-11 признан Ибадуллаев Хасан Раматович, как единственный участник, подавший заявку с финансовым предложением на этот лот.


Лот № 5-Б-11. Пешеходная  дорожка  от  территории  «Фабрика  ВАП»  до  базы  отдыха  «Пансионат  «Приазовье»,  слева  по  ходу  движения – между  1-ой  и  2-ой  лестницами  на  территорию  «Фабрика  «ВАП», место № 5 от начала аллеи. Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 1 участника конкурса.

Победителем по лоту № 5-Б-11 признан Ибадуллаев Хасан Раматович, как единственный участник, подавший заявку с финансовым предложением на этот лот.

Лот № 1-Б-12. Пешеходная  дорожка  от  территории  «Фабрика  ВАП»  до  базы  отдыха  «Пансионат  «Приазовье»,  слева  по  ходу  движения – от разделительной  дорожки  между  б/о «Прибой» и б/о «Песчаная  коса», место № 2 от разделительной дорожки. Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. 

На лот № 1-Б-12 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.
Лот № 2-Б-12. Пешеходная  дорожка  от  территории  «Фабрика  ВАП»  до  базы  отдыха  «Пансионат  «Приазовье»,  слева  по  ходу  движения – от разделительной  дорожки  между  б/о «Прибой» и б/о «Песчаная  коса», место № 3 от разделительной дорожки. Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 1 участника конкурса.

Победителем по лоту № 2-Б-12 признана Рудич Ольга Алексеевна, как единственный участник, подавшая заявку с финансовым предложением на этот лот.
Лот № 3-Б-12. Пешеходная  дорожка  от  территории  «Фабрика  ВАП»  до  базы  отдыха  «Пансионат  «Приазовье»,  слева  по  ходу  движения – от разделительной  дорожки  между  б/о «Прибой» и б/о «Песчаная  коса», место № 4 от разделительной дорожки. Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 1 участника конкурса.

Победителем по лоту № 3-Б-12 признана Рудич Ольга Алексеевна, как единственный участник, подавшая заявку с финансовым предложением на этот лот.

Лот № 4-Б-12. Пешеходная  дорожка  от  территории  «Фабрика  ВАП»  до  базы  отдыха  «Пансионат  «Приазовье»,  слева  по  ходу  движения – от разделительной  дорожки  между  б/о «Прибой» и б/о «Песчаная  коса», место № 5 от разделительной дорожки. Ассортимент реализуемого товара – сувенирная продукция. Поданы конверты с финансовыми предложениями от 1 участника конкурса. 
Победителем по лоту № 4-Б-12 признана Рудич Олга Алексеевна, как единственный участник, подавшая заявку с финансовым предложением на этот лот

Лот № 8-Б-7. Вверху лестницы спуска  к  побережью  Таганрогского  залива по ул. Свердлова,  слева,  от летней беседки  в  сторону  кафе «Казачий курень»,  место № 8. Ассортимент реализуемого товара – солнцезащитные очки. 


На лот № 8-Б-7 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.
Лот №  7-Б-8. Площадка  на  Приморском  бульваре  в  стыке  ул.  Краснодарская, место № 7 (от ул. Свердлова). Ассортимент реализуемого товара – солнцезащитные очки.

На лот № 7-Б-8 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 4-Б-9. Площадка, прилегающая к  плетню  кафе  «Казачий  курень», место № 4 (от ул. Шмидта). Ассортимент реализуемого товара – солнцезащитные очки.

На лот № 4-Б-9 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.


Лот № 9-Б-11. Пешеходная  дорожка  от  территории  «Фабрика  ВАП»  до  базы  отдыха  «Пансионат  «Приазовье»,  слева  по  ходу  движения – между  1-ой  и  2-ой  лестницами  на  территорию  «Фабрика  «ВАП», место № 9 от начала аллеи. Ассортимент реализуемого товара – солнцезащитные очки.


На лот № 9-Б-11 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 9-Б-12. Пешеходная  дорожка  от  территории  «Фабрика  ВАП»  до  базы  отдыха  «Пансионат  «Приазовье»,  слева  по  ходу  движения – от разделительной  дорожки  между  б/о «Прибой» и б/о «Песчаная  коса», место № 9 от разделительной дорожки. Ассортимент реализуемого товара – солнцезащитные очки.


На лот № 9-Б-12 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 3-Б-9. Площадка, прилегающая к  плетню  кафе  «Казачий  курень», место № 3 (от ул. Шмидта). Ассортимент реализуемого товара – промышленные товары курортного ассортимента. 


На лот № 3-Б-9 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.

Лот № 5-Б-6. Вверху лестницы спуска  к побережью  Таганрогского  залива по ул. Свердлова,  справа, от летней беседки  в  сторону  порта  «Виста»,  место № 5. Ассортимент реализуемого товара – промышленные товары курортного ассортимента. 


На лот № 5-Б-6 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.
Лот № 8-Б-11. Пешеходная  дорожка  от  территории  «Фабрика  ВАП»  до  базы  отдыха  «Пансионат  «Приазовье»,  слева  по  ходу  движения – между  1-ой  и  2-ой  лестницами  на  территорию  «Фабрика  «ВАП», место № 8 от начала аллеи. Ассортимент реализуемого товара и оказываемых услуг – фототовары и фотоуслуги. 

На лот № 8-Б-11 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.
Лот № 8-Б-12. Пешеходная  дорожка  от  территории  «Фабрика  ВАП»  до  базы  отдыха  «Пансионат  «Приазовье»,  слева  по  ходу  движения – от разделительной  дорожки  между  б/о «Прибой» и б/о «Песчаная  коса», место № 8 от разделительной дорожки. Ассортимент реализуемого товара и оказываемых услуг – фототовары и фотоуслуги. 

На лот № 8-Б-12 финансовые предложения не поданы. При формировании лотов на 2-ой конкурс учесть этот лот в дислокации.
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