Оповещение о начале общественных обсуждений
 в форме общественных слушаний! 
Комиссия по подготовке проекта правил землепользования и застройки муниципального образования Ейский район сообщает о проведении общественных обсуждений в форме общественных слушаний по материалам документации «Отгрузочный комплекс зерна на морской транспорт», включая материалы оценки, сроком не менее 31 день со дня оповещения жителей муниципального образования Ейский район об их проведении до дня опубликования заключения по результатам общественных обсуждений в форме общественных слушаний Согласно постановлению администрации муниципального образования Ейский район от 6 августа 2019 года № 557, общественные  обсуждения  в  форме   общественных   слушаний (очное заседание) состоятся 20  сентября  2019  года  в 15-00 часов по адресу: Ейский район, город Ейск, улица   Свердлова, 106, 1 этаж, малый зал.    
Материалы, подлежащие рассмотрению на общественных слушаниях, включая материалы оценки воздействия на окружающую среду, будут размещены на официальном сайте муниципального образования Ейский район, в разделе «Градостроительная деятельность», и в качестве экспозиции, по  адресу: город Ейск, улица Коммунаров, 4, 3 этаж, каб. 34, в  рабочие дни с       12  августа  2019 года  по 13 сентября 2019 года включительно, с 10.00 часов до 12.00 часов и с 14.00 часов до 17.00 часов.

Предложения и замечания, касающиеся вопроса общественных слушаний представляются участниками общественных слушаний в письменной форме в дни проведения экспозиции в адрес комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки муниципального образования Ейский район по адресу: город Ейск, улица Коммунаров, 4, 3 этаж, каб. 34, а также направляются в письменной форме на адрес электронной почты eiyskgrad@mail.ru.
