
Уведомление (оповещение) о проведении общественных обсуждений в форме общественных слушаний объекта государственной экологической экспертизы, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду «Обоснование хозяйственной деятельности ООО «Ейск-Порт-Виста» во внутренних морских водах Азовского моря. Материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС)»
Заказчик работ по оценке воздействия на окружающую среду: Общество с ограниченной ответственностью «Ейск-Порт-Виста» (ООО «Ейск-Порт-Виста»); ОГРН 1022301116320;    ИНН 2306018390; Юридический адрес: 353680, Краснодарский край, г. Ейск, ул. Шмидта, 4; Фактический адрес: Краснодарский край, г. Ейск, ул. Шмидта, 4; Телефон: (861-32) 2-66-53, 2-63-60, e-mail: mail@vistaport.ru.
Исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду: Общество с ограниченной ответственностью «Чистая планета» (ООО «Чистая планета»); ОГРН 1052307205741; ИНН 2312120032; Юридический адрес: 350040, г. Краснодар, ул. Ставропольская, 107/10, помещ. №5; Фактический адрес: 350059, г. Краснодар, ул. Меланжевая, 10, офис 701; Телефон: 8(861)207-22-78, Факс: 8(861)206-76-78, e-mail: clear_planet@mail.ru.
Наименование органа местного самоуправления, ответственного за организацию общественных обсуждений: Администрация муниципального образования Ейский район. Юридический и фактический адрес: 353680 г. Ейск, ул. Свердлова, 106. Телефон: (86132) 2-03-01 e-mail: eiyskgrad@mail.ru. 
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: «Обоснование хозяйственной деятельности ООО «Ейск-Порт-Виста» во внутренних морских водах Азовского моря. Материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС)»
Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: Целью проведения оценки воздействия на окружающую среду является предотвращение или смягчение воздействия деятельности рассматриваемого объекта на окружающую среду и связанных с ним социальных, экономических и иных последствий.

Предварительное место реализации планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: Место проведения хозяйственной деятельности: Краснодарский край, Ейский район, г. Ейск, ул. Шмидта, 4
Место доступности объекта общественного обсуждения:
Материалы, подлежащие рассмотрению на общественных слушаниях, включая материалы оценки воздействия на окружающую среду, размещены на официальном сайте муниципального образования Ейский район, в разделе «Градостроительная деятельность», и в качестве экспозиции, по адресу: город Ейск, улица Коммунаров, 4, 3  этаж,  каб.  34, в  рабочие  дни  с 10.00 часов до 12.00 часов и с 14.00 часов до 17.00 часов.
Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: с 05.07.2022 г. по 31.10.2023 г.

Сроки доступности объекта общественных обсуждений: с 06.06.2023 г. по 6.07.2023 г.

Предполагаемая форма и срок проведения общественных обсуждений, в том числе форма представления замечаний и предложений: общественные обсуждения (в форме общественных слушаний) состоятся 26 июня 2023 г. в 15:00 часов по адресу: Ейский район, город Ейск, улица Свердлова, 106, 1 этаж, малый зал. Предложения и замечания, касающиеся вопроса общественных слушаний, представляются участниками общественных слушаний в письменной форме в дни проведения экспозиции в адрес комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки муниципального образования Ейский район по адресу: город Ейск,                улица Коммунаров, 4, 3 этаж, каб. 34, а также направляются в письменной форме на адрес электронной почты eiyskgrad@mail.ru.
Контактные данные: 

от Исполнителя: ООО «Чистая планета», инженер-эколог Сидоренко Е.С., тел.: 8 (861) 207-22-78, адрес электронной почты: clear_planet@mail.ru 
от органа местного самоуправления: председатель комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки муниципального образования Ейский район Тириченко А.Н,                    тел.: (86132) 2-03-01, адрес: 353680 г. Ейск, ул. Свердлова, 106, адрес электронной почты: eiyskgrad@mail.ru
