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           Вопрос профессиональной ориентации в последние годы стал очень актуальным   для учащихся школ, стоящих перед выбором профессии.

         В соответствии с Комплексом мер по проведению профессиональной ориентации учащихся учреждений общего образования на территории МО Ейский район на 2014 год  с января месяца специалистами центра занятости  проводится активная работа по ориентации учащихся на востребованные на рынке труда профессии. В рамках консультации школьники знакомятся с положением на рынке труда в Краснодарском крае и в Ейском районе в частности. Знакомятся с содержанием тех или иных профессий, учатся правилам и методам выбора профессии.             
         Хочется отметить, что в настоящее время подход к вопросам организации профориентационной работы с учащимися стал более системным и комплексным. В арсенале службы занятости такие методы, как проведение классных часов, родительских собраний, экскурсий на предприятия, дней открытых дверей в учебных заведениях. При работе активно используются  видеопрофессиограммы, игровые фильмы, снятые на предприятиях города и района, мультипликационные фильмы, буклеты и брошюры. 

          Но главное, что все это делается через призму востребованности профессий, их привлекательности, престижности на рынке труда, на  примерах  соотношения уровней оплаты труда  по конкретным профессиям, фактического трудоустройства безработных молодых специалистов, в том числе  успешность реального трудоустройства по рабочей профессии .
          В качестве примера: в нашем курортном городе повара,  продавцы и медицинские сестры устраиваются на работу еще до получения диплома, во время прохождения преддипломной практики.  Работодатели активно поддерживают этих специалистов, не предъявляя завышенного спроса на наличие стажа, что нельзя сказать об их требованиях  к таким специалистам, как юристы, экономисты, менеджеры, где требуемый минимальный стаж работы – 3-5 лет.
            Результативность своей профориентационной  работы  выверяем по мониторингу популярности среди выпускников школ профессий выбираемых для дальнейшего обучения. Уже сегодня можно сказать, что если еще 2 года назад более половины учащихся и их родителей склонялись к получению высшего или средне-специального   юридического или экономического образования, то сегодня происходит перевес в пользу рабочих профессий или  специальностей технической направленности.
           За 2 неполных месяца профориентационные консультации были проведены в 28 классах, общая численность участников превысила 1000 чел.

Надеемся, что это поможет устранить имеющийся перекос в спросе предложении рабочей силы среди выпускников на рынке труда.  

