Внимание!

             Центром занятости населения Ейского района проводится обучение или повышение квалификации по имеющейся профессии женщин, имеющих детей в возрасте до 3-х лет, состоящих в трудовых отношениях с работодателем  до выхода на работу после отпуска по уходу за ребенком.

             Для того, чтобы стать участницами программы, женщинам, находящимся в отпуске по уходу за детьми до трех лет следует обращаться в ГУ КК Центр занятости населения Ейского района. При этом необходимо будет предоставить следующие документы:

- заявление;
- паспорт или документ, его заменяющий;
- копию свидетельства о рождении (усыновлении) ребенка;
- копию трудовой книжки  с записью о месте работы, заверенную работодателем;
- копию приказа о нахождении в отпуске по уходу за ребенком до 3-х лет
- документы, удостоверяющие профессиональную квалификацию  или документ об образовании;
- женщины с ограниченными возможностями здоровья предоставляют индивидуальную программу реабилитации инвалида.

          В 2014 году обучение прошли уже 10 женщин, в сентябре к обучению смогут приступить еще 4 женщины для повышения квалификации по программе 1С «Бухгалтерия», в настоящее время формируется реестр женщин, желающих принять участие в этой  программе на следующий год.
         Основное условие участия в Программе – готовность приступить к работе после прохождения обучения, поэтому своевременное обращение в службу занятости и внесение Ваших данных в реестр желающих пройти обучение позволит специалистам центра занятости учесть Ваши пожелания при формировании учебных групп в следующем году!

 Более полную информацию все желающие могут узнать по телефону 7-44-65.
***
В 2008 году наш Краснодарский край стал одним из первых регионов Российской Федерации, осуществляющих за счет средств регионального бюджета профессиональное обучение женщин, имеющих детей до трех лет. 

С целью повышения конкурентоспособности женщин на рынке труда и  снижения риска увольнения «молодых мамочек» на Кубани была принята краевая целевая программа «Улучшение демографической ситуации в Краснодарском крае», что позволило службе занятости населения направлять на обучение женщин, имеющих детей до трех лет, не признанных в установленном порядке безработными.

Программа обучения по разным направлениям для молодых мам на Кубани работает уже седьмой год, начиная с 2008 года,  и по ней уже приобрели утерянные навыки около трех тысяч женщин.
В Ейске участниками этой программы за 7 лет стали более 50 женщин. Обучение проводилось по профессиям: повар, продавец, повышение квалификации по направлениям: «кадровое делопроизводство», «медицинская сестра (массаж)», «1С Бухгалтерия», «1С Торговля и склад» и другие. 
Не упустите Ваш шанс и возможность вернуться на прежнее рабочее место после отпуска по уходу за ребенком без потери квалификации!

