СВОД ПРЕДЛОЖЕНИЙ,

поступивших в рамках обсуждения проекта постановления администрации муниципального образования Ейский район  «Об утверждении порядка проведения предварительных переговоров,  формы предложения и требований к сведениям, связанным с разработкой предложения о реализации проекта муниципально-частного партнерства, между публичным партнером и инициатором проекта»
           В соответствии с порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации муниципального образования Ейский район, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением  администрации муниципального образования Ейский район от 26 июня 2014 года № 452, управлением экономики, инвестиций и промышленности администрации муниципального образования Ейский район в целях проведения публичных консультаций по проекту постановления администрации муниципального образования Ейский район «Об утверждении порядка проведения предварительных переговоров,  формы предложения и требований к сведениям, связанным с разработкой предложения о реализации проекта муниципально-частного партнерства, между публичным партнером и инициатором проекта» (далее - проект постановления) было направлено соответствующее уведомление участникам публичных консультаций путем его размещения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте администрации муниципального образования Ейский район: http://www.yeiskraion.ru, а также направлен на рассмотрение в адрес Ейской межрайонной торгово-промышленной палаты. 
По итогам публичных консультаций в установленный срок замечания и предложения от участников публичных консультаций и Ейской межрайонной торгово-промышленной палаты не поступили.
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