ДОКЛАД
«О ходе реализации муниципальной программы 
«Информационное общество Ейского района» за 2017 год

На реализацию муниципальной программы в отчетном 2017 году выделено 30543,90 тыс.руб., из которых освоено 26198,12 тыс.руб. или 85,77% от плановых значений.

Подпрограмма 1 «Информационное обеспечение и сопровождение»
На реализацию в 2017 году подпрограммных мероприятий выделено 2550,00 тыс.руб., из которых освоено 2387,97 тыс.руб. (93,65%).
[bookmark: OLE_LINK12][bookmark: OLE_LINK13][bookmark: OLE_LINK14]Подпрограмма имеет 2 целевых показателя, которые характеризуют непосредственный результат реализации мероприятий. 
В 2017 году в печатных изданиях и сети Интернет было опубликовано 1070 материалов, а на местном телевидении размещено 90 ТВ-сюжетов. Источником финансирования подпрограммы являлся местный бюджет. 

Подпрограмма 2 «Информационный Ейский регион»
[bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK3]На реализацию в 2017 году подпрограммных мероприятий выделено 27993,90 тыс.руб., из которых освоено 23810,15 тыс.руб. (85,05%).
Подпрограмма имеет 3 целевых показателя, которые характеризуют непосредственный результат реализации мероприятий. В 2017 году было обеспечено:
- представительство органов местного самоуправления в сети «Интернет» в количестве 3 сайтов органов местного самоуправления  (официального сайта, инвестиционного портала и сайта курортов муниципального образования Ейский район);
[bookmark: OLE_LINK20]- 100% функционирование информационно-коммуникационной инфраструктуры и информационных систем органов местного самоуправления;
- предоставление субсидии на выполнение муниципального задания муниципальному бюджетному учреждению муниципального образования Ейский район «Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг» в сумме 22662,12797 тыс.руб., в том числе обеспечение работы 11 удаленных рабочих мест многофункционального центра по предоставлению государственных и муниципальных услуг в сельских поселениях.


