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ИНФОРМАЦИЯ

о работе с обращениями граждан в администрации муниципального образования Ейский район за 2012 год.

В администрацию муниципального образования Ейский район в 2012 году поступило 2139 письменных обращений. В сравнении с 2011 годом уменьшилось на 28,1 %.
Доля обращений, рассматриваемых по поручению администрации Краснодарского края увеличилась на 3 % и составила 33 % (707 писем).
Доля обращений, рассматриваемых по поручению Администрации Президента Российской Федерации, в сравнении с 2011 годом, осталась на прежнем уровне и составила 8,4 % от общего количества поступивших письменных обращений. 
В «Электронную приемную» главы муниципального образования Ейский район обратилось 203 человека, получив ответ по электронной почте. Среди заявителей жители не только города Ейска и Ейского района, но и других регионов России.

Результативность рассмотрения обращений, т.е. количество положительно решенных вопросов, увеличилась на 3,2 %, в сравнении с 2011 годом:

· удовлетворено – 11,2 %;

· разъяснено – 88,8 %;
· отказано – 0.
На дополнительном контроле и контроле до полного исполнения находится 19 письменных обращений.

Анализ возрастных групп показал, что лидирует средняя возрастная группа от 35 до 60 лет. Это обусловлено государственными инициативами, направленными на предоставление мер поддержки многодетным семьям (предоставление земельных участков), молодым семьям (участие в жилищных программах), льготной категории граждан, пенсионерам.
Тематика обращений граждан в целом не изменилась. По-прежнему лидируют вопросы жилищно-коммунального хозяйства в 35 % писем, что на 4 % больше по сравнению с 2011 годом. В спектре вопросов ЖКХ основным остается вопрос водоснабжения. В 22% обращений (165 писем) поднималась проблема некачественного водоснабжения населения. 

583 жителя обратились по вопросам оплаты за коммунальные услуги, отопления, горячего и холодного водоснабжения, газификации улиц и частных домовладений, качеству электроснабжения, организации свалки, благоустройства территории, спила деревьев, работы управляющих компаний и ТСЖ.

В сравнении с 2011 годом на 6% увеличилась доля обращений по земельным вопросам и составила 30 %. Значительное место занимали вопросы предоставления земельных участков в аренду для индивидуального жилищного строительства и для ведения ЛПХ, а также предоставления земельных участков многодетным семьям и отдельной категории граждан. 
Доля обращений по вопросам транспорта и связи (строительство и ремонт, организация движения городского транспорта, неудовлетворительная работа телефонной связи и сети Интернет) составляет 6,4%.
Вопросы строительства и архитектуры поднимались в 6% писем, доля которых осталась на прежнем уровне в сравнении с 2011 годом (обращения по вопросам незаконного строительства соседями, а также затягивания сроков сдачи в эксплуатацию жилых домов строительными организациями, изменение основного вида разрешенного использования земельного участка).
Доля обращений по вопросам здравоохранения не изменилась в сравнении с 2011 годом и составила – 3,2%. В своих письмах авторы чаще всего обращались с просьбами о содействии в оказании квалифицированной медицинской помощи, за решением проблем госпитализации в учреждения здравоохранения, просили обеспечить необходимыми лекарствами по региональной льготе, а также жаловались на качество медицинского обслуживания, нехватку врачей и необходимости проведения ремонта зданий медицинских учреждений.
Привлечение Советов общественности по разрешению бытовых конфликтов с соседями и родственниками, оказание бесплатной юридической помощи в случае несогласия граждан с судебными актами, взаимодействие администрации с Отделом Федеральной миграционной службы и Отделом Федеральной службы судебных приставов позволили снизить долю обращений по вопросам законности и правопорядка, которая составила 2,7 %.

Тема социального обеспечения поднималась в 2,2 % обращений, что на 1,8 % ниже в сравнении с 2011 годом. Чаще всего заявители обращались по вопросам: оказания материальной помощи, использования материнского капитала, начисления и перерасчета пенсий.
На протяжении 2011 и 2012 годов наблюдается тенденция снижения количества обращений по вопросам образования, в 2012 году доля составила 2,2 %. 
Проблемы трудовых отношений затрагивались в 2,1 % обращений, что на 0,9 % ниже в сравнении с аналогичным периодом 2011 года (в основном невыплата заработной платы, оказание содействия в трудоустройстве, несоблюдение работодателем норм трудового законодательства).
Доля обращений по вопросам сельского хозяйства, экономики, связи, культуры и спорта составила ниже 1,5 %.

С целью повышения качества рассмотрения вышеуказанных обращений усилен контроль за их исполнением – доля контролируемых писем составила 98,5 %.
В 2012 году в администрацию муниципального образования Ейский район по вопросам предоставления земельных участков для многодетных семей, водоснабжения населения в летний период времени, газификации населенных пунктов и частных домовладений, отопления многоквартирных домов, оказания помощи в улучшении жилищных условий, ремонта индивидуального жилья, ремонта многоквартирных домов, оказания финансовой помощи, нарушения строительных норм, обеспечения лекарственными препаратами по федеральной и региональной льготе и другим поступило 2545 устных обращений, из них: 
- 59,7 % - 1519 человек обратились в общественную приемную администрации муниципального образования Ейский район с просьбами об оказании помощи в разрешении различных проблем. Многие обращения решались оперативно в день приема, разъяснялись положения действующего законодательства, порядок решения поднимаемых вопросов. 2 % обращений взяты на контроль до полного исполнения, 12 % приняты руководством администрации муниципального образования Ейский район, 30 % - оставили заявления.
- 24,1 % - 613 человек получили консультации и разъяснения по возникающим вопросам по телефону «Горячей линии», который работает на протяжении 4 лет с целью своевременного реагирования на возникающие проблемы. За отчетный период на 8,5 % больше поступило звонков в сравнении с 2011 годом. 185 обращений поставлены на контроль и даны поручения для рассмотрения соответствующим службам. 
Руководством администрации муниципального образования Ейский район за отчетный период  было принято 310 человек, в том числе, главой МО Ейский район - 232.
За отчетный период дважды проведены  собрания с жителями 6 городских округов и всех 10 сельских поселений Ейского района.
  В первый и третий понедельник месяца организована работа «Прямой линии» с главой района, в которой  принимают участие заместители главы района. За отчетный период поступило 44 обращения.
В ходе работы «Выездной приемной» в сельских поселениях 59 человек получили квалифицированные разъяснения по различным вопросам. Проблемы начисления пенсии, субсидии на оплату ЖКУ и оказания государственной социальной помощи, оказания медицинских услуг и приобретения льготных лекарств, газификации малых населенных пунктов разрешались оперативно в день приема.
Из поступивших 2545 устных обращений взято на контроль 673. Результативность рассмотрения обращений, т.е. количество положительно решенных вопросов, остается на уровне прошлого года:
· удовлетворено 95 (14,5 %);

· разъяснено 561, что составляет 85,5 %;

     – отказано – 0. 
Ежемесячно по субботам в общественной приемной юристами структурных подразделений администрации оказываются бесплатные устные юридические консультации для граждан по всем вопросам действующего законодательства, за исключением уголовного, налогового, пенсионного и таможенного права. В 2012 году проконсультирован 21 человек.








