        В рамках VI Международного фестиваля «Красота и грация» (далее Фестиваль), с 11 по 12 июня 2010 года Департаментом потребительской сферы и регулирования рынка алкоголя Краснодарского края совместно с администрацией города Сочи, выставочной компанией «Сочи-Экспо ТППг. Сочи» проводится VII Чемпионат Краснодарского края по парикмахерскому искусству, декоративной косметике, дизайну  моделированию ногтей.

        Фестиваль предусматривает проведение X специализированной выставки индустрии красоты «Красота и грация», мастер классы ведущих стилистов, визажистов России, зарубежных стран, семинары для директоров салонов, которые будут проходить с 10 по 13 июня 2010 года.
        Указанные мероприятия пройдут в выставочных павильонах у морского вокзала (Южный мол) города Сочи.

        Условия участия п номинациям, основные положения, регламент Чемпионата края, тренингов, мастер-классов, семинаров прилагаются

        Более подробную информацию можно получить по телефонам выставочной компании «Сочи-Экспо ТПП г. Сочи»: (8622)642-333, 648-700, e-mail: rasota@sochi-expo.ru. www.sochi-expo.ru. , а также по телефонам администрации города Сочи: (8622) 640-651, 641-289, Департамента: (861)255-81-15, 200-19-29.
