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ОТЧЕТ
о деятельности депутатской фракции Всероссийской политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Совете муниципального образования Ейский район за 2019 год 


Депутатская фракция Партии «Единая Россия» в Совете муниципального образования Ейский район VI-го созыва была зарегистрирована 21 сентября 2017 года. Численный состав фракции насчитывает 24 депутата.
Работа депутатской фракции Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Совете муниципального образования Ейский район в 2019 году осуществлялась на основании плана работы, утвержденного на год и согласованного решением Местного политического совета Ейского местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия».
В 2019 году поведено 14 собраний фракций, на которых рассмотрено 32 вопроса.
Прибытие депутатов-членов фракции на собрание отмечалось в листе регистрации, на собрании велись протоколы заседаний фракции.
На каждом заседании, в рамках рассмотрения вопроса повестки дня сессии,  проходит  обсуждение вопросов, включенных в повестку дня сессии. Так, за отчетный период члены фракции рассмотрели 128 вопрос, рекомендованных постоянными депутатскими комиссиями к  рассмотрению на сессии Совета. Главным образом они касались социально-экономического развития муниципального образования Ейский район. Регулярно для совместной работы в рамках проведения заседаний депутатских комиссий Совета приглашались руководители и ответственные сотрудники структурных подразделений администрации, к компетенции которых относились обсуждаемые проблемы. 
В работе собраний фракции в 2019 году принимали участие: глава муниципального образования Ейский район, заместители главы, начальники управлений и отделов администрации муниципального образования Ейский район, исполнительный секретарь Ейского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», руководитель  ГКУ КК «Центр занятости Ейского района», заместитель  главного врача ГБУЗ «ЕЦРБ»  МЗ КК.
Особое внимание в 2019 году фракцией уделялось вопросам реализации национальных проектов на территории Ейского района. За каждым проектом закреплены депутаты-единоросы, которые являются ответственными за исполнение данных  проектов  на территории района. Регулярно на собраниях фракции рассматриваются вопросы реализации проектов.
Так, например, в апреле текущего года был рассмотрен вопрос: «О реализации национального проекта «Здравоохранение» на территории муниципального образования Ейский район». На постоянном контроле находится выполнение мероприятий Территориальной программы государственных гарантий оказания гражданам бесплатной медицинской помощи. 
При рассмотрении вопроса реализации на территории района национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» фракцией были даны следующие рекомендации:
администрации муниципального образования Ейский район обеспечить реализацию мероприятий предусмотренных государственной программой «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края», в части освоения средств выделенных из краевого и районного бюджетов в 2019 году.
администрации Ейского городского поселения  Ейского района активизировать работу  в части своевременной подготовки документов для участия в краевых программах по ремонту дорог в  2020 году.
Также рассмотрены национальные проекты: «Жилье и городская среда»,   «Демография».
В период с 26 апреля по 14 мая 2019 года члены фракции провели встречи с депутатами поселений по разъяснению изменений порядка декларирования доходов депутатами  представительных органов местного самоуправления.
В ноябре - декабре  2019 года  на собраниях фракции депутаты обсуждали вопрос «О районном бюджете на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов». Главный финансовый документ  принимается в двух чтениях.
В 2020-2022 годах основными источниками собственных доходов районного бюджета останутся налоговые доходы. Их доля в общем объеме собственных доходов районного бюджета на 2020 год и плановый период составит 85,2%, 84,9% и 84,8% соответственно.
В целом структура расходов районного бюджета в 2020 - 2022 годах не претерпела существенных изменений. По-прежнему наибольший удельный вес в расходах районного бюджета в 2020 году занимают расходы на социальную сферу -87,6% . В 2021 году на социальную сферу планируется направить 87,1% общего объема расходов бюджета, в 2022 году – 84,8%.
Учитывая социальную значимость  вопроса  повышения льготной стоимости  проездных документов,  депутаты-единаросы рассмотрели данный вопрос на собрании фракции, и в период с ноября по декабрь провели работу  по разъяснению принятых изменений в  Закон Краснодарского края  «О дополнительных мерах социальной  поддержки  по оплате проезда отдельных категорий жителей Краснодарского края на 2006-2023 годы». Согласно данным   изменениям с 1 ноября 2019 года была повышена  льготная стоимость проездных документов для проезда в городском транспорте вне зависимости от его вида.
Члены фракции входят в состав в рабочей группы по пресечению  незаконного оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции. 
Рабочей группой, в которую вошли  муниципальные служащие, казачество, молодежь, отдел СМИ, сотрудники полиции, депутат ЗСК, проводятся профилактические мероприятия, направленные на исполнение требований, предусмотренных Федеральным законом от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» и Законом Краснодарского края от 04.06.2012 № 2497-КЗ «Об установлении ограничений в сфере розничной продажи алкогольной продукции и безалкогольных тонизирующих напитков».
Ежемесячно проводится мониторинг реализации данного закона на территории муниципального образования Ейский район.
На постоянном контроле депутатов стоят вопросы выделения бюджетных средств учреждениям подведомственным управлению образованием администрации  муниципального образования Ейский район.  Данный вопрос был рассмотрен на собрании фракции  с участием директора  муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия  образовательных учреждений Ейского района». В ходе рассмотрения вопроса особое внимание было уделено выделению бюджетных средств по следующим направлениям: исполнение решений суда, безопасность пребывания детей в образовательных учреждениях, приобретение спортивного инвентаря и средств гигиены.
Нельзя не отметить работу депутатов в рамках утвержденного графика приема граждан, который осуществляли члены фракции ежемесячно. Для членов депутатской фракции в Совете муниципального образования Ейский район был разработан график приема граждан в общественной приемной Партии, который опубликован в средствах массовой информации, что позволило обеспечить больший доступ гражданам, желающим обратиться к депутатам.
Постоянно депутаты-единаросы (члены Местного политического совета) принимали участие в заседаниях Политсовета Ейского местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Также члены фракции принимали участие в работе комиссий, созданных при исполнительно-распорядительном органе.
Все вопросы и все решения, которые рассматривались на собраниях депутатской фракции Всероссийской политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» принимались только на благо людей и их достойную жизнь в Ейском районе. 
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