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КРУГЛЫЙ СТОЛ 
«Рынок рыбной продукции в Краснодарском крае: 
перспективы развития в условиях импортозамещения»
	Темрюкский район, город Темрюк, ул. Ленина, площадь Труда, Районный дом культуры     
	19 ноября 2015 года 

12.30-15.00


Организаторы:    
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департамент потребительской сферы Краснодарского края
администрация муниципального образования Темрюкский район  

Проблематика и вопросы для обсуждения: 
Рост курса иностранных валют по отношению к рублю открывает перспективы повышения конкурентоспособности российской продукции на внутреннем и внешнем рынках, делает дорожающую импортную форель и сельдь все менее востребованной потребителями. В последнее время строится большое количество заводов по разведению и переработке рыбы. Потенциал развития рыбной отрасли Краснодарского края значителен. Это более 100 предприятий различных форм собственности, численность работающих на которых превышает 10 тыс. человек. 
Развитие сбытовой сети от предприятий, добывающих и перерабатывающих рыбную продукцию до предприятий оптовой и розничной торговли, общественного питания, ярмарок выходного дня – один из ключевых элементов импортозамещения. Как эффективно соединить все элементы товаропроводящей сети в крае? Какие каналы сбыта необходимо развивать? 
Морская кухня остается одним из конкурентных преимуществ курортов Краснодарского края. Традиционно среди отдыхающих спросом пользуются блюда из черноморской барабули и камбалы, рапанов и мидий. Тарань – один из символов курортов Азовского побережья. Почему потребитель так легко отказался от карася и карпа в пользу импортных форели и сибаса? Что нужно сделать, чтобы на столах жителей и гостей края была не только местная морская, но и речная рыба?
Участники «круглого стола»: 

· представители региональных и федеральных органов власти, курирующих рыбную отрасль, перерабатывающую промышленность, потребительскую сферу и санаторно-курортных комплекс; 

· заместители глав, руководители органов регулирования потребительской сферы администраций Темрюкского, Приморско-Ахтарского, Калининского, Славянского и Красноармейского районов, городов Краснодар, Сочи, Геленджик, Новороссийск, Анапа; 
· руководители рыбоводческих предприятий, предприятий добывающих и перерабатывающих рыбную продукцию, отраслевых объединений; 

· руководители предприятий оптовой и розничной торговли, общественного питания специализирующихся на рыбной продукции, ярмарок
· руководители предприятий  санаторно-курортного комплекса; 
· представители региональных и местных СМИ. 
Организатор «круглого стола»: 

Для участия в «круглом столе» обращаться в департамент потребительской сферы Краснодарского края. Контактное лицо – Смирнова Виктория Алексеевна, ведущий специалист 1-го разряда отдела координации оптовой торговли и обслуживания автотранспортных средств,  тел./факс: (861) 268-45-47,                                                  тел. моб. 8-928-240-95-74; e-mail:opt@dps.krasnodar.ru. 
