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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА

муниципального образования Ейский район

ул. Победы, д. 105, г. Ейск, Краснодарский край, 353680
Информация
о результатах внешней проверки годовой бюджетной отчетности 
главных администраторов бюджетных средств муниципального образования Ейский район за 2022 год

В соответствии с требованиями Бюджетного кодекса РФ, на основании плана работы на 2023 год, контрольно - счетной палатой была проведена внешняя проверка годовой бюджетной отчетности главных администраторов средств районного бюджета за 2022 год.

Объекты проверки: 13 ГАБС муниципального образования  Ейский район - администрация муниципального образования Ейский район и ее структурные подразделения: управление муниципальных ресурсов, управление сельского хозяйства и продовольствия, финансовое управление, управление по делам молодежи, управление по вопросам семьи и детства, управление жилищно-коммунального хозяйства и капитального строительства, управление культуры, отдел по физической культуре и спорту, управление образованием, управление архитектуры и градостроительства, а также контрольно-счетная палата муниципального образования Ейский район и Совет муниципального образования Ейский район.
Анализ и оценка представленной годовой бюджетной отчетности ГАБС за 2022 год проводились камерально, методом обследования.

Результаты контрольного мероприятия
В 2022 году бюджет муниципального образования Ейский район исполняли 13 главных администраторов средств районного бюджета – Совет муниципального образования Ейский район, контрольно-счетная палата муниципального образования Ейский район, администрация муниципального образования Ейский район и ее структурные подразделения. Отчетность представлена в установленный срок. Полнота представленной бюджетной отчётности соответствует требованиям ст. 264.1 Бюджетного кодекса РФ, Инструкции Минфина РФ 28.12.2010 № 191н. 

Бюджетная отчетность главных администраторов средств районного бюджета объективно отражает кассовое исполнение районного бюджета и результаты финансовой деятельности главных администраторов за отчетный период. 

Работа по бухгалтерскому учёту и составлению отчётности в районе ведётся в соответствии с требованиями бюджетного законодательства, на основе приказов, положений, инструкций и рекомендаций Министерства финансов РФ и Министерства финансов Краснодарского края, муниципальных правовых актов. 

В соответствии со ст. 217 Бюджетного кодекса РФ объемы бюджетных ассигнований в расчете на финансовый год соответствуют объемам бюджетных ассигнований, утвержденным сводной бюджетной росписью и решением о бюджете на 2022 год и плановый период.

В ходе проведения контрольных мероприятий в отчётности 8-ми ГАБС выявлен ряд нарушений требований, установленных правовыми актами РФ, регламентирующих правила ведения бюджетного учета и составления бюджетной отчетности, недостатки при заполнении отчетных форм и финансово-учетные ошибки на общую сумму 86656,2 тыс. рублей, а именно: 

- нарушения единой методологии ведения бухгалтерского (бюджетного) учета и составления бюджетной отчетности – 14 620,6 тыс. рублей, в том числе нарушения при отражении в отчетности сведений об имеющейся дебиторской задолженности (в том числе просроченной), в также сведений об ее изменении в отчетном периоде на сумму 13 863,1 тыс. рублей; при принятии к учету объектов нефинансовых активов (имущества и прав пользования) и отражения их в отчетных формах на сумму 757,5 тыс. руб.;

- нарушения бюджетного законодательства РФ при принятии бюджетных обязательств на сумму 72 025,2 тыс. рублей, в том числе нарушения порядка постановки на учет бюджетных и (или) денежных обязательств на сумму 70 174,1 тыс. руб.
- прочие нарушения (недостатки при заполнении отчетных форм) – 18 случаев (отсутствие учета переоценки стоимости объектов нефинансовых активов, не отражение операций по НМА и (или) неисключительным правам на программное обеспечение, отсутствие информативности пояснительной записки, нарушение применения единого плана счетов бухгалтерского учета, применения бюджетной классификации Российской Федерации).

Выявленные при проверке недостатки и нарушения свидетельствуют о ненадлежащем осуществлении внутреннего финансового контроля, что является нарушением ст.160.2-1 Бюджетного кодекса РФ.

По результатам внешней проверки бюджетной отчетности руководителям ГАБС направлены акты. Замечания, возражения, разногласия объектов контроля: отсутствуют.
На основании актов проверок ГАБС составлен Отчет, который направлен главе муниципального образования Ейский район и в Совет муниципального образования Ейский район.
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