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ПРИЛОЖЕНИЕ 

к решению Совета молодых депутатов при Совете муниципального образования 
Ейский район
[bookmark: _GoBack]от 12.11.2020 г.   № 15




Отчет о работе Совета молодых депутатов при Совете муниципального образования Ейский район в 2020 году


За   истекший  период  2020 года, нам   пришлось   работать   в  сложных   условиях.   II  и  III  кварталы прошли  в условиях  пандемии и это, конечно,  не  могло  не  сказаться  на работе Совета молодых депутатов. В связи с распространением новой коронавирусной инфекции наша работа строилась в соответствии с соблюдением санитарно-эпидемиологических  требований Введенные ограничительные  мероприятия не  позволяли   проводить  и  принимать  участие в массовых тематических,  спортивных и  культурных мероприятиях. В условиях  пандемии в целях обеспечения соответствующего режима труда работников, многие  молодые   депутаты Ейского  района  работали  на  удалённом доступе,   не   осуществлялись  приемы  граждан.
Однако, условия пандемии добавили  мероприятия проводимые  в онлайн  формате,  молодые  депутаты  являются  пользователями  соцсетей и  поэтому  мы активно  использовали подобную  форму проведения мероприятий.  Хотя, конечно,  наше  общее  мнение, что  общение  в  виртуальном формате не  заменит «живого диалога» с  нашими  избирателями,  молодежью,  школьниками,  ветеранами. Но,  тем  не  менее,  и   такой  опыт проведения  мероприятий мы приобрели  в период  пандемии. Самые  значимые  мероприятия мы все  же  старались провести  в  соответствии   с  планом  мероприятий  Совета  молодых   депутатов на 2020 год,  соблюдая действующие  ограничения. Позвольте остановиться  на самых  значимых. 
В  области взаимодействия с избирателями и развития местного самоуправления членами Совета молодых депутатов при Совете муниципального  образования Ейский район проведено 106 личных приемов граждан, на которых рассмотрено 87 устных и 16 письменных обращений. За текущий период при непосредственном участии и содействии молодых депутатов решено положительно 64 вопроса.
За текущий период 2020 года Советом молодых депутатов проведено  более 100 мероприятий, в том числе: 
- принято участие в 10 открытых Сессиях Советов поселений и 1 открытой Сессии Совета  муниципального образования Ейский район.
- 2 общих собрания (сегодняшнее 2-е,)
- 1 заседание актива;
- 1 заседание «круглых столов»;
- 2 открытых уроков;
- 5 спортивных мероприятий;
- 19 акциях;
- 1 проектная деятельность;
-  65 иных мероприятий.

При подготовке и проведении мероприятий Совет молодых депутатов сотрудничает и взаимодействует с районным   молодежным  центром,  управлением по делам молодежи, отделом по физической культуре и спорту, управлением культуры и управлением образованием  администрации муниципального образования Ейский район.
Молодые   депутаты при   Совете   муниципального   образования  Ейский  район активно принимали   участие  в мероприятиях по  оказанию  помощи  в период распространения   коронавирусной  инфекции. А именно: 
За   счет   собственных средств молодых  депутатов Сергея Рудых, Михаила Лыбзикова, Николая Синчило, Александра Тихонова, Александра Коровайного  были сформированы  продовольственные   пакеты  для  оказания  бесплатной адресной  помощи гражданам.  Безвозмездная помощь  оказана   84 семьям     (в т.ч 11 -  г.Ейск, 5- Должанское с/п, 19 -  Ясенское с/п,  49 -  Копанское с/п );
За  период  карантина  направлены  средства  в размере 78 тыс.  рублей на приобретение средств  индивидуальной защиты от   вируса;
Парламентарии Юрий Кошлец, Ольга Кухтик, Юлия Андрияш, Евгений Карлов, Анна  Однорог в  период  пандемии  являлись волонтерами и осуществляли  доставку продуктов питания, товаров  первой  необходимости  и медикаментов пожилым и маломобильным гражданам, согласно  поступающим заявкам  от  населения;
Депутаты  Владислав Витюк, Олег Петренко, Николай Гунько., Максим Алешин, Евгений Патер, Татьяна  Ледергаус, Никита Москалев,  Татьяна Шевченко, Светлана Ломацкая, Иван Ачкасов, Александр Татарин участвовали   в   составе   мобильных   групп   самоконтроля   на  территории  поселений, осуществляя  контроль  за соблюдением режима самоизоляции. 
Все члены Совета молодых депутатов при Совете   муниципального   образования  Ейский  район постоянно вели разъяснительные беседы  с  населением   Ейского  района,   призывая  граждан   соблюдать масочный  режим, позаботиться  о   своем   здоровье  и   здоровье  своих   близких,  продолжаем  эту  работу  и  сейчас. 

Одним   из  основных  направлений  нашей  деятельности   является работа  по   военно-патриотическому  воспитанию,  а  также  сохранение   исторической памяти:
В 2020 году,  объявленном  Президентом  РФ  В.В. Путиным Годом   Памяти и Славы  в связи с 75 годовщиной Великой Победы, молодые  депутаты приняли участие в организации и проведении следующих памятных и  праздничных  мероприятий  к  9  мая:
В течение всего периода приведены в надлежащий вид памятники ветеранов ВОВ, захороненных  на территории  Ейского  района (19  марта, 20 июля)
27 января,  в День снятия блокады города Ленинграда,  молодые  депутаты Юлия Андрияш и Никита Москалев  для воспитанников Камышеватского социально – реабилитационного центра провели  открытый урок  по теме: «Блокада Ленинграда». Ребят познакомили с судьбами людей, переживших блокаду,  и   рассказали  о  мужестве  русского  народа. 
6 февраля  молодые депутаты Ейского района Юлия Андрияш и Никита Москалев в Доме культуры станицы Камышеватской провели   памятное мероприятие, посвященное  77-ой годовщине освобождения Ейского района и станицы Камышеватской от немецко-фашистских захватчиков. Парламентарии рассказали ученикам станичной школы о черных днях в летописи малой родины, о мужестве солдат, которые ценой своей жизни удерживали врага, но позиций своих не оставляли.
Ветераны Ейского  района не   остаются  без  внимания  молодых  депутатов не только в  канун праздника  Победы, когда  ветераны получили поздравления с вручением ценных  и  памятных подарков. Но  и  в течение  всего  года  от  молодых депутатов Ейского района ветераны  получают  поздравление с  Юбилейными  датами,  днями рождения,  и  если  необходимо  
Молодые депутаты, представители  творческих  профессий принимали участие  в  работе  фронтовых  «агитбригад» и  в организации   выездных   концертов  для  поздравления  ветеранов 9  мая
Акция Георгиевская лента в  этом году прошла в двух форматах. Молодые депутаты в рамках акции  в качестве  волонтеров вручали пожилым и маломобильным жителям Ейского района, которые по горячей линии обращались за помощью в покупке лекарств и продовольственных продуктов.  Акция "Георгиевская ленточка"  также прошла  в онлайн режиме,  фотографии  депутатов с символом  Победы были   размещены в соцсетях на   личных  страничках молодых депутатов,  а  также  на  странице  СМД Ейского  района  в  Instagram;
Акция #Окна  победы (с 01.05 по 09.05) В акции «Окна Победы» активное  участие приняли  депутаты  Александровского (Юрий Кошлец)  и  Должанского (Татьяна Петрик)  сельских  поселений.  Ими  было   организовано  украшение окон организаций, квартир и домов жителей поселений символами Великой Победы: георгиевскими лентами, красными звездами,  портретами  ветеранов;  
Акция #Подвиг села (с 29.04 -  31.05,  1 этап) Проект призван рассказать о героизме тружеников тыла. Цель проекта - укрепление исторической памяти и преемственности поколений, а также патриотическое воспитание молодых граждан. В акции принял участие молодой депутат  Владислав Витюк и   рассказал  о  трудовом  подвиге своего  земляка; 
Акция #СвечаПамяти (15.06 – 22.06) проводилась в онлайн формате. Молодые депутаты Ейского района не  только присоединились к акции и зажгли свои свечи в память о своих родных и  всех тех, кто погиб во время Великой Отечественной войны, защищая нашу мирную жизнь,  но  и  активно размещали  на  своих  страничках в соцсетях   «зажженные  свечи»,  призывая   присоединится   к акции всех   жителей  Ейского  района;
Акция #Голубимира (07.05 – 01.06) В патриотической онлайн-акции «Голубь мира», посвященной 75-летию Победы в Великой Отечественной войне приняла  участие Алена  Кузьмик. Под  ее   руководством  был  организован   мастер  класс для  детей  Александровского  сельского  поселения  по   оформлению   голубя  из   бумаги.  А  также  была  проведена  беседа  с  детьми  о   чувстве   патриотизма и   сострадания  к тем, кто пал смертью храбрых в страшной войне, ради счастливого будущего, и мирного неба над головой; 
Депутатами  СМД всегда  оказывается  содействие  в мероприятиях, проводимых  на территории муниципального  образования Ейский район,  направленных  на  патриотическое и духовно - нравственное воспитание подрастающего поколения:
Так, 1 февраля  на территории базирования 859-го Центра боевого применения  и переучивания летного состава морской авиации ВМФ состоялась районная военно-патриотическая игра «Вьюга», в организации которой приняли участие  молодые депутаты: Карен Маргарян, Владислав Витюк. 
Карен Маргарян стал разработчиком маршрутных листов  игры с указаниями  порядка  прохождения станций, а Владислав Витюк оказал содействие в организации движения транспортных средств по территории Центра. За   счет   собственных  средств СМД команде, занявшей первое место в  интеллектуальном конкурсе, посвященном 75-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне, вручили подарок  (боксерскую грушу). 
14 марта по инициативе заместителя председателя Совета молодых депутатов Ейского района Карена Маргаряна в селе Воронцовка Кухаривского сельского поселения стартовала  акция «Сад памяти».
В ходе проведения акции депутат ЗСК Сергей Белан, молодые депутаты поселения, представители администрации, школьники, активисты молодежных объединений и неравнодушные жители высадили 150 саженцев трехлетних деревьев, в память о всех погибших в  Великой Отечественной войне.
Молодой депутат Сергей  Рудых  оказал помощь администрации Копанского сельского поселения Ейского района в реализации акции «Сад Памяти». Молодой парламентарий подготовил территорию для высадки саженцев деревьев.
3  сентября  молодые   депутаты приняли участие в Диктанте  Победы,  состоявшемся  на площадках  Ейского  района и  в  онлайн  режиме.  Цель проведения мероприятия для  парламентариев – это  не  только  проверка  своих  знаний истории,  но и задача  привлечь как  можно  больше  молодых участников  Диктанта,  с  целью   сохранения исторической памяти и формирования гражданской позиции у молодежи.
В Совете  молодых  депутатов   ведется   активная  работа  по   пропаганде  здорового  образа   жизни.  
В  рамках  профилактической антинаркотической деятельности   22 февраля была  оказана  финансовая помощь  в организации турнира по смешанным единоборствам. Спортивные соревнования проходили под лозунгом «Спорт против наркотиков». 
Благодаря  содействию  молодых  депутатов Максима Алешина и  Михаила Лыбзикова  произведен   ремонт  внутренних   помещений,  закуплен необходимый спортивный инвентарь для  занятий боксом в спортивном заме  бокса  спортивной  школы «Олимп»,
А  недавно,  также  по  инициативе  Максима Алешина залу  бокса присвоено  имя   Владимира Петровича  Ейкина,  воспитавшего  плеяду спортсменов боксеров.  
  В  течение  всего  периода  молодые   депутаты Олег  Петренко и Карен  Маргарян являются  активными  донорами: сдают  кровь в  соответствии  с  требованиями   донорского  светофора,  участвуют   в  акциях  приуроченных  ко Всемирному дню донора крови  целью формирования у молодежи приверженности к здоровому образу жизни, увеличения числа потенциальных и действительных доноров, соответствующих  критериям отбора по состоянию здоровья. (#ЯОтвественныйдонор (с 08.06 по 15.06  и 22 июля)  
Молодые  депутаты также  ведут активную  работу  по   повышению   электоральной активности населения и в  частности  молодого  поколения:
Так, 11 и 12 февраля, в преддверии Дня молодого избирателя, провели  встречи с активной молодежью сельских поселений Ейского района, на которых обсудили вопросы повышения электоральной активности молодежи.
28  февраля  по инициативе молодых депутатов на базе филиала ФГБОУ ВО «РГЭУ (РИНХ)» прошел «круглый стол» на тему: «Молодежь-выборы-власть».  
Молодые   депутаты  активно  принимали   участие  в  подготовке  и  проведении 1 июля общероссийского голосования  по  поправкам  в Конституцию РФ, а заместитель   председателя Совета молодых  депутатов  Карен  Маргарян являлся руководителем   штаба волонтеров  Конституции по Ейскому  району. 
С 11 по 13 сентября молодые депутаты Ейского района принимали непосредственное участие в организации и проведении выборов на территории муниципального образования Ейский район,  являясь членами  избирательных  комиссий,   в  качестве наблюдателей на  избирательных участках   Ейского  района   и   волонтеров,  обеспечивающих  процесс голосования   в условиях  режима  повышенной  готовности. 
Буквально   на  днях  совместно   с  председателем   Территориальной  избирательной комиссии  Ейская  районная Т.Н. Чернодырка молодые   депутаты  приняли   участие  в  проведении   заседания  лидеров ученического  самоуправления в  режиме  видеоконференции (10 ноября)
Молодыми  парламентариями  проводится  работа и  по  воспитанию экологической  культуры  населения,  особенно  считаем   своей  целью   привлечением   к участию   в  экологических  акциях молодежи.
 В  рамках   этой  работы  проведены  мероприятия:
 С 8 по 18 марта молодой депутат Ирина Доценко на территории Трудового сельского поселения организовала  акцию «Сдай макулатуру – спаси дерево».Основной целью данного мероприятия стало стремление к сохранению окружающей среды и ресурсосбережению, бережное отношение к природе, привлечение внимания жителей поселения к необходимости вторичного использования природных ресурсов.
17 июля и 28 августа  при поддержке администраций Ейского района и  Должанского сельского поселения проведен  субботник и  принято  участие в  экологической акции «Сохраним  природу  вместе» на  территории  прибрежной полосы  косы Долгой,  активное  участие  в данных  акциях принимали  депутаты Должанского  сельского поселения Татьяна Петрик,  Анна Однорог,  Александр  Фартушний, Евгений Карлов. 
Молодыми   депутатами  Ейского  городского  поселения  Никитой Нестеренко,  Дарьей Гавриловой были   организованы  субботники по   наведению   санитарного  порядка на  прибрежной  территории Таганрогского  залива.  Своим   примером  они  призывают  жителей  города  не   быть  равнодушными   к  сохранению   природы  нашей  малой  родины.
Совсем  недавно  по  собственной инициативе Влад  Витюк с  молодежью  Копанского сельского  поселения  убрал мусор  с  берегов  реки  Балка   Копани. Влад   также  участвовал  в  рейдах  в  составе рабочих группы  по борьбе с карантинной растительностью на территории  Копанского  сельского  поселения, по вопросам благоустройства и наведению санитарного  порядка на прилегающих территориях.
Советом молодых депутатов оказывается помощь пожилым и  маломобильным жителям  Ейского района в решении насущных вопросов,  малообеспеченным  семьям, а  также семьям,  воспитывающим  детей  с  ограниченными  возможностями.  
Так, к международному  Дню  защиты детей, за  счет средств молодых депутатов Ейского  района организованы  поздравления и были   приобретены сладкие продуктовые наборы для   детей  инвалидов  и детей   из многодетных семей   на  дому. Молодые депутаты  посетили 24 ребенка из 10 семей, которые объединены в Общественное  объединение  родителей  детей  - инвалидов «Страна Чудес»; 
1  июня  также было организовано  поздравление  и  вручены канцелярские  наборы  для творчества детям-участникам общественной  организацию  «Клуб родителей  и  детей-инвалидов «Рука в руке»; подарен  ноутбук   многодетной  семье из станицы Должанской Ейского  района;
26 февраля молодой депутат Александр Тихонов посетил одинокую пенсионерку Бабайцеву Елену Никитичну, проживающую в г.Ейске и оказал ей  финансовую помощь на  покупку нового газового котла.
Олег Петренко оказал содействие жительнице Кухаривского  сельского поселения  Колодочка Марии в  вопросе  проведения  водоснабжения  в  домовладение.  
Оказывается помощь одиноким гражданам по уборке  придомовых территорий Татьяна Петрик помогла блокаднице  Светашовой  12 мая  и Влад Витюк оказал  помощь  на дому Скрипниковой Марии  Павловне 27.09 
В  августе  молодые  депутаты Ейского района присоединились к краевой благотворительной  акции «Соберем ребенка в школу», в ходе  которой за счет средств молодых депутатов Андрея Нагайцева,  Сергея Рудых,  Михаила Лыбзикова приобретены рюкзаки, канцелярские товары и школьные  принадлежности  для  детей,  воспитывающихся   в  семьях,  находящихся  в трудной  жизненной  ситуации.     
Хотелось  бы  отметить   ряд  важных мероприятий,  проведенных  Советом  Молодых  депутатов за  истекший  период:
24 января в городе Ейске прошло совместное заседание подкомитетов Северной зоны комитетов Совета молодых депутатов Краснодарского края  по вопросам использования природных ресурсов, экологической безопасности, санаторно-курортного комплекса и туризма и по вопросам строительства и жилищно-коммунального  хозяйства,  с  участием молодых депутатов Ейского, Брюховецкого, Каневского, Кущевского, Ленинградского, Павловского районов.
В ходе проведения заседания  молодые депутаты рассмотрели систему обращения с твердыми коммунальными отходами в Краснодарском крае на примере Ейского района и приняли решение активизировать работу, в части выявления локальных стихийных захламлений твердыми коммунальными отходами в муниципальных образованиях.
21 июля в  администрации Ейского района состоялась рабочая встреча заместителя министра образования науки и молодёжной политики Краснодарского края С.Е. Урайкина с молодежным активом  Ейского района,  где  обсуждались   вопросы развития  молодежной  политики   на  территории  Кубани.
Особенно хотелось бы отметить участие заместителя  председателя  Совета Молодых  депутата Карена Маргаряна в работе площадки для инициативной молодёжи "Точка кипения",  проходящей  в Краснодаре                  2 сентября.  От Ейского района была сформирована проектная команда, которую и возглавил Карен Маргарян. Вместе со своими единомышленниками молодой парламентарий представил ряд социальных проектов. 
Данная  работа  была  продолжена  на окружном форуме Южного Федерального округа "Ростов".  В рамках форума состоялся областной чемпионат Ростовской области по парламентским дебатам,  где Карен Маргарян в составе команды участников из делегации Краснодарского края занял 3 место в чемпионате по парламентским дебатам "ГлаголЪ". А  также  представил свой личный грантовый проект "СинематографЪ " на Всероссийском конкурсе молодежных проектов. В ходе рассмотрения  проектной деятельности участников форума, Карен Маргарян успешно защитил свой социальный проект "СинематографЪ" и выиграл грант на реализацию данного проекта в размере 66000 рублей. 
С целью информационного обеспечения деятельности СМД Ейского  района: 
- 33 материала о деятельности СМД Ейского района размещено в разделе «Молодые депутаты» на официальном сайте Законодательного Собрания Краснодарского края;
- 5 публикаций о деятельности СМД Ейского района размещено в печатных изданиях муниципального образования;
- на официальном сайте муниципального образования Ейский район за отчетный период опубликовано более 60 материалов в  разделе «Совет   молодых  депутатов»;
- на других Интернет-ресурсах также размещено 67 публикаций о деятельности Совета   молодых  депутатов.
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