Трудоустройство граждан с ограниченными возможностями. Возможность участия работодателей и инвалидов в программах трудоустройства на специальные оснащенные рабочие места
          Людям с ограниченными возможностями совсем не просто получить работу, несмотря на то, что среди них есть грамотные и квалифицированные специалисты. На сегодняшний день в сознании людей еще, к сожалению, жив стереотип о том, что человек с ограниченными возможностями не может и не желает трудиться, что он живет на попечении близких родственников и государства. 
              Однако среди инвалидов есть те, кто желает трудиться и быть независимыми. В силу ограниченности возможностей такие люди испытывают определенные трудности в поиске работы (и не только в этом) и в связи с этим нуждаются в поддержке со стороны государства. Даже, несмотря на наличие рабочих мест, не все трудоспособные инвалиды проявляют себя в трудовой деятельности, хотя имеют такую же потребность.
             Одним из важных направлений деятельности службы занятости Ейского района является работа по содействию занятости граждан с ограниченными возможностями.  На данный момент существует государственная программа  Краснодарского края «Содействие занятости населения» по трудоустройству незанятых инвалидов на оборудованные (оснащенные) для них рабочие места  (далее - Программа), утвержденная Постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 16.11.2015 г. № 1036.
             Эта программа позволяет реализовать возмещение затрат на приобретение, установку и монтаж необходимого оборудования (оснащения)  для создания нового или дооборудования имеющегося рабочего места для инвалида, в том числе в целях его модернизации.
            Следует отметить, что даже в условиях экономической стабильности возможности для трудоустройства инвалидов ограничены. Проблема трудоустройства инвалидов связана, в основном, с ограниченным числом подходящих вакансий, причем значительная их часть – низкооплачиваемые. Вакансии для желающих работать на дому в базе центра занятости практически отсутствуют.
           Кроме того, трудовые рекомендации в индивидуальной программе реабилитации (ИПР), которую инвалид в обязательном порядке представляет в Центр занятости, ограничивают количество вариантов подбора вакансий в связи с состоянием здоровья соискателей. И имеющиеся в ИПР ограничения по условиям труда не отвечают интересам работодателя. Только совместными усилиями работодателей , службы занятости и заинтересованного в своей будущей трудовой деятельности инвалида, можно решить эту сложную проблему.
           Более подробную информацию Вы можете получить у специалиста Центра занятости по адресу: гор. Ейск, ул. Баррикадная, 27/1, кабинет №5,  или по телефону   8(86132) 7-44-58 
