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Информация

о результатах проведения экспертно-аналитического мероприятия  «Экспертиза проектов решений Советов городского и сельских поселений Ейского района «О бюджете на 2020 год и плановый период»

В соответствии с требованиями бюджетного законодательства РФ, Соглашениями о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля контрольно-счетной палатой муниципального образования Ейский район проведена экспертиза проектов решений Советов поселений Ейского района о бюджетах поселений Ейского района на 2020 год и плановый период.

В ходе экспертизы проверено соответствие положений проектов бюджетов требованиям Бюджетного кодекса РФ и иным нормативным правовым актам РФ, Краснодарского края и нормативно правовым актам поселений Ейского района (экспертизой установлено, что в проектах бюджета соблюдены ограничения, установленные статьями 106, 107, 111, части 3 статьи 81, части 3 статьи 92.1 Бюджетного кодекса РФ).

Все проекты решений о местном бюджете представлены на рассмотрение в Советы поселений с соблюдением сроков, установленных частью 1 ст. 185 БК РФ, то есть не позднее 15 ноября текущего года.

По результатам проведенной экспертизы проектов решений, документов  материалов, представляемых одновременно с проектом бюджета, подготовлены заключения, которые направлены в Советы поселений.  

Перечни документов и материалов, представленных вместе с проектами решений о бюджетах, соответствуют требованиям Бюджетного кодекса РФ (ст. 184.1 и 184.2) и соответствующим Положениям о бюджетных процессах в поселениях.

По результатам рассмотрения представленных проектов решений установлены следующие нарушения:


- нарушения при применении кодов бюджетной классификации Российской Федерации, утверждённых  Приказом Минфина России от 06.06.2019 N 85н "О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения"(в 7 из 11 поселений);

- нарушения Порядков принятия решений о разработке, формирования, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ в части принятия муниципальных программ с нарушением сроков их утверждения, установленных порядками поселений (в 6 из 11 поселений). 


По результатам экспертно-аналитического мероприятия было отмечено, что в 9 поселениях из 11 принцип сбалансированности бюджета (ст. 33 БК РФ) соблюден формально (Принцип сбалансированности бюджета предполагает, что объем предусмотренных расходов должен соответствовать суммарному объему доходов бюджета и объему источников финансирования дефицита бюджета.), а именно:


-  в связи с формированием расходной части бюджетов поселений по разделу 0800 «Культура и кинематография» в объеме ниже уровня потребности необходимого для полного исполнения обязательств в рамках полномочий в сфере культуры и кинематографии (финансирование деятельности учреждений культуры) – 18 371,0 тыс. рублей (7 поселений);


-  в связи с формированием расходной части бюджета поселения по разделу 05 00 «Жилищно-коммунальное хозяйство» в объеме ниже уровня потребности необходимого для полного исполнения обязательств в рамках полномочий в сфере жилищно-коммунального хозяйства (обеспечение деятельности подведомственного учреждения) – 1780,4 тыс. рублей (1 поселение);

- в связи с формированием доходной части бюджетов поселений без учета объема безвозмездных поступлений, предлагаемых в проекте закона Краснодарского края «О краевом бюджете на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» - 262,1 тыс. рублей (2 поселения);
- в связи с включением в источники финансирования дефицита бюджета коммерческого кредита. На момент составления проекта бюджета проект Соглашения о предоставлении коммерческого кредита отсутствовал, в связи с чем такое планирование не обосновано и влечет риск неисполнения (неполного исполнения) расходных обязательств за счет средств бюджета поселения – 580,0 тыс. рублей (1 поселение).

Таким образом, установлено что, в противоречие ст.37 БК РФ, представленные проекты решений о бюджетах, не отвечают требованиям достоверности (реалистичности) представленных в них показателей в части объемов безвозмездных поступлений, расходной части бюджетов поселений и источников финансирования дефицитов бюджетов.

По результатам проведенной экспертизы проектов решений Советов городского и сельских поселений Ейского района «О бюджете на 2020 год и плановый период» контрольно-счетной палатой проекты решений были рекомендованы к рассмотрению после устранения нарушений, в части применения кодов бюджетной классификации и приведения в соответствие проектов решений советов поселений с проектом закона Краснодарского края «О краевом бюджете на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов».
Администрациями поселений были приняты меры в части выявленных контрольно-счетным органом нарушений и замечаний, а именно:

- проекты решений Советов бюджетов поселений приведены в соответствие с требованиями Приказа Минфина России от 06.06.2019 N 85н "О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения (7 поселений);
- В проектах решений Советов бюджетов поселений учтены требования к достоверности (реалистичности), представленных в них показателях (доходная часть бюджетов поселений сформирована с учетом объема безвозмездных поступлений, предлагаемых в законе Краснодарского края «О краевом бюджете на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов; из источников финансирования дефицита бюджета исключен коммерческий кредит).
