Уважаемые работодатели!

Филиал государственного казённого учреждения Краснодарского края «Центр занятости населения Краснодарского края в Ейском районе» (далее – ФГКУ КК ЦЗН Краснодарского края в Ейском районе») сообщает о проведении Общероссийским союзом «Федерация Независимых Профсоюзов России» второго Всероссийского конкурса историй о безопасной работе и охране труда (далее-конкурс), направленного на повышение уровня безопасности улучшения условий труда работников всех отраслей, а также снижении производственного травматизма и смертельных случаев на производстве.
В  конкурсе участвуют истории, описывающие: реальные случаи, связанные с безопасной работой и охраной труда на производстве; положительный или отрицательный опыт предотвращения несчастных случаев и производственного травматизма; последствия соблюдения или нарушения правил охраны труда и техники безопасности; личные истории изменения отношения к безопасности труда. Истории должны быть основаны на реальных событиях, произошедших с автором или известными ему лицами.
Для участия в конкурсе необходимо заполнить заявку с историей до 9 июня 2025 года на сайте https://безопаснаяработа.рф/ или направить на электронную почту: media@omor-bik.ru. С положением о конкурсе можно ознакомиться по ссылке https://disk.yandex.ru/i/121TIL8aySThow.Конкурс проводится в период с 28 апреля по июль 2025 года. Победители конкурса будут награждены ценными призами.  

