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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА

муниципального образования Ейский район

ул. Победы, д. 105, г. Ейск, Краснодарский край, 353680
ОТЧЕТ

о результатах внешней проверки годовой бюджетной отчетности 
главных администраторов бюджетных средств поселений Ейского района

за 2022 год

05.05.2023г.                                                                                                                 г. Ейск
1. Основание для проведения контрольного мероприятия: 

Бюджетный кодекс Российской Федерации;

План работы контрольно-счетной палаты на 2023 год, утвержденный распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Ейский район от 30 декабря 2022 года № 150-р;

Стандарт внешнего муниципального финансового контроля СФК 1 «Общие правила проведения контрольного мероприятия», утвержденный распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Ейский район от 29 декабря 2017 года №51-р;
Распоряжение председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Ейский район от 19 января 2023 года №4-р «О внешней проверке годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств поселений Ейского района за 2022 год».
2.
Предмет контрольного мероприятия: годовая бюджетная отчетность ГАБС поселений Ейского района, а также иных документов, на основании которых составлена бюджетная отчетность учреждений.

3.
Объекты контроля: 12 ГАБС муниципального образования Ейский район: Администрация Камышеватского сельского поселения; Администрация Красноармейского сельского поселения; Администрация Трудового сельского поселения; Администрация Ясенского сельского поселения; Администрация Должанского сельского поселения; Администрация Александровского сельского поселения; Администрация Моревского сельского поселения; Администрация Копанского сельского поселения; Администрация Ейского сельского поселения; Администрация Кухаривского сельского поселения; Администрация Ейского городского поселения Ейского района; Совет Ейского городского поселения Ейского района.
4.
Проверяемый период: 2022 год.
5.
Срок проведения контрольного мероприятия: установленные законодательством сроки.
6.
По результатам контрольных мероприятий установлено следующее:

Бюджетная отчетность главных администраторов средств бюджетов в целом объективно отражает фактическое исполнение бюджетов поселений и результаты финансовой деятельности главных администраторов за отчетный период.

Вместе с тем, 10 главными администраторами средств бюджета поселений допущены нарушения требований бухгалтерского учета и 1 главными администраторами средств бюджета поселений допущены нарушения требований составления бюджетной отчётности. 

В ходе проведения контрольного мероприятия установлены нарушения на общую сумму 78428,1 тыс. рублей, в том числе:

неэффективные бюджетные расходы – 2525,2 тыс. рублей;
нарушение требований ведения бухгалтерского учета и составления бюджетной отчетности – 22044,7 тыс. рублей, в том числе повлиявшие на достоверность – 1260,0 тыс. рублей;

нарушение требований Порядка ведения реестров муниципального имущества – 24526,7 тыс. рублей;
прочие нарушения (недостатки при заполнении отчетных форм) – 38 случаев (отсутствие учета переоценки стоимости объектов нефинансовых активов, не отражение операций по НМА и (или) неисключительным правам на программное обеспечение, отсутствие информативности пояснительной записки, нарушение применения единого плана счетов бухгалтерского учета, применения бюджетной классификации Российской Федерации).

Проверкой установлено неэффективное (нерезультативное) использование бюджетных средств на сумму 2525,2 тыс. рублей, выразившееся в отвлечении бюджетных средств на оплату требований по исполнению судебных актов, уплатой штрафов, пеней, предъявленных в результате нарушения требований законодательства РФ (ст. 34 БК РФ), в том числе: 

- администрацией Трудового сельского поселения на сумму 61,6 тыс. рублей; 

- администрацией Моревского сельского поселения на сумму 78,0 тыс. рублей; 
- администрация Красноармейского сельского поселения на сумму 75,0 тыс. рублей;
- администрацией Ейского городского поселения на сумму 2308,6 тыс. рублей.
6.1. Достоверность, полнота и соответствие нормативным требованиям составления и предоставления годовой бюджетной отчетности ГАБС 
Анализ и оценка представленной годовой бюджетной отчетности администраций поселений Ейского района за 2022 год проводилась методом камеральной проверки.

Произведен анализ балансовых данных и сопутствующих ему форм, и приложений, рассмотрены показатели представленных форм отчетности. Посредством вертикального анализа определены структуры итоговых финансовых показателей, влияние позиций отчетности на итоговый результат.

Годовая бюджетная отчётность представлена главными администраторами бюджетных средств в контрольно-счетную палату в установленный срок. 

Полнота представленной бюджетной отчётности соответствует требованиям ст. 264.1 Бюджетного кодекса РФ, Инструкции Минфина РФ 28.12.2010 № 191н. 

Данные бюджетной отчетности администраций поселений Ейского района по кассовым поступлениям, кассовым выплатам и остаткам денежных средств сверены со сводной ведомостью по кассовым выплатам (ф. 05031815), сводной ведомостью по кассовым поступлениям (ф. 0531817), предоставленными Отделом № 7 по Управлению Федерального казначейства по Краснодарскому краю. Расхождений не выявлено.
6.2. Анализ бюджетной отчетности, оценка достоверности показателей 
бюджетной отчетности за 2022 год

Сравнительный анализ главных книг (регистров бухгалтерского учета) и бюджетной отчетности на предмет документального подтверждения достоверности годовой бюджетной отчетности ГАБС выявил ряд нарушений, повлиявших на достоверность представленной отчетности, а именно:

В нарушение принципа единства бюджетной системы ст. 29 БК РФ, ст. 264.1 БК РФ, Инструкции №157н, Инструкции №191н, Инструкции №162, СГС «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора», СГС «Аренда», СГС «Представление бухгалтерской (финансовой) отчетности» при ведении бухгалтерского учета и составлении бюджетной отчетности администрацией Камышеватского сельского поселения не обеспечено формирование полной и достоверной информации об имеющейся дебиторской и кредиторской задолженности и финансовом результате учреждения по состоянию на 01.01.2023г. – 1260,0 тыс. руб.
В отношении должностного лица, допустившего представление недостоверных форм бюджетной отчетности, и иных сведений, ввиду нарушений ими нормативных документов РФ, регламентирующих, правила ведения бюджетного учета и составления бюджетной отчетности составлен протокол об административном правонарушении по статье 15.15.6 КоАП РФ.

Вместе с тем, в ходе проверки установлены и иные недостатки, и нарушения порядка ведения бухгалтерского учета и составления на его основе годовой бухгалтерской отчетности, а именно: отдельные показатели, отраженные в отчетных формах не подтверждены данными регистров бухгалтерского учета, не обеспечена правильность и своевременность отражения хозяйственных операций в регистрах бюджетного учета, что отрицательно повлияло на внутреннюю согласованность форм и информативность отчетности. Сумма нарушений составила 20784,7 тыс. рублей, в том числе:
- Основные средства, капитальные вложения в основные средства, нефинансовые активы имущества казны отражены на счетах бухгалтерского учета с нарушением правил, установленных пунктами 3, 23, 37, 45, 53, 71, 98-99, 141, 144 Инструкции №157н, пунктами 7, 10, 14 СГС «Основные средства», пунктов 4, 5 Инструкции № 162н (Администрация Александровского сельского поселения; Администрация Камышеватского сельского поселения, Администрация Должанского сельского поселения, Администрация Моревского сельского поселения) – 1303,0 тыс. руб.;
- Допущено недостоверное отражение начисленных доходов будущих периодов по договору аренды муниципального имущества по состоянию на 01.01.2023 года в нарушение пункта 25 СГС «Аренда», пункта 11 СГС «Долгосрочные договоры», пункта 301 Инструкции №157, пункта 78 Инструкции 162н (Администрация Камышеватского сельского поселения) – 1260,0 тыс. руб.;
- Не отражена сумма начисленной арендной платы являющейся фактически долгосрочной задолженностью в соответствии с условиями договора аренды муниципального имущества при составлении и предоставлении ф.0503169, являющейся приложением к Пояснительной записке ф. 05803160, за 2022 год по счету 205.21. в гр.3 и 10 в нарушение пункта 167 Инструкции №191н (Администрация Камышеватского сельского поселения) – 1665,0 тыс. руб.;
- Администрациями поселения не обеспечена переоценка стоимости объектов нефинансовых активов в нарушение пунктов 52, 53 СГС «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора», пунктов 25, 28 Инструкции №157н, Учетной политики (Администрация Моревского сельского поселения; Администрация Ясенского сельского поселения; Администрация Ейского сельского поселения) – нарушение не имеющие стоимостной оценки;

- Не отражены операции по НМА и (или) неисключительным правам на программное обеспечение используемое в деятельности администраций в нарушение Методических рекомендаций по применению СГС «Нематериальные активы» и пунктов 7, 49 - 51 СГС «Нематериальные активы» (Администрация Красноармейского сельского поселения; Администрация Александровского сельского поселения, Администрация Моревского сельского поселения, Администрация Копанского сельского поселения) – нарушение не имеющие стоимостной оценки;
- В Сведениях об исполнении бюджета (ф. 0503164) неверно указаны код наименования причины, повлиявшей на наличие отклонений от планового процента исполнения по расходам бюджета в нарушение пункта 4 Инструкции №157н, пунктов 152, 170.2 Инструкции 191н (Администрация Александровского сельского поселения, Администрация Кухаривского сельского поселения, Администрация Ейского сельского поселения) - нарушение не имеющие стоимостной оценки;
- Администрации осуществляют ведение бюджетного учета по недействующим кодам бюджетной классификации в нарушение ч.2 ст.21, абз.4 ч.4 ст.21 Бюджетного кодекса РФ, п.21 Приказ №85н, п.21 Приказа №82н, ст.5, 7 Решения о бюджете на 2022 года (Администрация Моревского сельского поселения, Администрация Ясенского сельского поселения,) - нарушение не имеющие стоимостной оценки;
- Годовая бюджетная (финансовая) отчетность Баланс ф.0503130 и Сведения о движении нефинансовых активов ф.0503168, данные Главной книги и других регистров бюджетного учета содержат недостоверные сведения о муниципальном имуществе в нарушение п. 7 Инструкции №191н, п.п. 141, 143 Инструкции №157н, п.п. 11, 1 ст.13 Федерального закона 402-ФЗ, п.п. 79, 82 СГС «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора», п. 9 СГС «Представление бухгалтерской (финансовой) отчетности» (Администрация Камышеватского сельского поселения) – 1,0 руб.;
- Главная книга формы по ОКУД 0504072 не содержит данные о поступлении и выбытии средств во временном распоряжении, также на забалансовом сч. 10 «Обеспечение исполнения обязательств» не ведется учет обязательств по независимым гарантиям в нарушение пунктов 21, 351, 352, 365, 367 Инструкции №157н, пунктов 105, 106 Инструкции №162н (Администрация Должанского сельского поселения) – 741,4 тыс. руб.;
- В разделах «Бюджетные обязательства текущего (отчетного) финансового года по расходам», «Обязательства финансовых годов, следующих за текущим (отчетным) финансовым годом», «Обязательства финансовых годов, следующих за текущим (отчетным) финансовым годом» формы 0503128 администрацией поселения отражены показатели не подтвержденные данными регистров бухгалтерского учета по соответствующим счетам аналитического учета в нарушение пункта 1 ст.13 Федерального закона 402-ФЗ, пунктов 7, 70-71, 72.1 Инструкции № 191н, пунктов 315, 320, 309, 315, 316, 321, 322 Инструкции № 157н, пунктов 129, 145, 134, 140, 141.1 Инструкции № 162н (Администрация Моревского сельского поселения; Администрация Ясенского сельского поселения) – 15815,3 тыс. руб.
6.3. Анализ соблюдения отдельных муниципальных правовых актов

Выборочным анализом соблюдения отдельных муниципальных правовых актов при проверке годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств выявлен ряд нарушений, а именно:
- не утверждены правые акты (решения) о принятии решений о подготовке, реализации бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства муниципальной собственности в нарушение ч. 2 ст.79 Бюджетного кодекса РФ, п.1.2. раздела 1 Правил осуществления капитальных вложений в объекты муниципальной собственности Ейского городского поселения Ейский район (Администрация Ейского городского поселения) – 29331,5 тыс. руб. 
Также отсутствует сам Порядок, предусмотренный абз. 2 п.1.2. Правил осуществления капитальных вложений в объекты муниципальной собственности Ейского городского поселения Ейский район. 
- приложение №2 Порядка №658 «Изменения показателей бюджетной сметы на 20__ финансовый год и плановый период 20 __ и 20__ годов» не соответствует форме п.8 раздела 2 Приказа МинФина РФ №26н (Администрация Ейского городского поселения) – нарушение не имеющее стоимостной оценки.
7.
Выводы.

Несмотря на допущенные нарушения и недостатки, работа по бухгалтерскому учёту и составлению отчётности в поселениях ведётся в большей части в соответствии с требованиями бюджетного законодательства, на основе приказов, положений, инструкций и рекомендаций Министерства финансов РФ, муниципальных правовых актов.
В ходе проверки установлены случаи неэффективного расходования бюджетных средств. Выявлены нарушения ведения бюджетного (бухгалтерского) учета, свидетельствующие о недостаточной степени достоверности бюджетной отчетности. 
Все вышеуказанные нарушения и недостатки свидетельствуют о ненадлежащем осуществлении внутреннего финансового аудита, что является нарушением ст.160.2-1 Бюджетного кодекса РФ, ст.19 Федерального закона от 06.12.2011г. №402-ФЗ «О бухгалтерском учете».

8.
Пояснения, замечания, возражения, разногласия объектов контроля: отсутствуют.
9.
Предложения (рекомендации): 
В целях соблюдения бюджетного законодательства при исполнении бюджетов поселений, качественного составления бюджетной отчетности главными администраторами средств, контрольно-счетной палатой были направлены предложения и рекомендации по обеспечению в полной мере:

- соблюдения бюджетного и бухгалтерского законодательства РФ, регулирующего организацию и ведение учета, и составление на его основе достоверной бюджетной отчетности;
- контроля, осуществляемого в части принятия бюджетных и денежных обязательств в пределах доведенных лимитов бюджетных обязательств, с учетом принятых и неисполненных обязательств (кредиторской задолженности);

- недопущения фактов нецелевого, неэффективного (нерезультативного) использования бюджетных ресурсов, других финансово-хозяйственных нарушений;
- продолжить работу по контролю за соблюдением нормативных правовых актов в части пользования, владения и распоряжения муниципальным имуществом, обеспечить полный и непрерывный учет муниципального имущества;
- провести внеплановую инвентаризацию НМА и неисключительных прав на программное обеспечение в целях выявления и признания объектов и внесению изменений в бюджетный учет; 
- провести переоценку стоимости объектов нефинансовых активов, числящихся в учете по 1 рублю;
- проводить внутренний контроль в соответствии с Федеральным законодательством.

Председатель 
контрольно-счетной палаты                                                                         С.Ю. Чаленко
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