ДОКЛАД

о выполнении муниципальной программы

«Комплексное и устойчивое развитие Ейского района в сфере строительства и архитектуры» за 2015 год
Координатор подпрограммы – Управление архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования Ейский район.
Объем бюджетного финансирования муниципальной программы в 2015 году был предусмотрен в сумме 4 832,4 тыс. рублей, в том числе за счет средств:

районного бюджета – 4 540,7,0 тыс. рублей
бюджет сельских поселений-291,7 тыс.рублей
За отчетный год кассовые расходы главного распорядителя бюджетных средств составили 4 500,7 тыс. рублей или 80 % от предусмотренного лимита, в том числе за счет средств:

районного бюджета – 4 363,0 тыс. рублей;

бюджет сельских поселений – 137,7 тыс.рублей;
Не освоение денежных средств составило: 177,0 тыс. рублей;
районного бюджета-177,0 тыс. рублей.

Запланированные к реализации в отчетном году мероприятия выполнены в полном объеме (4 мероприятия).
В 2015 году произведено создание цифровых планов масштаба 1:2000 открытого  пользования по ортопланам масштаба 1:2000 (залет 2007г.) территории хут.Шиловска (63 га), ст.Должанской (80 га), ст.Камышеватская (134 га), пос.Ясенская Переправа (124,7 га), п.Симоновка (70,93 га) Ейского района Краснодарского края.
Разработаны Правила землепользования и застройки 7 (семи) сельских поселений, а именно: Красноармейского сельского поселений, Трудового сельского поселения, Ясенского сельского поселения, Моревского сельского поселения, Копанского сельского поселения, Ейского сельского поселения, Александровского сельского поселения.
Подготовлены проекты планировок (проект планировки с проектами межевания территории) территории поселка Симоновка Красноармейского сельского поселения, станицы Камышеватки Камышеватского сельского поселения. 

По комплексному развитию системы коммунальной инфраструктуры Разработаны и утверждены по 9 (девяти) сельским поселениям Александровского с/п, Красноармейского с/п, Кухаривское с/п, Камышеватского с/п, Трудового с/п, Должанского с/п Ясенского с/п, Копанского с/п, Ейское городское поселение.

По итогам 2015 года из 8 целевых показателей, предусмотренных подпрограммой, плановые значения в полном объеме достигнуты по 4 показателям. Средняя степень достижения целевых показателей – 2 (50 %).
По результатам проведенной оценки эффективности реализации муниципальной программы комплексное и устойчивое развитие Ейского района в сфере строительства и архитектуры может быть признана эффективной.
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