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О признании утратившими силу решений Совета муниципального образования Ейский район 


В целях приведения в соответствие нормативных актов Совета муниципального образования Ейский район, в соответствии со статьей 65 Устава муниципального образования   Ейский район,  Совет   муниципального образования Ейский район р е ш и л:
1. Признать утратившими силу:
· решение  Совета   муниципального   образования   Ейский     район от 24 декабря 2014 года № 296 «Об утверждении Положения о Совете молодых депутатов при Совете муниципального образования Ейский район»;
· решение   Совета   муниципального   образования   Ейский   район   от 28 декабря 2016 года № 503 «О внесении изменений в решение Совета муниципального образования Ейский район от 24 декабря 2014 года № 296 «Об утверждении Положения о Совете молодых депутатов при Совете муниципального образования Ейский район».
2. Отделу информатизации администрации муниципального образования Ейский район (Зайцев) опубликовать настоящее решение на официальном сайте муниципального образования Ейский район в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет».
3. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.



Председатель Совета муниципального
образования Ейский район                                                                     О.М. Вяткин
