	РЕГИОНАЛЬНАЯ ЭНЕРГЕТИЧЕСКАЯ КОМИССИЯ – ДЕПАРТАМЕНТ ЦЕН И ТАРИФОВ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ

Красная ул. д. 22 г. Краснодар, 350063

Тел.: (861) 255-14-20, факс: (861) 262-04-46

ОКПО 29533775 ИНН 2308085811

Е-mail: dct@кгаsnodar..гu
Site: www.rek23.ru
14.02.2011   №  57-875/11-07
	Главам муниципальных образований

Ейский район

Щербиновский район 

Кущевский район 

Староминский район 

Ленинградский район 

Крыловский район


О тарифах ООО «Югводоканал»
В целях проведения разъяснительной работы региональная энергетическая комиссия - департамент цен и тарифов Краснодарского края (далее - РЭК-департамент) информирует Вас о принятых тарифах на холодную воду и водоотведение для ООО «Югводоканал» филиал Ейский групповой водопровод» и ООО «Югводоканал - Ейск».
В конце 2010 года произошла реорганизация ООО «Югводоканал». За указанной организацией закреплено краевое имущество, переданное по концессионному соглашению. Для обслуживания потребителей на разводящих сетях созданы новые организации по направлениям концессионного соглашения, соответственно в направлении Ваших муниципальных образований - ООО «Югводоканал-Ейск».
Приказом РЭК-департамента от 14 декабря 2010 года № 27/2010-жкх приняты тарифы на холодную воду и водоотведение для филиалов ООО «Югводоканал». В том числе, для филиала «Ейский групповой водопровод» установлен тариф на холодную воду в размере 14,86 руб./куб.м. без НДС. При этом особое внимание необходимо обратить на тот факт, что данный тариф установлен только в отношении обслуживания магистральных водоводов.
Весь комплекс инженерно-коммунальной инфраструктуры (за исключением магистральных водоводов) по доведению холодной воды и отведению стоков от потребителей Ейского, Щербиновского, Кущевского, Староминского, Ленинградского, Крыловского районов, который ранее обслуживался ООО «Югводоканал» филиал «Ейский групповой водопровод», в настоящее время обслуживает вновь созданная организация — ООО «Югводоканал - Ейск».
Тарифы для данной организации утверждены приказом РЭК-департамента от 01 февраля 2011 года № 2/2011-окк в следующих размерах:
· холодная вода - 38,86 руб./куб.м. без НДС,

· водоотведение - 24,16 руб./куб.м. без НДС, 
вступает в силу по истечении месяца после даты принятия приказа.
При этом необходимо отметить, что рост тарифов для потребителей по указанным видам услуг составил 115,%, что не превышает установленных
предельных индексов роста тарифов с учетом надбавок на федеральном и региональном уровнях.
Также обращается внимание, что рост тарифов на холодную воду и водоотведение в 2011 году обусловлен рядом факторов: в первую очередь, изменением федерального законодательства в части увеличения уровня страховых отчислений с 26% до 34%, ростом тарифов на энергоносители, общими инфляционными процессами в экономике. В отношении тарифов для ООО «Югводоканал-Ейск» дополнительно необходимо отметить, что высокий уровень тарифа на холодную воду также обусловлен высокой протяженностью водопроводных сетей и их значительной степенью износа. От данных факторов напрямую зависит размер эксплуатационных расходов: количество работников, спецтехники, энергоемкость услуги. Кроме того, уровень тарифа обусловлен широкой разбросанностью потребителей, низким уровнем реализации, высоким уровнем покупной воды от других организаций и прочими факторами.
В связи с актуальностью проблемы, связанной с ростом тарифов на коммунальные услуги, Вам необходимо активизировать разъяснительную работу с гражданами муниципальных образований и обеспечить социальную поддержку малообеспеченным гражданам в соответствии с положениями действующего законодательства.
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