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Критерии отнесения объектов контроля к категориям риска в рамках осуществления муниципального земельного контроля 
1.
К категории среднего риска относятся:

а) земельные участки, предназначенные для захоронения и размещения твердых бытовых отходов, размещения кладбищ, и примыкающие 
к ним земельные участки;

б) земельные участки, предназначенные для жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства (приусадебные земельные участки);

в) земельные участки с видами разрешённого использования, установленными подпунктами «а-н» пункта 2 настоящего Приложения, в случае осуществления строительства объектов капитального строительства;

г) земельные участка, с видом разрешённого использования, установленным Приказом Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 10 ноября 2020 года № П/0412 «Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков» (далее – Приказ) – сельскохозяйственное использование (код 1.0), включающем в себя содержание видов разрешенного использования с кодами 1.1 - 1.20, в том числе размещение зданий и сооружений, используемых для хранения и переработки сельскохозяйственной продукции.

2.
К категории умеренного риска, за исключением земельных участков, установленных подпунктом «в» пункта 1 настоящего Приложения, относятся земельные участки со следующими видами разрешенного использования:

а) предпринимательство (код 4.0), включающее в себя содержание видов разрешенного использования, предусмотренных кодами 4.1 - 4.10 Приказа;

б) пищевая промышленность (код 6.4);

в) энергетика (код 6.7);

г) склады (код 6.9);

д) целлюлозно-бумажная промышленность (код 6.11);

е) транспорт (код 7.2), включающий в себя содержание видов разрешенного использования с кодами 7.1 - 7.5 Приказа;

ж) охрана природных территорий (код 9.1);

з) курортная деятельность (код 9.2);

и) санаторная деятельность (код 9.2.1);

к) общее пользование водными объектами (код 11.1);

л) гидротехнические сооружения (код 11.3);

м) ведение садоводства (код 13.2);

н) ведение огородничества (код 13.1);

о) граничащие с земельными участками с видами разрешенного использования согласно подпунктам «а-н» пункта 2 настоящего Приложения. 

3.
К категории низкого риска относятся все иные земельные участки, не отнесенные к категориям среднего или умеренного риска.
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